Quick Guide

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT.
@ In order to receive a more complete assistance, please

register your appliance on: www.whirlpool.eu/register

PLEASE SCAN THE QR CODE
ON YOUR APPLIANCE IN
ORDER TO HAVE MORE

the dishwasher.

Before using the appliance carefully read Safety and Installation Instructions.
After installation, please remember to remove all transport protection parts from

DETAILED INFORMATION

CONTROL PANEL
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1. ON-OFF/Reset button with indicator light 12. Program number and remaining time indicator
2. Eco program button with indicator light 13. Closed water tap indicator light
3. Auto Intensive program button with indicator light 14. DESCALE indicator light
4. Auto Mixed program button with indicator light 15. Power Clean® option button with indicator light
5. Auto Fast program button with indicator light 16. Half Load option button with indicator light
6. Rapid program button with indicator light 17. Extra Dry option button with indicator light/ Settings - 3 sec. press
7. Crystals program button with indicator light/ Self-Clean program - 18. Silent option button with indicator light
3 sec. press 19. Sani Rinse option button with indicator light
8. Prewash program button with indicator light 20. Turbo option button with indicator light
9. Salt reservoir empty indicator light 21. Delay option button with indicator light
10. Rinse Aid reservoir empty indicator light 22. START/Pause button with indicator light
11. Display
FIRST TIME USE More information in the Daily Reference Guide on website.
SETT|NG MENU Run a program every time as soon as you completed refilling the salt

Switch on the appliance by pressing the ON-OFF (D button.

2. Hold the Settings £3 (Extra Dry §§{*+) button for 3 seconds, until you hear
a beep and the dlsplay shows ,SEt".

3. After one second the first available setting (letter,n'"") will be displayed.

4. Press Prewash prograam ) / Power Clean® option B buttons to scroll
through the list of available settings (see table below), then press START/
Pause >11to view or change the value of currently selected setting.

5. Press Prewash program &) / Power Clean® option B3 buttons to
change the value, then press START/Pause > 11 to save the new value.

6. To change another setting, repeat points 2 and 5.

7. Press ON-OFF () or wait 30 seconds to exit the menu.

reservoir to avoid corrosion.

WATER SOFTENING SYSTEM

Water softener automatically reduces water hardness, consequently pre-
venting scale buildup on the heater, contributing also to better cleaning ef-
ficiency. This system regenerates itself with salt, therefore it is required
to refill the salt container when empty.

The frequency of regeneration depends on the water hardness level setting
- regeneration takes place once per 4-6 Eco cycles with the water hardness
level set to 3. The regeneration process occurs at the beginning of the cycle
with additional fresh water.

+ Single regeneration consumes ~3 L of water;

- Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

« Consumes below 0.005kWh of energy.

FILLING THE RINSE AID DISPENSER

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dis-

penser A should be filled when the RINSE AID REFILL

indicator light =% in the control panel is lit.

1.0pen the dispenser B by pressing and pulling up
the tab on the lid.

2.Pour in the rinse aid (max. 110 ml), making sure it
does not overflow from the dispenser. If this hap-
pens, clean the spill immediately with a dry cloth.

3.Press the lid down until you hear a click to close it.

*) The default value does not apply to the Cycle Counter.

FILLING THE SALT RESERVOIR
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on
the dishes and on the machine’s functional components.
The salt reservoir is located in the lower part of the dish-
washer (under the lower rack on the left side).
- Itis mandatory that the salt reservoir never be empty.
- Itis important to set the water hardness.
+  Salt must be filled when the SALT REFILL indicator light & on the control
panel is lit.
1. Remove the lower rack and unscrew the reservoir cap (anticlockwise).
2. Position the funnel (see figure) and fill the salt reservoir right up to its
edge (approximately 0,5 kg); it is not unusual for a little water to leak out.
3. Only the first time you do this: fill the salt reservoir with water.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.
Make sure the cap is screwed on tightly so that no detergent can get into
the container during the wash program (this could damage the water sof-
tener beyond repair).

VALUES
LETTER SETTING (Default - in bold)*
Eg. 25 cycles: 25;
_ 2l Cycle Counter - number of washing cycles Eg. 13.947 cycles:
vl carried out by the dishwasher. 13_947 (scrolling
for 3 times)
I Water Hardness Level (see “SETTING THE WA- 1121345
) TER HARDNESS” and “WATER HARDNESS TABLE”)
(] Rinse Aid Level 0|1]2]3|4|5
1l (see "ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE AID”) _
_ NaturalDry (see “OPTIONS AND FUNCTIONS”) 1]0 s
|_| “r= On “0" = Off
- Time on the floor (see “OPTIONS AND FUNCTIONS”) —
- “17= On, “0" = Off 110 C
iz Sound
_I - On 0" = Off 1 |0
( Internal Lights (see “OPTIONS AND FUNCTIONS”) 1]0
I- II'I " __ On IIOH Off
Factory Settings - press START/Pause to re-
" store to the factory default all the values of the -
settings included in the settings menu.

> NEVER pour the rinse aid directly into the appli-
ance tub.

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

To open the detergent dispenser use the opening

device C. Introduce the detergent into the dry dis-

penser D only. Place the amount of detergent for

pre-washing directly inside the tub.

1.When measuring out the detergent refer to the
mentioned earlier information to add the proper
quantity. Inside the dispenser D, there are indica-
tions to help the detergent dosing.

2. Remove detergent residues from the edges of the dispenser and close
the cover until it clicks.

3. Close the lid of the detergent dispenser by pulling it up until the closing
device is secured in place.

The detergent dispenser automatically opens up at the right time accord-

ing to the program.

Usage of detergent not designed for dishwashers may cause malfunc-

tion or damage to the appliance.

DISPLAY ON THE FLOOR

- ——1 1. Delay Time on the floor - indicator of the time left
-2 to the start of the cycle, when the Delay option is set
2. Salt reservoir empty - indicator light on the floor
3. Remaining Time on the floor - indicator of the time
L, left to the end of the cycle
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PROGRAMS TABLE
>
£ owl 8 Duration Water Ener
c i £2|® Available of wash . 9y
= Programs description >2| 5 options ? rogram consumption | consumption
&C_’ aa § P ?h! rgin)**) (litres/cycle) | (kWh/cycle)
Eco 50°- program is suitable to clean normally soiled ta-
bleware, that for this use, it is the most efficient program
Eco in terms of its combined energy and water consump-| v |+ @ SSS"‘ 4@@»//\ G} 4:30 9.9 0.55
tion, and that it is used to assess compliance with the EU
Ecodesign legislation.
Auto Intensive 65° - Automatic . -
-ﬁ- rogram for heavily soiled dishes|Senses the level of e () (&) (g s (T3 | 225-3:10 | 17.0-250 | 130-1.70
A gndgpans. y soiling on the dish- v Y © 35 @Q Q
" : d adjusts the
Auto Mixed 55° - Automatic pro- es an ) . .
I_(Cﬂ gram for normally soiled dishes | [/ (yi 00 gecording | /|y &) 5+ £ GEosn (@3 | 120-3:20 | 75-205 | 0.75-1.20
with dried food re5|dues.' is detecting the soil
Auto Fast 50° - Automatic program ||evel an animation
for normally and lightly soiled dish-|zppears in the dis-
% es. The everyday cycle that ensures pl|3aF)>/ and the cycle NN @ 6+ 4@@ G} 1:00-1:50 | 8.0-160 | 0.70-1.10
optimal cleaning and drying perfor- | duration is updated.
mance in shorter time.
g Rapid 45° - Program is recommended for limited amount " T
C) of lightly-soiled dishes with no dried food residues. Does| - |+ ©) SSS"‘ 4@ C‘j’( G} 0:30-0:40 | 10.5-15.0 | 0.55-0.65
= not include the drying phase.
Crystals 45° - Program for delicate items, which are more " x
QQ sensitive to high temperatures, for example glasses and| + |+ @ SSS"‘ 4@ G} 1:40-1:50 | 12.5-17.0 | 0.95-1.20
cups.
Prewash - Use to refresh crockery planned to be washed 2 g .
@ later. No detergent is to be used with this program. - @ Q 0:12 4> 0.10
Self-Clean 65° - Program to be used to perform mainte-
nance of the dishwasher, to be carried out only when the ) It g .
E¢ dishwasher is EMPTY using specific detergents designed| ~ C—’( Q 115 127 1.10
for dishwasher maintenance.

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@europeanappliances.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature and
pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and sensor cali-

bration. The sensor calibration can increase program duration by up to 20 min.

OPTIONS AND FUNCTIONS

Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

OPTIONS can be selected/ deselected, after choosing the program, directly by pressing the corresponding button (if available - the indicator
lights up) (see CONTROL PANEL). If an option is not compatible with the selected program (see PROGRAMS TABLE), the corresponding LED flashes rap-
idly 3 times and beeps will sound. The option will not be enabled. An option can change time or water or energy consumption for the program.

POWER CLEAN® - Thanks to the additional power jets this option

provides a more intensive and powerful wash in the lower rack, in the
specific area. This option is recommended for washing pots and casseroles
(Please refer to the Power Clean® loading section.

@ HALF LOAD - If there are not many dishes to be washed, HALF LOAD is
used to save water, electricity or time, depending on the selected
program. Remember to halve the amount of detergent.

SSS+ EXTRA DRY - The higher temperature during the final rinse and the
extended drying phase allow improved drying. The EXTRA DRY option
results in the lengthening of the wash cycle.

g@ SILENT - Suitable for night-time operation of the appliance. This option
can be used to limit noise emission during wash phases. It will increase
cycle time depending on base cycle selection.

Cf.i SANI RINSE - This option can be used to sanitize washed dishes. It will
increase the final rinse temperature and add antibacterial wash to the
selected program. Ideal to clean crockery and feeding bottles. The dishwasher
door must be kept shut for the entire duration of the program in order to
guarantee reduction of germs. WARNING: the crockery and plates could
be extremely hot at the end of the cycle.

>3\ TURBO - Thanks to the Turbo option you can reduce time up to 40%
depending on the selected based program. Energy and water
consumption are increased.

1Y DELAY - The start of the program may be delayed for a period of time
h" between 0:30 and 24 hours.
The DELAY function cannot be set once a program has been started.

TIME ON THE FLOOR - A LED light projected on the floor indicates the
time left to the end of the cycle. The light goes off every time the door
is opened. The light goes off at the end of a cycle.This feature is active
by default, but it is possible to deactivate it in the “SETTINGS MENU".

NaturalDry - It is a convection drying system which automatically opens
the door during/after drying phase to ensure exceptional drying perfor-
mance every day. Door opens at the temperature that is safe to your kitch-
en furniture, thus door will not be opened when the option of SANI RINSE
is on. As additional steam protection, special designed protection foil is
added together with the dishwasher.

DESCALE - Alarm - Limescale accumulation was detected on the

internal components of the appliance. Check if the Water Hardness
Setting is at the correct value and salt is present in the salt container (see
FIRSTTIME USE), then use a descaling product (WPro brand is recommended)
with Self-Clean program. After a successful descaling, the icon will stop
being displayed.
If the actions above are not performed, product performance will deteriorate.
DESCALE warning will start blinking and «dES» alarm will appear on the
display. If still no action is taken, the appliance will only allow a certain
number of cycles to be started (indicated during «dES» alarm display)
and then will be BLOCKED to prevent component damage, with only
the Self-Clean program available. Performing a full descaling will unblock
the product. In the case of extremely high amounts of limescale, descaling
may have to be performed twice to be efficient.

WATER TAP CLOSED - Alarm - Flashes when there is no inlet water or
water tap is closed.
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INTERNAL LIGHTS - When the feature is active the LEDs in the tub are
automaticallr switched on/off as soon as the user open/close the door
respectively. If the door remains opened for more than 10 min, the LEDs in the
tub switch off (to turn them on again, the door has to be closed and opened
again). This feature is active by default, but it is possible to deactivate it in
the “SETTINGS MENU".

SENSING - When the sensor is detecting the soil level an
* - animation appears in the display (around 20 min.) and the cycle
duration is updated. SENSING is for the level of soiling on the

dishes and is present for all cycles (excepting Eco) adjusting the program
accordingly.

|
{ EN
_[C1 CYCLE COUNTER - This feature shows the number of cycles the

dishwasher has performed.
For the number of cycles from 0-999, a fixed number will be displayed.

m Example for 25 cycles.

When the cycle number is higher than 1000, the number will scroll in

the display. The “_" represents the “.", as for instance: 1.000 = 1_000,

13.947=13_947 (the number will scroll for 3 times).

I I E N EE I I o
13.947 cycles:

After the cycle visualization, the display will return to visualize ,n™".

NOTE: The dishwasher may have already performed about 30 cycles.

This is due to the extended quality process carried out during

production. It guarantees higher product quality.

LOADING THE RACKS

CAPACITY: 15 standard place-settings

CUTLERY RACK
The third rack was
designed to house
the cutlery. Arrange
the cutlery as shown
in the figure.

A separate arrange-
ment of the cutlery i
makes  collection = =
easier after washing and improves washing and drying performance.

Knives and other utensils with sharp edges must be positioned with
the blades facing downwards.

The cutlery rack is equipped with two sliding side trays to make the most
of the height of the space below and enable the loading of high items into
the upper rack.

UPPER RACK

Load delicate and light dishes: glasses, cups,
saucers, low salad bowls.

The upper rack has tip-up supports which can
be used in a vertical position when arranging
tea/ dessert saucers or in a lower position to
load bowls and food containers.

INNENE TN
S

(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK
The height of the upper rack can be adjusted: a high po-
sition to place bulky crockery in the lower basket and
a low position to make the most of the tip-up supports
by creating more space upwards and avoiding collision
with the items loaded into the lower rack.

We strongly recommend that you do not adjust the
height of the rack when it is loaded. NEVER raise or
lower the basket on one side only.

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION

The side foldable flaps can be folded or unfolded to opti-
mize the arrangement of crockery inside the rack. Wine
glasses can be placed safely in the foldable flaps by insert-
ing the stem of each glass into the corresponding slots. :

LOWER RACK

For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large
plates and lids should ideally be placed at the
sides to avoid interferences with the spray arm.
The lower rack has tip-up supports which can
be used in a vertical position when arranging
plates or in a horizontal position (lower) to load
pans and salad bowls easily.

(loading example for the lower rack)

POWER CLEAN®

Power Clean® uses the special water jets in the
rear of cavity to wash more intensively the high
dirty items. The lower rack has a Space Zone, 7

a special pull-out support in the rear of the rack that can be used to support
frying pans or baking pans in upright position, thus taking up less space.
Placing the pots/casseroles faced to the Power Clean® component please
activate the POWER CLEAN® on the panel.

CARE AND MAINTENANCE

More information in the Daily Reference Guide on website.

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

The dishwasher must not be used without fil-
ters or if the filter is loose.

It is important when reinstalling the filter that
°) the two triangles shown on the zoom meet (Fig 7).
In case you find foreign objects (such as broken
glass, porcelain, bones, fruit seeds etc.) please re-
move them carefully.

Inspect the trap and remove any food residues.
NEVER REMOVE the wash-cycle pump protec-
tion (shown by an arrow) (Fig 4).

Whj;lﬁool 3
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CLEANING THE SPRAY ARMS

On occasions,

the manifold.

food
may become encrusted onto
the spray arms and block the
holes used to spray the water. It
3> is therefore recommended that

% you check the arms from time
to time and clean them with
a small non-metallic brush.

To remove the upper spray you
must remove it together with

Quick Guide

residue The lower spray arm may be removed by
pulling it upwards and rotating it an-
ti-clockwise. Mounting back the spray
arm is by pulling it down and rotating it

clockwise.

The ceiling spray arm may be removed
by pressing it up and then rotating it
anti-clockwise. Mounting back the spray
arm is by pulling it upwards and rotating
it clockwise.

TROUBLESHOOTING

Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list. For other errors or is-
sues please contact authorized After-sales Service whose contact details can be found in the warranty booklet. Spare parts will be available
for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

or blinking;"dES"
alarm is displayed.

of the appliance.

PROBLEMS |POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
Descale . . . . . .
indicatoris lit | Limescale is accumulating on internal components Descale the appliance immediately using the Self Clean program and a commercially available

descaling product (see OPTIONS AND FUNCTIONS). Refill the reservoir with salt. Check the water
hardness setting. If the appliance is not descaled, it will stop functioning.

The dishwasher
won't drain.
Display shows:
F7E3 orF9E1

The filter is clogged with food residues or
limescale

Clean the filter and descale the appliance (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY and DESCALE
INSTRUCTION,).

The drain hose is kinked.

Check the drain hose (see INSTALLATION INSTRUCTION).

The sink drain pipe is blocked.

Clean the sink drain pipe.

The dishwasher
does not fill the
water. The display
shows: H20 and &
is lit; acoustic alarm
sounds.

No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply and the water tap is open.

The water inlet hose is kinked.

Check the inlet hose (see INSTALLATION). Open dishwasher door, press START/Pause button and
close the door within 4 seconds.

The screen in the water inlet hose is clogged; it is
necessary to clean it.

Check and clean the screen in the water inlet hose. Open dishwasher door, press START/Pause
button and close the door within 4 seconds.

The dishwasher
finishes the cycle
prematurely.

The display shows:
F8E3

The filter is clogged with food residues or
limescale.

Clean the filter and descale the appliance (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY and DESCALE
INSTRUCTION).

Drain hose positioned too low or siphoning into
the home sewage system.

Check if the end of the drain hose is placed at the correct height (see INSTALLATION). Check for
siphoning into the home sewage system, and install a siphon breaker/air admittance valve if
necessary.

An excessive amount of foam is present.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in dishwashers
(see FILLING THE DETERGENT DISPENSER).

Air in the water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

The dishes are not
dried well.

Rinse aid is not present or the dosage is too low.

Make sure the rinse aid dispenser is filled (see FILLING THE RINSE AID DISPENSER). Multifunctional
tablets only will not provide as good drying effects as the actual use of liquid rinse aid.

The dishes have been unloaded after the door
was opened automatically but before the actual
cycle end.

Make sure the cycle has ended before starting to unload the dishes (see DAILY USE). For even
better drying results, it is recommended to let the dishes sit inside the dishwasher with the door
open for additional 15 minutes after the cycle ends.

The dishes are sitting too flat.

If you notice puddles of water inside cavities of cups, mugs or bowls, try loading the dishes (es-
pecially in the upper rack) providing more inclination to let larger amounts of water drip down
before drying starts.

The selected cycle does not have the drying
phase.

Please check in the PROGRAMS TABLE if the selected program is equipped in the drying phase.
A cycle without the drying phase may not deliver desired drying efficiency, so it is recommend-
ed to change cycle selection for the one that has the drying phase.

The dishes are made of non-stick or plastic.

Some water drops remaining on this type of material are normal.

Dishes and glasses
are covered with
limescale or a whit-
ish film.

The salt reservoir is empty.

Refill the reservoir with salt as soon as possible. Using the appliance without salt may cause

The rinse aid reservoir is empty or the rinse aid
dosage is insufficient.

FILLING THE RINSE AID DISPENSER).

The dishwasher
shows F8 E5

Valve is blocked or faulty.

Close the water tap, if possible. Do not switch off the power supply. Call the service.

Detergent leaks.

Depends on the liquid detergent used and can be
emphasized in case of delay option is activated.

Small leaks will not cause machine malfunction and can be avoided by changing liquid deter-
gent type or using tablets.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

«Using QR code on your product.

« Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs and parts-selfservice.europeanappliances.com
- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).
When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.
The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.
The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool, Produced under license
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Strucny Navod

DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILI VYROBEK ZNACKY WHIRLPOOL . P
@ Pro ziskani komplexné&jsi asistence zaregistrujte prosim svij spotiebi¢ na: PRO ZISKANI
= ) www.whirlpool.eu/register PODROBNEJSICH
Pied pouzitim spotiebice si peclivé prectéte tento navod k pouziti a instalaci. INFOBMACI N,AS KENUJTE
Po instalaci nezapomente z mycky odstranit vsechny prepravni ochranné dily. PRQSIM QR KQD N,A
VASEM SPOTREBICI.
OVLADACI PANEL
—AaAr— — e e = = S B 1 T T e e T A —
[ = 27 (07 7] (227 (O] [EEERE: = Co.0] (2] [ =) (& ]
[ S e e S B = o T 1 @ I .i @asee
1 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 1314 15 16 17 18 19 20 21 22
1. Tlac¢itko ZAPNOUT/VYPNOUT/Resetovani s kontrolkou 12. Ukazatel ¢isla programu a zbyvajiciho ¢asu
2. Tlacitko volby programu Eco s kontrolkou 13. Kontrolka Uzavieny Vodovodni Kohoutek
3. Tlacitko volby programu Auto Intenzivni s kontrolkou 14. Kontrolka ODVAPNENI
4. Tlacitko volby programu Auto SmiSeny s kontrolkou 15. Tlacitko volby funkce Power Clean® s kontrolkou
5. Tlacitko volby programu Auto Rychly s kontrolkou 16. Tlacitko volby Polovi¢ni Napln s kontrolkou
6. Tlacitko volby programu Rychly s kontrolkou 17. Tlacitko volby Suseni Extra s kontrolkou / Nastaveni - stisknout 3
7. Tlacitko volby programu KF¥istal s kontrolkou / program Samocisténi sekundy
— doba stisknuti 3 s 18. Tlacitko volby Tichy s kontrolkou
8. Tlacitko volby programu Predmyti s kontrolkou 19. Tla¢itko volby Hygienicky Oplach s kontrolkou
9. Kontrolka prazdného zasobniku soli 20. Tlacitko volby Turbo s kontrolkou
10. Kontrolka prdzdného zésobniku lestidla 21. Tlacitko volby Odlozeny Start s kontrolkou
11. Displej 22. Tla¢itko SPUSTIT/Pozastavit s kontrolkou
PRVNI POUZITI Vice informaci naleznete v Ptiruéce Pro Kazdodenni Pouziti na nasem webu.
SETTING MENU Ujistéte se, ze je vicko pevné dotazeno, aby se do zasobniku nedostal pfi
NABIDKA NASTAVENI myti zadny myci prostfedek (to by mohlo vést k neopravitelnému poskoze-
1. Zapnéte spotfebi¢ stiskem tlacitka ZAPNOUT/VYPNOUT (). ni zmékcovace vody).

2. Podrzte tlacitko Nastaveni €3 (Suseni Extra {§§*) po dobu 3 sekund, do-
kud neuslysite pipnuti a na displeji se zobrazi, SEt" _

3. Po jedné sekundé se zobrazi pryni dostupné nastaveni bismeno,n"-").

4. Stisknutim program Pfedmyti &) / funkce Power Clean® rochazejte
seznam dostupnych nastaveni (viz tabulku nize), poté stisknéte SPUSTIT/Po-
zastavit > 11 pro zobrazeni a zménu hodnoty aktualné zvoleného nastaveni.

5. Stisknéte program Pfedmyti () / funkce Power Clean® pro zménu
hodnoty, poté stisknéte SPUSTIT/Pozastavit > pro uloZzeni nové hodnoty.

6. Chcete-li zménit dalsi nastaveni, opakujte body 2 a 5.

7. Stisknéte ZAPNOUT/VYPNOUT (@nebo pockejte 30 sekund pro opus-

Pokazdé, jakmile dokoncite dopliovani zasobniku soli, spustte pro-
gram, abyste zabranili korozi.

SYSTEM PRO ZMEKCOVANI VODY

Zmék¢ovac vody automaticky snizuje tvrdost vody, a zabranuje tak nahro-
madéni vodniho kamene na ohfivaci a pfispiva k vyssi u¢innosti myti.
Tento systém k regeneraci vyuziva sul, proto je nutné dopliiovat za-
sobnik na sul, kdyz se vyprazdni.

Cetnost regenerace zaleZi na nastaveni Urovneé tvrdosti vody - s Urovni tvr-
dosti nastavené na 3 probihd regenerace jednou za 4-6 Eco cykl{. Proces
regenerace probihd na zac¢atku cyklu pomoci vétsiho mnozstvi Cisté vody.
+ Spotfeba béhem jedné regenerace: ~ 3 | vody;

« Prodlouzeni cyklu az o 5 minut;

»  Spotfeba méné nez 0,005 kWh energie.

DOPLNENI DAVKOVACE LESTIDLA

Diky lestidlu nddobi lépe schne. Zésobnik lestidla A by

mél byt doplnén pokazdé, kdyz se na ovladacim pane-

lu rozsviti kontrolka NEDOSTATEK LESTIDLA ..

1. Stla¢enim a zataZzenim péacky na viku zasob- n ik
B otevrete.

2. Opatrné nalijte lestidlo aZ po maximalni hodnotu

téni nabidky.
PISME- i HODNOTY
NO NASTAVENI (Vychozi - tuéng) *
napf. 25 cykld: 025;
— [C1 | Pocitadlo cyklii - Pocet mycich cykli provede- |napt. 13.947 cykli:
(] nych myékou nddob. 13_947 (posun na
trikrat)
_ | Uroven tvrdosti vody (viz, NASTAVEN/ TVRDOS- 11213]4]5
1 TIVODY” a,, TABULKA TVRDOSTI VODY*)
I Mnozstvi lestidla
Il (viz,NASTAVEN] DAVKOVANI LESTIDLAY | 01112131415
_ NaturalDry (viz, MOZNOSTI A FUNKCE") 110
-l »1"=zapnuto, 0" = vypnuto
| Casovy udaj promitany na podlahu
o (viz,,MOZNOSTI A FUNKCE") 1|0
- »1" =zapnuto, 0" = vypnuto
(1 Zvuk 10
- ,1"=zapnuto, 0" = vypnuto =
( Vnitini osvétleni (viz,MOZNOSTI A FUNKCE) 10 D ==
- ,1" =zapnuto, 0" = vypnuto M
Tovarni nastaveni - Stisknutim SPUSTIT/Pozasta- = W X
" vit obnovite vychozi tovarni nastaveni vsech hod- -
not nastaveni obsazenych v nabidce nastaveni. —)

(110ml) vyznacenou ryskou v hrdle zdsobniku -
zabrarnite jeho preliti. Pokud dojde k rozliti, setfete
tekutinu okamzité suchym hadrem.
. Stisknéte vicko, dokud se s cvaknutim nezavre.
NIKDY nelijte lestidlo pfimo do mycky.

DOPLNENI DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU

= K otevieni zasobniku myciho prostiedku pouzijte

oteviraci prvek C. Davkujte myci prostiredek vy-

hradné do suchého zasobniku D. Prostiedek pro

predmyti davkujte pfimo do prostoru mycky.

1. P¥i davkovani myciho prostredku se fidte predcho-
zimi pokyny, abyste odmeéfili spravné mnozstvi.
Uvnitf zasobniku D se nachazeji znacky, které po-

*) Vychozi hodnota se nevztahuje na pocitadlo cykl.

NAPLNENI ZASOBNIKU SOLI ,

Pouziti soli vede k predchazeni usazovani VODNIHO KA-

MENE na nadobi a funkénich soucéastech mycky.

Zasobnik soli se nachazi ve spodni casti mycky (pod

spodnim koSem na levé strané). ) 3 :

o ZASOBNIK NA SUL nesmi NIKDY ZUSTAT PRAZDNY.

+ Nastaveni tvrdosti vody je dUlezité.

« Pokud se rozsviti kontrolka DOPLNENi SOLI &3 na ovladacim panelu,
je nutné doplnit sul.

1. Vytahnéte spodni kos a odsroubujte vicko zasobniku (proti sméru hodi-
novych rucicek).

2. Umistéte trychtyr (viz obrazek) a naplnte zdsobnik soli az po okraj (pfi-
blizné 0,5 kg); odtékani urc¢itého mnozstvi vody je pfitom normalni.

3. Nasledujici kroky provadéjte pouze pfi prvnim pouziti: Naplnte za-
sobnik soli vodou.

4. \lyjméte trychtyr a otrete z otvoru prebytecnou sul.

mohou pfi davkovani myciho prostiedku.

2. Odstrante zbytky myciho prostfedku z okraje zasobniku a pak jej zaviete
tak, aby bylo slyset cvaknuti.

3. Tahem zaviete vicko zésobniku myciho prostifedku, dokud zaviraci pr-
vek nezapadne na své misto.

Zasobnik se automaticky otevie v pravou chvili v zavislosti na pouzitém

programu.

Pouziti cisticiho prostfedku, ktery neni uréeny pro mycky nadobi,

muze zpUsobit nespravny chod nebo poskozeni spotiebice.

DISPLEJ NA PODLAZE STRANE

i 1. Zobrazeni zpozdéni za¢atku na podlaze - uka-

} zatel ¢asu zbyvajiciho do zacatku cyklu, kdyz je

} nastavena moznost zpozdéni.

L 2. Kontrolka prazdného zasobniku soli na spodni strané.
3 3. Zobrazeni zbyvajiciho ¢asu na podlaze - ukazatel

¢asu zbyvajiciho do konce cyklu

o 2
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Strucny Ndvod

TABULKA PROGRAMU
E oE E Délka |Spotieba | Spotieba
S . . NG| ® . - myciho vody energie
§1 Popis programii =9l 5 Dostupné funkce programu|  (litry/ (kWh/
a 8 (h:min)™ | cyklus) | cyklus)
Usporny program 50°- je vhodny k myti bé7né zadpinéného na-
dobi, ktery je pro tento tGcel nejvyhodnéjsim programem s ohle- rower WL + .20 (3 ] .
E co dem na spotiebu energie a vody a ktery se vyuziva k vyhodnoceni v |Y @ SSS *&@ Q;( >N Q 4:30 2.9 0,55
shody spotiebice s predpisy Ecodesign EU.
Auto Intenzivni 65° - Automaticky pro- | My¢ka  ziisti  Groveh rower WL + .20 (3 ] . .
A | gram pro silné zaSpinéné nadobi. za)élpinénijnédobi a od- v © SSS *&@ C»( >N Q 225-3:1017,0-25,011.30-1,70
Auto Smiseny 55° - Automaticky pro- | Povidajicim zplisobem
KTI Y YR A A . i 7 PoweR [ITRE] X I
ram pro béZné zaipinéné nadobi se | hastavi program. Kdyz + (7 >sA ({3 [1:220-3:20( 7,5-20,5 |0,75-1,20
AC gaschl)?mi zbytkyjl'deﬁ). senzor snima droven J @ SSS @ C‘( > C} ! ! ! !
Auto Rychly 50° - Automaticky pro- énseﬁlé.t.egé n:g'%b[, or:ﬁ
(Fy |9ram pro bézné a lehce zaspinéné na- pIO\F/)idgaljici Zsymbzcl>l a " (A g
f RAYNY Y 1 - POWER ar . 1. _ _
E/XQ qul; Bézny kazdodenni program zajis- | Bl 125 U LM e NAN, © D) Q C} 1:00-1:50 | 8,0-16,0 [0,70-1,10
ujici optimalni ucinnost myti a suseni cyklu
za kratsi dobu. :
Rychly 45° - program doporucujeme pouzivat na mensi mnozstvi ¥ "
Q) lehce zaSpinéného nadobi bez zaschlych zbytkd jidel. Nezahrnuje | - @ 54+ &@ C‘i @ 0:30-0:40|10,5-15,0(0,55-0,65
= fazi suseni.
KFistal 45° - Program pro choulostivé nadobi, které je citlivéjsi na s + .4 g . .
QQ vysoké teploty, jako jsou napfiklad sklenice a hrnky. v @ SSS 4@ C} 1:40-1:50112,5-17,0/10,95- 1,20
~+~.. | PFedmyti - PouZivejte pro oplachnuti nadobi, které planujete "
@ myt pozdéji. V tomto programu se nepouziva zadny myci pro-| - @ G} 0:12 45 0,10
stredek.
Samocisténi 65° - Program slouzi k udrzbé myc¢ky nadobi
E¢ a systému hospodafeni s vodou. Spoustéjte pouze v piipadé, ze| | 4L (j\ 1415 127 110
je mycka PRAZDNA, a s pouzitim specialniho Cisticiho prostfedku h ) ! !
urceného k tdrzbé mycky.

Udaje pro,,USPORNY PROGRAM” jsou méfeny v laboratornich podminkdch podle pokynu evropské normy EN 60436:2020.
Pozndmka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkusebnich podminkdch srovndvaci zkousky EN napiste na adresu:

dw_test_support@europeanappliances.com
Zddny z programu nevyZaduje jakékoli predchozi osetreni nddobi.
*) Ne vsechny moZnosti Ize pouZivat zdroven.

*¥*) Hodnoty uvedené pro ostatni programy kromé,USPORNY PROGRAM” jsou pouze pfiblizné. Skute¢nd doba se miiZe lisit v zdvislosti na mnoha vlivech,
jako je napr. teplota, tlak vstupnivody, teplota okoli, mnoZstvi myciho prostfedku, mnozstvi a typ nddobi, vyvdZeni nddobi, zvolené doplrikové moZnosti

a kalibrace snimacu. Kalibrace snimacti muze program prodlouzit az o 20min.

MOZNOSTI A FUNKCE

Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kod na vasem spotiebici.

OVLADACI PANEL). Neni-li moznost kompatibilni se zvolenym programem (viz TABULKA PROGRAMU), pFisluna kontrolka trikrat rychle zablika a ozve se zvukové
nameni. Moznost nebude zvolena. Pouziti volby mtize u daného programu vyvolat zménu doby jeho trvani nebo spotieby vody ¢i energie.

tnOiNOSTI Ize vybirat / a volby rusit po zvoleni programu, a to pfimym stiskem odpovidajiciho tlacitka (je-li moznost dostupna, rozsviti se indikace) (VIZ‘

POWER CLEAN?® - Diky pfidavnym vodnim tryskdm umoznuje tato

funkce intenzivnéjsi a Gcinnéjsi myti nadobi ve vymezené (asti
spodniho kosea. Tato funkce se doporucuje pro myti rendlikd a hrnct (vice
informaci naleznete v ¢asti tykajici se plnéni Power Clean®).

Clz) POLOVICNI NAPLN - Pokud je k myti pouze malé mnozstvi nadobi, ze
vyuzit funkci POLOVICNI NAPLN Setfici elektrickou energii, vodu nebo
Cas, v zavislosti na zvoleném programu. Nezapomente snizit mnozstvi myciho
prostfedku.

(§4+ SUSENI EXTRA - Zvysena teplota v zavére¢né fazi oplachovani a
prodlouzeni faze suseni vedou k zlepseni suseni.

,;‘@ TICHY - Idealni program pro no¢ni provoz spottebice. Tuto moznost Ize
pouzit k omezeni hlu¢nosti béhem fazi myti. Prodlouzi dobu trvani cyklu
v zavislosti na vybéru zékladniho cyklu.

Cf.i HYGIENICKY OPLACH - Tuto volbu Ize pouzit pro hygienické vy¢isténi
jiz umytého nadobi. Zvysi teplotu vody posledniho oplachu a k
zvolenému programu pfida funkci antibakterialniho myti. Idedini k myti
Cistého nadobi a détskych lahvicek. Dvitka mycky musi byt po celou délku
programu zaviena, aby mohlo dojit ke zni¢eni choroboplodnych zarodkd.
VAROVANI: Nadobi a stény mohou byt na konci programu velmi horké.

55\ TURBO - Diky funkci TURBO miizete v zavislosti na zvoleném zakladnim
programu zkratit dobu myti az 0 40 %. Spotireba vody a energie je vyssi.
T\ ODLOZENY START - Spusténi programu Ize odlozit o dobu mezi 30 min
h" a7 24 hodinami. L
Po spusténi programu jiz funkci ODLOZENY START zvolit nelze.

J na podlahu ukazuje informaci o case, ktery zbyva do ukonceni cyklu.

® Svétlo se rozsviti s kazdym otevienim dvefi. Svétlo zhasne na konci cyklu.

Jedna se o vychozi funkci, kterou mazete zménit v ,NABIDKA
NASTAVENI".

NaturalDry - Konvencni zpUsob suseni, kdy se automaticky oteviraji dvirka
béhem suseni / po ukonéeni faze suseni, aby kazdy den byla zajisténa mi-
moradnd ucinnost suseni. Dvitka se oteviou pfi teploté, kterd je bezpecnd
pro vas kuchynsky nabytek. Neoteviou se tedy v pfipadé, pokud jste za-
pnuli moznost HYGIENICKY OPLACH. Jako doplrhkovou ochranu proti horké
pare dodévéame k mycce specidlné navrzenou ochrannou félii.

CASOVY UDAJ PROMITANY NA PODLAHU - LED svétlo nasmérované

ﬁ¢ ODVAPNENI - Alarm - Na vnitfnich souc¢éstech spottebice bylo zjisténo
nahromadénivodniho kamene. Zkontrolujte, zda je Nastaveni tvrdosti
vody na spravné hodnoté a zda je v zdsobniku soli pfitomna sal (dalsi
podrobnosti viz PRVNI POUZITI), poté pouzijte odvapnovaci prostiedek
(doporucuje se znacka WPro) s programem Samocisténi . Po Uspésném
odvapnéni se ikona prestane zobrazovat.

Pokud nebudou provedeny vyse uvedené akce, vykon produktu se zhorsi.
Varovéni «Odvapnéni» zacne blikat a na displeji se zobrazi alarm «dES».
Pokud stale neprovedete zddnou akci, spotfebi¢ umozni spusténi pouze
urcitého poctu cykll (indikovano béhem zobrazeni alarmu «dES») a poté
bude ZABLOKOVAN, aby se zabranilo poskozeni soucasti, pticemz je k
dispozici pouze program Samocisténi . Provedenim Uplného odstranéni
vodniho kamene dojde k odblokovani produktu. V pfipadé extrémné
vysokého mnozstvi vodniho kamene mUizZe byt nutné odvapnéni provést
dvakrét, aby bylo ucinné.

'@ UZAVRENY VODOVODNI KOHOUTEK - vystrazna signalizace -
Kontrolka bliké v pfipadé, Ze je uzavien pfivod vody nebo voda nepfitéka.
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Strucny Navod

VNITRNI OSVETLENI - Jeli tato funkce aktivni, LED ve vnitfnim prostoru
myc¢ky se automaticky rozsviti/zhasnou, jakmile uzivatel otevie/zavre dvirka.
Pokud dvitka zlistanou oteviena po dobu delsi nez 10 minut, LED uvnitf
myc¢ky zhasnou (pro jejich opétovné zapnuti je tieba dvifka znovu oteviit
a zavfit). Tato funkce je aktivovana v rdmci vychoziho nastaveni, nicméné
v,NABIDCE NASTAVENI" je mozné ji deaktivovat.

SNIMANI - Ve chvili, kdy senzor snimé uroven za$pinéni, na
= displeji se zobrazi odpovidajici symbol (pfiblizné 20 min)
a aktualizuje se délka cyklu. Ucelem snimani je zjistit miru

zplsobem upravuje parametry programu.

]

1 CS

_ (21 POCITADLO CYKLU - Tato funkce zobrazuje pocet cykld, které mycka
provedla. Pro pocet cykll od 0 do 999 se zobrazi pevné Cislo.

LR riiklad pro 25 cykld.

Pokud je pocet cykll vyssinez 1000, ¢islo se na displeji posune. Znak,,_* pfedsta-

vuje znak"’; jako pfiklad: 1.000 = 1_000, 13.947=13_947 (¢islo se posune tfikrat).

I I I NN EE A N
13.947 cykl@.

Po ukonceni vizualizace cyklu se displej vrati k vizualizaci ,n™"

POZNAMKA: Mycka nadobi jiz mohla provést asi 30 cykli. Divodem

je rozsifeny proces kvality provadény béhem vyroby. Zarucuje se tim
vyssi kvalita vyrobkd.

PLNENI KOSU KAPACITA: 15 standardnich jidelnich souprav
ZASUVKA NA Sklopné opérky s nastavitelnou polohou
PRIBORY Postranni sklopné opérky Ize sklopit nebo vyklopit za uce-

Treti koS je urcen
na piibory. Pribory
ukladejte tak, jak je
znazornéno na ob-
razku.

Oddélené umisténi
pfibord usnadnuje
jejich pozdéjsi uklid
a zlepsuje suseni.
Noze a dalsi ostré nastroje musi byt umistény ostiim dolu.

Ko$ na pfibory je vybaven dvéma posuvnymi postrannimi kosi tak, aby
bylo mozno co nejlépe vyuzit vysku prostoru a zarovert umoznit umisténi
vysokych pfedmétt do horniho kose.

HORNI KOS

Sem vkladejte jemné a lehké nadobi: sklenice,
hrnky, tadcky a mélké salatové misy.

Horni kos je vybaven opérkami, které Ize ve svis-
Ié poloze pouzit k umisténi podsalkl a dezert-
nich talif(, nebo v nizsi poloze k umisténi misek
a nadob na potraviny.

INNENE TN
S

(priklad naplnéni horniho kose)
Nastaveni vysky horniho kose
Viysku horniho kose Ize nastavit: Pfi umisténi do vy3si
polohy Ize do spodniho ko3e vkladat objemnéjsi kusy, v
nizsi poloze pak Ize nejlépe vyuzit sklopnych opérek - v
horni ¢asti se tak vytvori vétsi prostor a pfedejde se koli-
zim s predméty ulozenymi ve spodnim kosi.
Diirazné doporucujeme neménit polohu kose, je-li
plny.
NIKDY nesnizujte ani nezvysujte polohu kose pouze
na jedné strané.

lem lepsiho usporadani nadobi v kosi.

Do sklopnych opérek je mozno bezpecné umistit sklenice
na vino, a to tak, Ze stopku kazdé z nich opfeme do pfislus- &
ného vybrani.

DOLNI KOS

Je ur¢en na hrnce, tacy, talife, saldtové misy,
pfibory atd. Velké talife a poklice by mély byt
umistény po stranach, aby nedoslo ke kontak-

tu s ostfikovacimi rameny. Dolni ko3 je vybaven
opérkami, které |ze ve svislé poloze pouzit k umis-
téni talifd nebo v horizontalni (dolni) poloze ke
snadnému umisténi hrnct a salatovych misek..

(priklad plnéni dolniho kose)
POWER CLEAN® =R
Pfi funkci ,Power Clean® se pouZivaji specidlni YA
proudy vody v zadni ¢asti mycky k intenzivnéjsimu
myti velmi $pinavého nadobi. Dolni kos je vybaven
zafizenim Space Zone, specialni vysuvnou opérkou v zadni ¢asti ko3e, kterou
Ize pouzit k opreni panvi ¢i pekacl ve svislé poloze, kdy zabiraji méné mista.
Umistéte hrnce a kastroly proti Usti Power Clean® a aktivujte funkci
POWER CLEAN® na panelu.

UDRZBA A CISTENI

Vice informaci naleznete v PFiruéce Pro Kazdodenni Pouziti na nasem webu.

CISTENI SESTAVY FILTRU

Mycka nesmi byt pouzivana bez filtrii nebo s
nedotazenymi filtry.

Pii opétovné instalaci filtru je dulezité, aby se oba
) trojuhelniky zobrazené na zoomu setkaly (obr. 7).
Pokud naleznete cizi predméty (napf. ulomky
skla, porcelanu, kosti, seminka z ovoce), opatrné
je odstrante.

Prohlédnéte prostor pod filtrem a odstrante pfi-
padné zbytky jidla. NIKDY NEODSTRANUJTE
ochranu Cerpadla myciho cyklu (zobrazeno Sip-
kou) (obr. 4).
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vym kartackem.

rozdélovaciho potrubi.

Nékdy se stane, ze se do ostfi-
kovacich ramen dostane zby-
tek jidla a ucpe nékterou z jeho
trysek. Doporucujeme proto
obcasnou kontrolu ramen a je-
¢ jich vycisténi malym nekovo-

Chcete-li odebrat horni ostfiko-
vani, musite jej odebrat v¢etné

Strucny Ndvod

Spodni ostfikovaci rameno Ize vyjmout
zatazenim smérem nahoru a otocenim
proti sméru hodinovych rucicek. Zpétna
montaz ostfikovaciho ramene se prova-
di zatazenim dolll a otocenim ve sméru
hodinovych rucicek.

Stropni ostfikovaci rameno Ize vyjmout
zatlacenim smérem nahoru a otocenim
proti sméru hodinovych rucicek. Zpétna
montaz ostiikovaciho ramene se prova-
di zatazenim nahoru a oto¢enim ve smé-
ru hodinovych rucicek.

ODSTRANOVANI ZAVAD

Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotiebici.

Pokud vase mycka nadobi nefunguje spravné, pokuste se problém vyfesit za pomoci informaci uvedenych v tomto seznamu. V ptipadé jinych pro-|
blémi nebo dotazi se obratte na autorizovany poprodejni servis, jehoz kontaktni tidaje najdete v zaruénim listé. Nahradni dily budou k dispozici
po dobu az 7 nebo az 10 let podle konkrétnich poZzadavku nafizeni.

MOZNE PRICINY

RESENI

PROBLEMY
Indikator odvapnéni

E¢ sviti nebo blika;
zobrazuje se alarm ,dES"

Na vnitfnich soucastech spotiebice se hromadivod-
ni kdmen.

Spotrebic ihned odvépnéte pomoci programu Autocisténi a bézné dostupného odvaprio-
vaciho prostiedku (vizMOZNOSTI A FUNKCE). Doplite do nadrzky sdl. Zkontrolujte nastave-
ni tvrdosti vody. Pokud odvapnéni spotiebice neprovedete, prestane fungovat.

My¢ka nevypousti vodu.
Na displeji se zobrazuje:
F7 E3 nebo F9 E1

Filtr je ucpany zbytky jidla nebo vodnim kamenem.

Filtr vycistéte a provedte odvapnéni spottebice (viz CISTENI SESTAVY FILTRU a ODVAPNENI).

Vypoustéci hadice je zkroucena.

Zkontrolujte vypoustéci hadici (viz POKYNY K INSTALACI).

Odpad dfezu je ucpany.

Vycistéte odtok drezu.

Mycka nenapousti vodu.
Na displeji se zobrazuje:
H20 a sviti;

zni zvukovy alarm.

V potrubi neni voda nebo je uzavieny pfivodni ventil.

Zkontrolujte, zda je v potrubi voda a zda je otevieny privodni ventil.

Pfivodni hadice vody je zkroucena.

Zkontroluje ptivodni hadici (viz INSTALACE). Otevrete dvitka mycky, stisknéte tlacitko SPUS-
TIT/Pozastavit a poté dvitka do 4 sekund znovu zaviete.

Sitko v pfivodni hadici je zanesené; je tieba jej
vycistit.

Prekontroluje a vycistéte sitko nachazejici se v ptivodni hadici vody. Oteviete dvirka mycky,
stisknéte tlacitko SPUSTIT/Pozastavit a poté dvitka do 4 sekund znovu zaviete.

Mycka pred¢asné ukoncuje
cyklus.

Na displeji se zobrazuje:
F8E3

Filtr je ucpany zbytky jidla nebo vodnim kamenem.

Filtr vycistéte a provedte odvapnéni spottebice (viz CISTENI SESTAVY FILTRU a ODVAPNENI).

Vypoustéci hadice je umisténa pfili$ nizko, nebo
dochazi k vypousténi do domaciho kanaliza¢niho
systému.

Zkontrolujte, zda je konec vypoustéci hadice umistén ve spravné vysce (viz INSTALACE).
Zkontrolujte, zda nedochazi k vypousténi do domovni kanalizace, a v pfipadé potreby na-
instalujte prerusovac sifonu / ventil pro pfivod vzduchu.

Je pfitomno nadmérné mnozstvi pény.

Myci prostfedek nebyl spravné nadavkovan, nebo neni vhodny pro pouziti v myc¢kach na-
dobi (viz DOPLNENI DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU).

Vzduch v ptivodni hadici.

Zkontrolujte, zda systém pfivodu vody nevykazuje netésnosti, nebo zda se nevyskytuji jiné
zavady, které zpUsobuji pronikani vzduchu dovnitt.

Nadobi neni dobre
ususené.

Neni pfitomen lestici prostfedek, popfipadé je
davkovano pfilis malé mnozstvi.

Ujistéte se, ze zasobnik na lestidlo je doplnény (viz DOPLNENI DAVKOVACE LESTIDLA). PFi
pouziti pouze multifunkcnich tablet nedocilite tak dobré ucinnosti suseni jako pfi pouziti
tekutého lestidla.

Nadobi bylo vyloZzeno po automatickém otevieni
dvitek, ale pred skute¢nym ukoncenim cyklu.

Pted zahajenim vykladani nadobi se ujistéte, ze cyklus skonéil (viz DENN/ POUZIVANI). Pro
jesté lepsi vysledky suseni doporucujeme po skonéeni cyklu ponechat nadobi v myc¢ce
s otevienymi dvirky dalsich 15 minut.

Nadobi je ulozeno pfilis na plocho.

Pokud mate v prohlubnich $alkd, hrnkd nebo misek nahromadénou vodu, zkuste vlozit
nadobi do mycky (to plati zvlasté pro horni ko3) tak, aby bylo vice naklonéné, aby vétsi
mnozstvi vody mohlo odkapat jesté predtim, nez za¢ne suseni.

Zvoleny myci cyklus nezahrnuje fazi suseni.

Podivejte se do TABULKY PROGRAMU, abyste zjistili, zda je sou¢asti zvoleného programu
i faze suseni. Cyklus bez faze suseni nemusi zajistit pozadovanou ucinnost suseni, proto
doporucujeme zménit vybér myciho cyklu a zvolit takovy, ktery fazi suseni ma.

Nadobi je z plastu s nepfilnavou Upravou.

Ulpéni par kapek vody na tomto typu materialu je normalni.

Nadobi i sklenice maji
na sobé vrstvu vodniho
kamene nebo bily film.

Zasobnik soli je prazdny.

Nastaveni tvrdosti vody je pfilis nizké.
Uzavér zasobniku na stl neni spravné zavieny.

Zasobnik na lestidlo je prazdny, popfipadé da’v—‘
kovani lestidla neni dostatecné.

Co nejdfive doplnte do zasobniku stl. Pouzivani spotiebice bez soli mlze zplsobit posko-

Mycka zobrazuje kéd
F8 E5

Ventil je zablokovany nebo vadny.

Je-li to mozné, zaviete vodovodni kohoutek. Nevypinejte napajeni. Zavolejte do servisu.

Unik praciho prostredku.

Zavisi na pouzitém tekutém pracim prostfedku
a muze byt zdlraznén v pfipadé aktivace funkce
zpozdéni.

Drobné uniky nezptisobi poruchu stroje a Ize jim predejit zménou typu tekutého myciho
prostifedku nebo pouzitim tablet.

Firemni zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dilii a dalsi informace o vyrobku ziskate:

«  Pouziti QR kédu na produktu.

« Navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu/docs a parts-selfservice.europeanappliances.com
« Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo najdete v zaru¢nim listé).
Pfi kontaktovéni naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kédy na identifikacnim Stitku produktu.
Informace o modelu ziskéte pfes QR kdd na energetickém Stitku. Na Stitku rovnéz najdete identifika¢ni ¢islo modelu, které
muzete pouzit k vyhledavani v rejstiiku na portalu https://eprel.ec.europa.eu.

°/TM/© 2024 Whirlpool. Vyrobeno v licenci.
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TANAME, ET OSTSITE WHIRLPOOL TOOTE.
Téielikuma tugiteenuse saamiseks registreerige oma seade
== ) aadressil: www.whirlpool.eu/register

LISATEABE SAAMISEKS
SKANNI(Ii)E SEADMEL OLEV

Enne seadme kasutuselevottu lugege hoolikalt Iabi ohutus- ja paigaldusjuhend.
Arge unustage parast paigaldamist eemaldada ndudepesumasinast koiki transpordi

QR-KOO

kaitseosi.
JUHTPANEEL
[ A B9 @7 @ (2] 7 (O] (R = o
| . ‘-ﬁ‘”sec . ' ‘ AN S R Gﬁsec .
1 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 1314 15 16 17 18 19 20 21 2
Indikaatortulega SISSE/VALJA/Lahtestamine nupp 11. Ekraan

Indikaatortulega programminupp Oko

Indikaatortulega programminupp Automaatne Intensiivne
Indikaatortulega programminupp Automaatne Segatud
Indikaatortulega programminupp Automaatne Kiire
Indikaatortulega programminupp Kiire

Indikaatortulega programminupp Kristallid/ Isepuhastuse prog-
ramm-vajutage 3 s

Indikaatortulega programminupp Eelpesu

Tuhja soolapaagi indikaatortuli

0. Tuhja loputusvahendipaagi indikaatortuli

"‘°9° NonhwhN=

12. Programmi numbri ja pesutsiikli Iopuni jadnud aja naidik
13. Suletud veekraani indikaatortuli

14. KATLAKIVIEEMALDUSE indikaatortuli

15. Indikaatortulega funktsiooninupp Power Clean®

16. Indikaatortulega funktsiooninupp Pooltiis

17. Indikaatortulega funktsiooninupp Ekstrakuiv/ Satted - vajutage 3 s
18. Indikaatortulega funktsiooninupp Vaikne

19. Indikaatortulega funktsiooninupp Sanitaarloputus

20. Indikaatortulega funktsiooninupp Turbo

21. Indikaatortulega funktsiooninupp Viivitus

22, Indikaatortulega nupp STARDI/Pausi

ESMAKASUTUS

Lugege lisateavet Igapdevase Kasutamise juhendist veebisaidil.

SATTEMENUU

1. Liilitage seade SISSE/VALJA () nupust sisse.

2. Hoidke nuppu Satted €3 (Ekstrakuiv {§§+) 3 sekundit all, kuni kuulete
piiksu ja ekraanil kuvatakse +SEt".

3. Uhe sekundi pérast kuvatakse esimene saadaval sate (tdht,n"™").

4. Vajutage nuppu Eelpesu programm ) / Power Clean® funktswon
, et kerida labi saadaval satete loendi (vt tabelit allpool), seejarel vajutage
nuppu STARDI/Pausi>11, et ndha valitud sétet ja selle vadrtust muuta.

5. Vajutage vaartuse muutmiseks nuppu Eelpesu programm &) / Power
Clean® funktsioon Bta| , seejarel vajutage nuppu STARDI/Pausi > 11, et
uus vaartus salvestada.

6. Muu satte muutmiseks korrake toiminguid 2 ja 5.

7. Menust valjumiseks vajutage SISSE/VALJA (D nupust véi oodake
30 sekundit.

i i VAARTUSED

TAHT SATE (Vaikesate: paksus kirjas)*
Pvz., 25 ciklai: 025;
_ |21 | Tsiikliloendur - Noudepesumasinaga tehtud | Pvz, 13,947 ciklai:
vl pesutsiiklite arv. 13_947 (paslenka-
ma 3 kartus)
( Veekareduse tase
) (vt ,VEE KAREDUSE MAARAMINE” 11213]4]|5
ja ,VEE KAREDUSE TABEL")

(] Loputusvahendi tase 0[1]2]3]4|5

il (vt,,LOPUTUSVAHENDI DOSAATORI TAITMINE®)

_ NaturaIDry (vt,,VAL/KUD JA FUNKTSIOONID") 1/0

i) =sees, 0" = viljas

(- Aeg Porandal (vt,VALIKUD JA FUNKTSIOONID") 10

- ,1"=sees, 0" = viljas

(1 Heli

| ,1" = sees, 0" = viljas 1[0

( Sisetuled (vt,VALIKUD JA FUNKTSIOONID") 10

- ,1" = sees, 0" = vdljas

Tehasesatted
" Vajutage nup[:()u STARDI/Pausi, et taastada -
sattemeniu koigi vaartuste tehasesatted.

*) Vaikevaartus ei kehti tstkliloenduri kohta.

SOOLANOU TAITMINE
Soola kasutamine aitab viltida KATLAKIVI kogunemist
noudele ja masina funktsionaalsetele osadele.
5 Soolapaak asub ndudepesumasina allosas (alumise resti
@ all vasakul kiiljel). .
&= =¥ . SOOLANOU eitohi KUNAGI TUHI OLLA.
+ Vee kareduse maaramine on tahtis.

- Soolatuleb lisada, kui juhtpaneelil poleb SOOLA LISAMISE S3indikaatortuli.
1. Eemaldage alumine rest ja keerake soolandu kork lahti (vastupdeva).
2. Paigaldage lehter (vt joonis) ja tditke soolandu servani (umbes 0,5 kg);

seejuures voib ndéust vdljuda vett.
3. Ainult esimene kord, kui seda teete: tditke soolanou veega.
4. Eemaldage lehter ja piihkige avalt soolajaagid.
Keerake kork kévasti kinni, nii et pesuprogrammide ajal ei paaseks
soolandusse pesuvahendit (see voib veepehmendajat tdsiselt kahjustada).
Kditage programmi kohe péarast soolapaagi taitmist, et viltida korro-
siooni.

)

VEEPEHMENDUSSUSTEEM

Veepehmendaja vdhendab automaatselt vee karedust, hoides seeldbi dra
katlakivi tekke kitteelemendile ja tdhustades pesu. See siisteem taastab
ennast soola abil, seega tuleb soolanéu tiihjenemise korral uuesti soo-
laga tdita. Taastesagedus oleneb vee karedusastmes seadest: regenerat-
sioon leiab aset tiks kord 4-6 okotsiikli kohta, kui vee karedusastmeks on
madratud 3. Regenereerimine toimub tsiikli alguses puhta vee lisakogusega.
+ Uks taastamine: ~ kulutab ~3L vett;

« Lisab tstkli kestusele 5 minutit;

»  Kulutab vahem kui 0,005 kWh energiat.

LOPUTUSVAHENDI DOSAATORI TAITMINE

B Loputusvahendi dosaator A vajab taitmist, kui Juht—
A paneelll poleb LOPUTUSVAHENDI LISAMISE mar-
ﬁ! gutuli

Dosaatorl B avamiseks vajutage kaanel olevat sakki
ja tdmmake seda enda poole.
2.Valage dosaatorisse ettevaatlikult loputusvahen-
=5 oo dit, kuni selle tase jouab maksimumtaset (110 ml)
nditava salguni tditeaval - valtige loputusvahendi
1@ mahavoolamist. Kui see juhtub, kuivatage maha
: voolanud vahend kohe kuiva lapiga.
3.Vajutage kaant, kuni see klépsuga sulgub.
ARGE valage loputusvahendit otse pesukambrisse.

PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE

.

Pesuvahendi dosaatori avamiseks kasutage

D = o avamisseadet C.
I Pange pesuvahend ainult kuiva dosaatorisse D.
c W R Eelpesu jaoks méeldud pesuvahend pange otse

pesukambrisse.

1.Pesuvahendi doseerimisel kasutage 6ige koguse
madramiseks eelmainitud teavet. Dosaatori D sees
on naidud abiks puhastusvahendi doseerimisel.

2. Puhastage dosaatori servadelt pesuvahendi jadgid ja sulgege kaas
kostab klopsatus)

3. Pesuvahendi dosaatori kaane sulgemiseks témmake seda tlespoole,
kuni sulgemisseade on kindlalt oma kohal.

Pesuvahendi dosaator avaneb automaatselt, kui vastavas programmis on

selleks dige hetk kdes.

Muu pesuaine peale n6udepesumasina oma kasutamine voib kaasa

tuua seadme rikke.

PORANDAL OLEV KUVA
———————————————————————————————————————————————— 1 1. Viivitusaeg pérandal - tsikli alguseni jaanud aja
L indikaator, kui suvand Viivitus on maaratud

2. Soolamahuti tiihi - madqutull porandal
3. Allesjaanud aeg péran tstikli [6puni jaanud
ajaindikaator

Whj;lﬁool 9
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PROGRAMMIDE TABEL
£ g |2
£ E a Pesu Veekulu Elektrikulu
c . - S5 ® Saadaolevad programmi|  (lliitrit/
5 Programmide kirjeldus EE 5 valikud * kestus tstikli téﬁY(lee/l)
< 5|3 (t:min)™ kohta)
a S |z
Oko 50°- Saastuprogramm sobib tavaliselt maardunud néude
pesemiseks, see programm kasutab selleks otstarbeks kdige Y 3o AL
Eco optimaalsemalt energiat ja vett ning seda programmi kasuta-| </ |~/ (@) 06+ ) C‘,"( >SN G} 4:30 9,9 0,55
takse Euroopa Liidu 6kodisaini nduetega vastavuses olemise
hindamiseks.
Automaatne Intensiivne 65° - Au-|Tyvastab néudel
"a_| [tomaatprogramm tugevalt madrdunud|maardumisastmel ¥ |V &) 95+ &) GE s (@3 | 225-3:10 | 17,0250 1,30-1,70
A nbudele ja pannidele. ning reguleerib
7 Automaatne Segatud 55° - Auto-|programmi sellele ” X L
Cﬂ maatprogramm kuivanud toidujaékidegalvastavalt. Ajaks, mill v/ | /' |EE (O) ) C‘i S5 Jh 1:20-3:20 | 7,5-20,5 |0,75-1,20
A moddukalt madrdunud ndudele. andur tuvastab nou-
Automaatne Kiire 50° - Automaat- ﬁ%unga:&?:a“;;ls:?ﬁitf
programm moddukalt ja kergelt maar- - ? A ’
Q/XA dunud néudele. Igapievane tsiikkel, mis|Matsioon ja tsUkli VAN @ 06+ &@ ar G} 1:00-1:50 | 8,0-16,0 |0,70-1,10
="7Atagab optimaalse puhastuse ja kuivatuse|kestust muudetak-
Iiihema aja jooksul. se.
Kiire 45° - Programmi on soovitatav kasutada piiratud koguse " 2 2
@ kergelt madrdunud noéude jaoks, millel pole kuivanud toidujaa-| - ©) SSS"‘ ¥ (% G} 0:30-0:40 | 10,5-15,0 |0,55-0,65
— " |ke. Ei hdIma kuivatusfaasi.
Kristallid 45° - Programm 6rnade néude pesemiseks, mis on Y2 + % g ) )
QQ tundlikumad korgete temperatuuride suhtes, nt klaasid ja tassid. v @ SSS 4@ C} 1:40-1:50 1 12,5-17,0 10,95-1,20
'+~ |Eelpesu - Kasutatakse lauandude varskendamiseks, et neid Y g ]
@ hiljem pesta. Selle programmiga pesuvahendit ei kasutata. - */ @ G 0:12 45 010
Isepuhastuse 65° - Programm kasutamiseks ndudepesumasi-
E¢ na ja veehaldusstisteemi hooldamisel teostada ainult TUHJA n6u- ) I G‘\ 115 127 110
depesumasina korral, kasutades ndudepesumasina hoodamiseks| ~ h : ' '
mdeldud spetsiaalseid puhastusvahendeid.

Sddstuprogrammi andmed on méédetud laboratoorsetes tingimustes vastavalt Euroopa standardile EN 60436:2020.
Mdrkus katselaboritele: teavet vordlevate EN-katsetingimuste kohta saate meiliaadressil: dw_test_support@europeanappliances.com

Néude eeltdétlus ei ole ihegi programmi kasutamise eelselt vajalik.
*) K6iki valikuid korraga kasutada ei saa.

**) Programmide védrtused (v.a Sédstureziim (Oko) on ainult nditlikud. Tegelik aeg véib varieeruda olenevalt paljudest teguritest, nagu ndiiteks sissevéetava vee
temperatuur ja rohk, toatemperatuur, pesuvahendi kogus, pestavate néude hulk ja tiilip, néude paigutus, lisavalikud ja anduri kalibreering. Anduri kalibreering

voib pikendada programmi kestust kuni 20 minuti vérra.

VALIKUD JA FUNKTSIOONID

Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.

LISAFUNKTSIOONE saab valida/eemaldada parast programmi valimist, vajutades otse asjakohast nuppu (kui see on saadaval, siittib indikaator)
(vtjaotist JUHTPANEEL). Kui valik ei ole konkreetse programmi puhul saadaval (vt PROGRAMMIDE TABELIT), vilgub vastav LED-tuli kiiresti kolm korda ja
kostavad helisignaalid. Valikut ei kdivitata.Lisafunktsioon voib muuta programmi kestust ja vee- ning energiakulu.

POWER CLEAN® - Tanu tdiendavatele jugadele tagab see suvand alumisel
restil konkreetses alas intensiivsema pesu. Seda valikut soovitame
kasutada pottide ja pannide pesemiseks (Vt laadimissektsioon Power Clean®).

Clz) POOLTAIS : kui pestavaid néusid pole palju, kasutage olenevalt valitud
=’ programmist kas vee, elektri voi aja sddstmiseks funktsiooni POOLTAIS.
Arge unustage vihendada pesuvahendi kogust.

SSS+ EKSTRAKUIV : viimase loputuse jarel kasutatav kdrgem temperatuur
ja pikem kuivatusfaas aitavad néusid paremini kuivatada.

44‘,@ VAIKNE - Sobib seadme kasutamiseks 66sel. Seda funktsiooni saab
kasutada seadme pesufaaside miira piiramiseks. See pikendab tsikli
kestust olenevalt valitud baastsuklist.

Gi SANITAARLOPUTUS - Seda véimalust voib kasutada pestud néude
steriliseerimiseks. Viimane loputus toimub kérgemal temperatuuril ja
valitud programmile lisatakse bakterivastane pesu. Sobib ideaalselt
toidunodude ja lutipudelite pesemiseks. Bakterite hulga vahendamise
tagamiseks peab ndudepesumasina uks olema kogu programmi véltel suletud.
HOIATUS! Selle tsiikli I6ppedes véivad néud olla darmiselt kuumad.

>5A\ TURBO - Tanu lisafunktsioonile TURBO saab olenevalt valitud
baasprogrammist tstikli kestust Iihendada kuni 40%. Suurenevad
energia- ja veekulu.

G} VIIVITUS - Programmi kaivitamist saab 30 minutit kuni 24 tundi edasi

likata.
Kui programm on kaivitunud, ei saa VIITSTARDI valikut aktiveerida.

AEG PORANDAL - Tsiikli 16puni jadvat aega naitab pérandale

projotseeritud LED-valgus. Kui uks avada, kustub tuli alati. Tuli kustub

tsukli 16ppemise jarel. Funktsioon on vaikimisi aktiivne, kuid selle
véljaltlitamine on vdimalik SATTEMENUUS.

NaturalDry : on konvektsioonkuivatussiisteem, mis avab ukse automaat-
selt, kuivatusfaasi ajal/jdrel, et tagada alati téhus kuivatamine. Uks avaneb
temperatuuril, mis on teie k66gimoobli jaoks ohutu, seega ei avata ust, kui
sisse on lUlitatud funktsioon SANITAARLOPUTUS.

Lisakaitseks auru eest on ndudepesumasinale lisatud spetsiaalselt loodud
kaitsefoolium.

E¢ KATLAKIVIEEMALDUSE alarm : tuvastatud on katlakivi kogunemine

seadme sisekomponentidel. Kontrollige, kas veekareduse sédte on 6ige
ja kas paagis on soola (vt ESMAKASUTUS), seejarel kasutage
katlakivieemalduse toodet (soovitatav on tootemark WPro) programmiga
Isepuhastus. Kui katlakivi on eemaldatud, |dpetatakse ikooni kuvamine.
Kui eespool toodud toiminguid ei tehta, langeb seadme joudlus.
Katlakivieemalduse hoiatus hakkab vilkuma ja ekaanil kuvatakse alarm
«dES». Kui ka nlitid midagi ei tehta, saab seadmes kaivitada piiratud arvu
tsukleid (ndidatud koos alarmiga «dES»), misjarel kasutus blokeeritakse, et
ennetada komponentide kahjustusi, seejarel saab kasutada ainult prog-
rammi Isepuhastus. Tdieliku katlakivieemalduse jarel seade deblokeeritak-
se. Vdga suure koguse katlakivi korral véib olla vajalik selle eemaldamiseks
katlakivieemaldus teha kaks korda.

VEEKRAAN ON SULETUD - alarm - Vilgub, kui vett ei tule sisse voi kui
veekraan on suletud.
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SISETULED - Kui funktsioon on aktiivne, lilituvad vannis LED-tuled
automaatselt sisse/valja nii pea, kui uks vastavalt avatakse/suletakse.

Kui uks jaab avatuks kauemaks kui 10 min, lilituvad vannis LED-tuled valja
(selleks, et nad uuesti sisse lilitada, tuleb uks sulgeda ja uuesti avada).

Funktsioon on vaikimisi aktiivne, kuid selle valjalilitamine on véimalik
SATTEMENUUS.

ANDUR - Kui maardumistaset tuvastab andur, kuvatakse ekraanil
animatsioon (ligikaudu 20 min) ja tstikli kestust varskendatakse.
Andur tuvastab noude maardumistaset ja on saadaval koigis
programmides (v.a Oko), reguleerides programmi asjakohaselt.

|
| ET
_ [0 TSUKLILOENDUR - See funktsioon naitab néudepesumasinaga tehtud

tsiklite arvu.
Tsuklite arvu 0 kuni 999 korral kuvatakse fikseeritud arv.

R 25 tsiikli néide.

Kui tsuiklite arv on suurem kui 1000, on arv ekraanil keritav. Allkriips (_) téhistab
punkti (.), nt: 1.000 = 1_000, 13.947=13_947 (arv on 3 korda keritav).

"
I I T T I 0

(V]

Parast tstkli nditamist kuvatakse ekraanil taas ,n-".

MARKUS: Noudepesumasin voib olla juba umbes 30 tsiiklit labinud.
See tuleneb péhjalikust kvaliteedikontrollist tootmise ajal. See tagab
toote hea kvaliteedi.

RESTIDE TAITMINE

MAHT: 15 standardset kohta - satted

SOOGIRIISTADE
REST

Kolmas rest on
moeldud sodgiriis-
tade jaoks. Paigu-
tage  soOgiriistad,
nagu joonisel nai-
datud.

S6ogiriistade eraldi
paigutamine teeb nende kokkukogumise parast pesu lihtsamaks ja paran-
dab nende pesemist ja kuivatamist.

Noad ja muud teravad esemed tuleb paigutada teradega allapoole.

Sodgiriistade korv on varustatud kahe relssidel liikuva liugriiuliga, et alla-
poole jadvat ruumi tdielikult dra kasutada ja voimaldada Ulemisele restile
paigutada ka kérgeid esemeid.

ULEMINE REST

Siia paigutage 6rnemad ja kergemad ndud:
klaasid, tassid, alustassid, madalad salatikausid.
Ulemisel restil on Ulestdstetavad toed, millega
voib toestada nditeks Uksteise korvale seatud
alustasse, voi hoida need all, kui restil on kausid
ja toidukarbid.

INNENE TN
S

(ilemise resti laadimisndidis)
Ulemise resti korguse reguleerimine
Ulemise resti kérgust saab reguleerida: kui see paigutada
kdérgemale, mahuvad alumisele restile suuremad néud, kui
see aga seada madalamale, saab paremini dra kasutada
Ulemise resti tugesid, luues (les rohkem ruumi ja valtides
kokkupuudet alumisel restil asuvate ndudega.

On darmiselt soovitatav mitte muuta resti korgust siis,
kui see on nousid téis.

ARGE tostke véi langetage korvi ainult iihelt poolt.

Reguleeritava paigutusega kokkukaivad labad

Kilgmised kokkukaivad labad on véimalik kokku panna véi —— f\
lahti votta, et optimeerida restil olevate ndude paigutust. J’{[ &
Veiniklaasid saab turvaliselt kokkukdivate labade vahele t
paigutada, seades klaasi jala vastavasse pilusse. = §§; )

ALUMINE REST

Pottidele, pannidele, taldrikutele,
salatikaussidele, soogiriistadele jne. Ideaaljuhul
tuleks taldrikud paigutada kiilgedele, et need ei
puutuks kokku pihustihoovaga. Alumisel restil
on olemas Ulestostetavad toed, millega saab
toestada taldrikuid, kui need on laotud pistises i
asendis Uksteise korvale, voi hoida all, kui restile
on laotud potid ja salatikausid.

POWER CLEAN®

Véimas Power Clean® puhastus kasutab pesuma-
sina tagaosas spetsiaalseid veejugasid, et pesta
tugevalt maardunud esemeid suurema intensiiv-
susega. Alumise resti tagaosas on olemas spetsiaalne tugikonstruktsioon pan-
nide voi kiipsetusvormide paigutamiseks vertikaalselt, et need vahem ruumi
votaks. Kui olete pannid ja potid Power Clean® -i konstruktsiooni ette paiguta-
nud, aktiveerige juhtpaneelilt POWER CLEAN® puhastus.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

Lugege lisateavet Igapdevase Kasutamise juhendist veebisaidil.

FILTRI PUHASTAMINE

Noudepesumasinat ei tohi kasutada, kui filtrid
puuduvad véi on kinnitamata.

Filtri uuesti paigaldamisel on oluline, et suu-
mil ndidatud kaks kolmnurka kohtuksid.

Kui leiate voorkehasid (purunenud klaas, port-
selan, kondid, seemned vms), eemaldage need
ettevaatlikult.

Kontrollige filtrildksu ja eemaldage sellest kéik toi-
dujadgid. ARGE KUNAGI EEMALDAGE pesutsiikli
pumba kaitset (noolega naidatud) (joonis 4).

Whj;lﬁool 11
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PIHUSTIHOOBADE PUHASTAMINE

Vahel
avad. Seepdrast

ga puhastada.

voivad toiduosakesed
kleepuda pihustihoobade kiil-
ge ja ummistada vee pihustus-
soovitame
3% hoobasid aeg-ajalt kontrollida

% ja vaikese mitte-metallist harja-

Ulemine pihusti tuleb eemal-
dada koos kollektoriga.

Kiirjuhend

Alumise pihustihoova saab eemaldada
lilespoole tbmmates ja vastupdeva poo-
rates. Pihustihoova tagasi paigaldami-
seks tdmmake seda alla ja pdorake péri-
pdeva.

Lae pihustushoob saab eemaldada Ules-
poole likates ja vastupdeva poorates.
Pihustihoova tagasi paigaldamiseks
tdmmake seda Ules ja pdorake paripde-
va.

VEAOTSING

Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.

Kui néudepesumasin ei toota korralikult, kontrollige, kas probleemi on véimalik lahendada allpool oleva loendi abil. Kui esineb muid vigu
voi probleeme, po6rduge volitatud miiligijargsesse teenindusse, mille kontaktandmed leiate garantiibrosiiiirist. Varuosad on saadaval
vastavalt kehtivatele erinouetele kuni 7 v6i kuni 10 aastat.

PROBLEEMID

VOIMALIKUD POHJUSED

LAHENDUSED

Katlakivieemaldi

indikaator pdleb
voi vilgub; kuvatud
on alarm «dES».

Katlakivi koguneb seadme sisekomponentidele.

Eemaldage katlakivi kohe Isepuhastusprogrammi ning kaubandusvérgust saadaval katlaki-
vieemaldi abil (vt VALIKUD JA FUNKTSIOONID). Téitke paak soolaga. Kontrollige vee kareduse
satet. Kui seadmest ei eemaldata katlakivi, lakkab see tootamast.

Vesi ei voola néude-
pesumasinat valja.

Ekraanil kuvatakse:
F7 E3 voi FO E1

Toidujaagid voi katlakivi on filtri ummistanud.

Puhastage filter ja eemaldage seadmest katlakivi (vt FILTRI PUHASTAMINE ja KATLAKIVI EEMALDAMINE).

Aravooluvoolik on kokku surutud.

Kontrollige dravooluvoolikut (vt PAIGALDUSJUHENDIT).

Vee dravool on umbes.

Puhastage vee dravoolutoru.

Noudepesumasinas-
se ei tule vett.
Ekraanil on kuvatud:
H20ja ¢ see poleb;
kolab helialarm.

Torustikus ei ole vett voi on kraan kinni.

Veenduge, et torustikust tuleks vett ja kraan oleks lahti.

Vee sisselaskevoolik on kokku surutud.

Kontrollige sisselaskevoolikut (vt PAIGALDUS).
Avage noudepesumasina uks, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks 4 sekundi jooksul.

Vee sisselaskevooliku s6el on umbes; see vajab
puhastamist.

Kontrollige ja puhastage vee sisselaskevooliku soela.
Avage noéudepesumasina uks, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks 4 sekundi jooksul.

Noudepesumasin
|6petab tsukli enne-
aegselt.

Ekraanil on kuvatud:
F8E3

Toidujaagid voi katlakivi on filtri ummistanud.

Puhastage filter ja eemaldage seadmest katlakivi (vt FILTRI PUHASTAMINE ja KATLAKIVI EEMALDA-
MINE).

Aravooluvoolik on liiga madalal véi dravooluava
juurest vaakumisse tommanud.

Kontrollige, kas aravooluvooliku ots asub digel kérgusel (vt PAIGALDUS).
Kontrollige Gihendust reoveesisteemi ja paigaldage vajaduse korral 6huklapp.

Masinas on liiga palju vahtu.

Pesuvahendit on valesti doseeritud voi ei sobi see néudepesumasinas kasutamiseks (vt PESUVA-
HENDI DOSAATORI TAITMINE).

Ohk veevarustuses.

Kontrollige, kas veevarustuses on lekkeid voi padaseb dhk mingil muul viisil sisse.

No6ud ei ole kuivad.

Loputusvahendit pole v6i on seda liiga vahe.

Veenduge, et loputusvahendi dosaator oleks taidetud (vt LOPUTUSVAHENDI DOSAATORI TAIT-
MINE). Ainult mitmeotstarbeliste tablettidega ei saavutata sama head kuivatust kui vedelat
loputusvahendit kasutades.

No6ud on masinast eemaldatud péarast ukse au-
tomaatset avanemist, kuid enne tsukli tegelikku
16ppemist.

Veenduge, et tsiikkel oleks I6ppenud, enne kui alustate néude viljavétmist (vt IGAPAEVANE KA-
SUTAMINE)). Veelgi parema kuivatuse saavutamiseks on soovitatav lasta néudel néudepesumasinas
avatud uksega parast tstkli Idppemist veel 15 minutit seista.

Néud pole piisava kalde all.

Kui taheldate topside, kruuside véi kausside stivendites vett, proovige néud suurema kalde
all paigutada (eriti Ulemisel restil), et suurem kogus vett saaks enne kuivatamise algust maha
tilkuda.

Valitud tstiklil puudub kuivatusfaas.

Kontrollige PROGRAMMIDE TABEL, kas valitud programmil on olemas kuivatusfaas. llma kuiva-
tusfaasita tstikli korral ei pruugi kuivatus olla soovitud tulemusega, seega on soovitatav valida
kuivatusfaasiga tstikkel.

Noéud on tehtud teflonist voi plastikust.

Seda tUupi materjali korral on ménede veetilkade esinemine normaalne.

Noéudel ja klaasidel
on ndha katlakivi voi
valkjaid plekke.

Soolapaak on tiihi.

|nente kahjustada.

Taitke paak esimesel véimalusel soolaga. Seadme kasutamine ilma soolata vo6ib selle sisekompo-

|Valige suurem vaartus (vt VEE KAREDUSE TABEL).

Kontrollige soolapaagi korki ja sulgege see. )

Loputusvahendi paak on tiihi voi loputusvahendi
kogus on liiga véike.

Taitke dosaator loputusvahendiga ja kontrollig'é“a‘oosi séteutu(li‘sateave'tu-m\‘/t LOPUT'L‘J'S‘VAHEND/ o
DOSAATORI TAITMINE).

Néudepesumasinal
on kuvatud: F8 E5

Klapp on blokeeritud voi defektne.

Sulgege véimaluse korral veekraan. Arge liilitage toiteallikat vilja. Helistage teenindusse.

Pesuaine leke.

Oleneb kasutatavast pesuainevedelikust ja see
voib esile tousta, kui aktiveeritud on viivitusvalik.

Vadikesed lekked ei pohjusta masina talitlushdireid ja neid saab valtida, kui vahetada pesuaineve-
deliku tllpi voi kasutada tablette.

Poliitikad, standardite dokumentatsioon ja toote lisateave on saadaval jargmiselt:

- Kasutage tootel olevat QR-koodi.

+ Kilastades veebisaite docs.whirlpool.eu/docs ja parts-selfservice.europeanappliances.com
- Teise vdimalusena votke ithendust meie miiligijargse teeninduskeskusega
(vt telefoninumbrit garantiikirjas). Kui votate Gthendust mitgijargse teenindusega, siis teatage neile oma toote andmeplaadil

olevad koodid.

Mudeliteavet on véimalik ndha QR-koodi kasutades, mille leiate energiasildilt. Sildil on lisaks mudeli identifikaator, mida saab

kasutada registriportaalil aadressil https://eprel.ec.europa.eu.

°/TM/© 2024 Whirlpool. Toodetud litsentsi alusel.
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Guide Rapide

MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL.
Afin de recevoir une assistance plus compléte, merci d'enregis-
trer votre appareil sur: www.whirlpool.eu/register

MERCI DE SCANNER
LE QR CODE SUR
VOTRE APPAREIL

A\

Avant d'utiliser I'appareil, il convient de lire attentivement les consignes de sécurité et d'installation.
Apres l'installation, rappelez-vous d'enlever toutes les pieces de protection pour le transport du lave-vaisselle.

POUR OBTENIR DES
INFORMATIONS
PLUS DETAILLEES.

PANNEAU DE COMMANDE

T = T = h = h = T = h B@ : T O h = T
[ = &7 07 @] (2], (o) (R == e o] 2 [

,,,,,,,,,,,5035“ I ‘,Amm,,,,,,,,
1 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 1314 15 16 17 18 19 20 21 22

1. Touche et voyant MARCHE-ARRET/Réinitialisation 12. Indicateur de numéro de programme et de temps restant

2. Touche et voyant de programme Eco 13. Voyant Robinet d’eau fermé

3. Touche et voyant de programme Intensif Auto 14. Témoin DETARTRAGE

4. Touche et voyant de programme Mixte Auto 15. Touche et voyant de I'option Power Clean®

5. Touche et voyant de programme Rapide Auto 16. Touche et voyant d’option Demi-charge

6. Touche et voyant de programme Rapide 17. Touche et voyant d’option Extra Sec/Réglages - pression de

7. Touche et voyant de programme Cristal / 3 secondes
Programme Autonettoyant - pression de 3 secondes 18. Touche et voyant d’option Silencieux

8. Touche et voyant de programme Prélavage 19. Touche et voyant d’option Rincage Antibactérien

9. Témoin de réservoir de sel vide 20. Touche et voyant d’option Turbo

10. Témoin de réservoir de liquide de rincage vide

21. Touche et voyant d’option Départ Différé

11. Ecran 22. Touche et voyant DEPART/Pause
PREMIERE UTILISATION
MENU DE REGLAGE 2. Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez le réservoir de sel jusqu’au

. Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE-ARRET ().

2. Maintenir la touche Réglages &3 (Extra Sec {{{*) pendant 3 secondes
jusqu'a ce que vous entendiez un bip et que I'écran affiche « SEt ».

3. Aprés une seconde, le premier réglage disponible (lettre «7™») s'affichera.

4. Appuyer sur la programme Prélavage ) / option Power Clean®
pour faire défiler la liste des réglages disponibles (voir tableau ci-dessous),
puis appuyer sur DEPART/Pause i1l pour visualiser la valeur du réglage
actuellement sélectionné.

5. Appuyer sur la programme Prélavage ) / option Power Clean®
pour modifier la valeur, puis appuyer sur DEPART/Pause >1! pour enre-
gistrer la nouvelle valeur.

6. Pour changer un autre réglage, répéter les points 2 a 5.

7. Appuyersur MARCHE-ARRET (D, ou attendre 30 secondes pour quitter le menu.

VALEURS

LETTRE REGLAGE

(Par défaut - en gras)*

(C) | Compteur de cycle - Nombre de cycles
de lavage réalisés par le lave-vaisselle.

Par ex. 25 cycles: 25;
Par ex. 13.947 cycles:
13_947 (défilement 3 fois)

Niveau de dureté de I'eau

bord (environ 0,5 kg); il est normal qu’un peu d’eau déborde.
3. Lapremiére fois uniquement, vous devez effectuer l'opération suivante:
remplissez d’eau le réservoir a sel.
4. Enlevez I'entonnoir et essuyez les résidus de sel autour de l'ouverture.
Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du détergent
pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir pourrait
s'endommager au point de ne plus étre réparable).
Exécuter un programme dés que vous complétez le remplissage du
réservoir de sel afin d’éviter la corrosion.

SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de I'eau, en empéchant
ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en contribuant également a une
meilleure performance de nettoyage. Ce systéme se régénére avec du sel, il est
donc nécessaire de remplir le bac de sel lorsqu'il est vide. La fréquence de
régénération dépend du réglage du niveau de dureté de I'eau - la régénération
a lieu une fois tous les 4-6 cycles Eco avec un niveau de dureté de l'eau réglé a 3.
Pendant des cycles avec régénération, un remplissage du systéme de gestion
de l'eau supplémentaire se produira. Le processus de régénération et de ges-
tion de I'eau se produit au début du cycle avec de I'eau douce supplémentaire.

Réglages d’usine - Appuyer sur DE-
PART/Pause pour rétablir aux réglages
| par défaut d'usine toutes les valeurs des
réglages incluses dans le menu Réglages.

*) La valeur par défaut ne s‘applique pas au Compteur de Cycle.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL REGENERANT

Lutilisation de sel régénérant empéche la formation de

CALCAIRE sur la vaisselle et sur les composantes fonction-

nelles de l'appareil.

4 Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du

lave-vaisselle (sous le panier inférieur sur le c6té gauche).

« Le réservoir de sel ne doit jamais étre vide.

« Il estimportant de régler la dureté de I'eau.

« Il convient de faire 'appoint de sel lorsque le voyant REMPLISSAGE SEL
&S est allumé sur le panneau de commande.

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le bouchon du réservoir (sens
antihoraire).

l-| (voir « REGLER LA DURETE DE L'EAU » et « 112|3]4]|5 »  Une régénération simple consomme: ~ 3 Ld'eau;
TABLEAU DE DURETE DE L’'EAU » ) - Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;
|-| Niveau de liquide de rincage «  Consomme moins de 0,005 kWh dénergie.
I7] | (voir«AJUSTERLE DOSAGE DU LIQUIDEDE | 0[1]|2[3]4]5 REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE
RINCAGE ») Le liquide de rincage permet 4 la vaisselle de SECHER
_ NaturalDry (voir « OPTIONS ET FONCTIONS ») 1]0 plus facilement. Le distributeur de liquide de ringage
il “1"=0ui,”"0"=Non ! A devrait étre rempli Iorsque le voyant de NIVEAU DE
Temps restant au sol LIQUIDE DE RINCAGE - est allumé a I'écran.

- (voir « OPTIONS ET FONCTIONS ») 10 == 1 Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur
- “1" = Oui,“0" = Non = 4 l'onglet sur le couvercle.
- 2. Versez doucement du liquide de rincage jusqu'a la
I » Sor!rlel;le 10 ——~1 -4 T marque de référence (110 ml) du réservoir de remplis-
- =Oui,"0"= Non 1 PN D sage - évitez les débordements. Si cela se produit, net-
[ Eclairage intérieur - (voir « OPTIONS ET W 1@’ toyez les dégats immédiatement avec un linge sec.

FONCTIONS ») 1|0 S ——=pg==== 3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se
I- “1" = Oui,"0" = Non C_ | A fait entendre.

Ne JAMAIS verser le liquide de ringage directement dans la cuve.

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le

dispositif d'ouverture C. Insérez le détergent dans le

distributeur sec D seulement. Placez la quantité de

détergent pour le prélavage directement dans la cuve.

1. Lorsque vous dosez le détergent, consultez les infor-
mations mentionnées précédemment pour ajuster
la quantité correcte. A l'intérieur du distributeur D
se trouvent des indications pour aider au dosage de la lessive.

2. Enlevez les résidus de détergent sur le bord des récipients avant de fer-
mer le couvercle; un clic se fait entendre.

3. Fermez le couvercle du distributeur de détergent en le tirant vers le haut
jusqu’a ce que le dispositif soit fermement en place.

Le distributeur de détergent s'ouvre automatiquement, au moment déterminé

par le programme. L'utilisation d’un détergent non-concu pour les lave-vais-

selle peut provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.

Whj;lﬁool
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AFFICH
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-2
2. Réservoir de sel vide - témoin au sol

1. Départ différé - lorsque l'option Départ différé est activée, un compte a rebours est visible au sol jusqu’au démarrage du cycle

3. Temps restant au sol - indicateur du temps restant jusqu’a la fin du cycle

TABLEAU DES PROGRAMMES
v Fa .
g ala Duréedu | Consom- | Consom-
g Description des programmes % g Options disponibles p;:glga‘!’?gn;e n:ﬁ;:)un dl’Te"rE::r‘:_::;e
2 w5 (h:min)™® | (I/cycle) |(kWh/cycle)
Eco 50° Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vais-
selle normalement sale. Pour cette utilisation, c'est le pro- v "
E ¢ 0| gramme qui a une consommation d'eau et d'énergie la plus | v/ | v/ @ 04+ 4@ C‘i >SN G} 4:30 9,9 0,55
optimale. Il est utilisé pour évaluer la conformité a la l1égisla-
tion européenne en matiere d'éco-conception.
Intensif Auto 65° - Programme auto- | Détermine le de- )
7 . . JL
“A I' matique pour la vaisselle et les casse- | gré de saleté de la |/ |/ @ §§4+ 4®G,Z>Q @ 2:25-3:10 |17,0-250]1,30-1,70
roles tres sales. vaisselle et regle
. ° le programme en
Mixte Auto 55° - Programme automa- - L v o
p(c-ﬂ tique pour de la vaisselle normalement [%15282 (ljeeccae:;:;ﬁ'; NANAIL: @ (O+ 4@@»’/\ @ 1:20-3:20 | 7,5-20,5 | 0,75-1,20
sale avec des résidus d'aliments séchés. détecte le degré
Rapide Auto 50° - Programme automa- | de saleté, une ani-
tique pour de la vaisselle normalement et | mation apparait , "
% légerement sale. Le cycle quotidien qui as- | sur I'afficheur et la | v/ | v/ @ 4+ 4@ C‘j’( G} 1:00-1:50 | 8,0-16,0 |0,70-1,10
sure un nettoyage optimal et des perfor- | durée du cycle est
mances de séchage en moins de temps. | mise a jour.
Rapide 45° - Ce programme est recommandé pour une v, "
Q) quantité limitée de vaisselle |égérement sale sans résidus d'ali- | - v @ SSS"' 4@ C‘i G} 0:30-0:40 | 10,5-15,0|0,55-0,65
— ments séchés. N'inclut pas de phase de séchage.
Cristal 45° - Programme pour la vaisselle délicate, plus sen- ke + & fl A0 - 1 ) )
?Q sible aux températures élevées, comme les verres et les tasses. ’/ ’/ @ SSS 4@ Q 1:40-1:50 112,5-17,010,95-1,20
Prélavage - Utilisez ce programme pour rafraichir la vais- " 1
@ selle qui sera lavée plus tard. N'utilisez pas de détergent avec | - [/ ©) Q 0:12 4,5 0,10
ce programme.
Autonettoyant 65° - Programme a utiliser pour effectuer
I'entretien du lave-vaisselle, a réaliser uniquement lorsque le It g .
E¢ lave-vaisselle est VIDE en utilisant des détergents spécifiques | ~ C‘( Q 115 12,7 1,10
congus pour I'entretien du lave-vaisselle.

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément d la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw._test_support@europeanappliances.com.
Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*¥) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

*¥) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des facteurs
comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéece, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I'équilibre de la charge, les
options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme jusqu‘a 20 minutes.

OPTIONS ET FONCTIONS

Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées/désélectionnées, aprés avoir choisi le programme, directement en appuyant sur la touche corres-
pondante (si disponibles - les témoins s’allument) (voir le PANNEAU DE COMMANDE). Si une option n’est pas compatible avec le programme
sélectionné (voir TABLEAU DES PROGRAMMES), le voyant correspondant clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée.
Une option peut changer le temps ou la consommation d’eau ou d’énergie du programme.

Power Clean® - Grace aux jets haute pression supplémentaires, cette

option fournit un lavage plus intensif et puissant dans le panier infé-
rieur, dans la zone spécifique. Elle est recommandée pour le lavage des poéles
et des casseroless (Voir la section de chargement Power Clean®).

2, DEMI-CHARGE - S'il n'y a pas trop de vaisselle a laver, une option DE-
@ MI-CHARGE est utilisée pour économiser de l'eau, de I'électricité et du
temps en fonction du programme choisi.
Rappelez-vous de diminuer de moitié la quantité de détergent.

SSS+ EXTRA SEC - Une température supérieure pendant le rincage final et
une phase de séchage prolongée permettent un séchage amélioré.
L'option EXTRA SEC prolonge le cycle de lavage.

g@ SILENCIEUX - Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Cette option

peut étre utilisée pour limiter les émissions de bruit pendant les phases
de lavage. Elle augmentera la durée du cycle en fonction de la sélection du
cycle de base.

>$ A\ TURBO - Grace a l'option TURBO, vous pouvez réduire le temps du
cycle de lavage jusqu'a 40% en fonction du programme de base sélec-
tionné. La consommation dénergie et d'eau est augmentée.

'6 ROBINET D’EAU FERME - Alarme - Clignote lorsqu'il n'y a pas d‘arrivée
d'eau ou que le robinet d’eau est fermé.

T\ DEPART DIFFERE - Le début du programme peut étre différé entre
h" 30 minutes et 24 heures. La fonction DEPART DIFFERE ne peut pas
étre modifiée lorsque le programme est en cours.

Gi RINCAGE ANTIBACTERIEN - Cette option peut étre utilisée pour assainir
la vaisselle lavée. Cela augmentera la température de ringage finale et
ajouter un lavage anti-bactérien au programme sélectionné. Idéal pour laver
la vaisselle et les biberons. La porte du lave-vaisselle doit étre fermée tout au
long du cycle pour garantir que la quantité de germes est bien diminuée.
AVERTISSEMENT : la vaisselle et les plats peuvent étre trés chaud a la fin
du cycle.

TEMPS RESTANT AU SOL - Un témoin a LED projeté sur le sol indique
@ le temps restant jusqu’a la fin du cycle. Le voyant s'éteint chaque fois

que la porte est ouverte. Le voyant s'éteint a la fin d’'un cycle. Cette
fonction est active par défaut, mais il est possible de la désactiver dans le «
MENU DE REGLAGE ».

NaturalDry - C'est un systeme de séchage a convection qui ouvre automa-
tiquement la porte pendant/aprés la phase de séchage pour assurer une
performance de séchage exceptionnelle chaque jour. La porte souvre a la
température qui est sGre pour les meubles de votre cuisine, donc la porte
ne sera pas ouverte quand l'option RINCAGE ANTIBACTERIEN sera activée.
A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, un adhésif anti-vapeur
spécifiquement concu est livré avec le lave-vaisselle.
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Guide Rapide

DETECTION - Lorsque le capteur détecte le niveau de saleté,
= une animation apparait sur I'écran de lavage (environ 20 min.)
et la durée du cycle est mise a jour. La DETECTION est destinée

au niveau de salissure de la vaisselle et elle est présente pour tous les cycles
de lavage (excepté Eco) en ajustant le programme en conséquence.

DETARTRAGE - Alarme - Une accumulation de tartre a été détectée

sur des composants internes de I'appareil. Vérifier si le Réglage de
Dureté de l'eau est a la valeur correcte et si du sel est présent dans le
réservoir de sel (voir PREMIERE UTILISATION), puis utiliser un produit
détartrant (la marque WPro est recommandée) avec le programme
Autonettoyant. Aprés un détartrage réussi, I'icone s'éteindra.
Siles actions ci-dessus ne sont pas réalisées, les performances du produit se
détérioreront. Un avertissement de « Détartrage » commencera a clignoter
et une alarme « dES » apparaitra sur I'écran.
Siaucune action n'est entreprise, l'appareil pourra encore effectuer quelques
cycles de lavage (nombre indiqué pendant I'affichage de I'alarme « dES ») puis
il sera BLOQUE pour éviter lesdommages aux composants, avec seulement
le programme Autonettoyant disponible. La réalisation d’un détartrage
complet débloquera le produit. En cas de quantités trés importantes de
tartre, il est possible de devoir lancer deux fois successivement le programme
Autonettoyant pour que le détartrage soit efficace.

]

1 FR
ECLAIRAGE INTERIEUR - Lorsque la fonction est active, les LED dans le
bac sont automatiquement allumées/éteintes des que I'utilisateur ouvre/
ferme la porte, respectivement. Si la porte reste ouverte pendant plus de 10
minutes, les LED dans le bac s'éteignent pour se rallumer dés que la porte est

de nouveau fermée et ouverte). Cette fonction est active par défaut, mais il
est possible de la désactiver dans le « MENU DE REGLAGE ».

_.[Ct COMPTEUR DE CYCLE - Cette fonction présente le nombre de cycles
que le lave-vaisselle a réalisés.
Pour le nombre de cycle entre 0 et 999, un nombre fixe sera affiché.

m Exemple pour 25 cycles.

Lorsque le nombre de cycles est supérieur a 1000, le chiffre défilera sur I'écran.

Le «_»représente le «.»,comme par exemple : 1.000=1_000, 13.947=13_947

(le chiffre défilera 3 fois).

I I I N I T R e e
13.947 cycles

Apres la visualisation du cycle, I'écran recommencera a afficher ,n™"

REMARQUE : Le lave-vaisselle peut avoir déja réalisé environ 30 cycles.

Cela est dii au processus qualité étendu réalisé pendant la production.

Il garantit une qualité de produit supérieure.

CHARGEMENT DES PANIERS

CAPACITE : 15 couverts standards

COMPARTIMENT A COUVERT
Le troisieme pa- -
nier a été congu
pour contenir les
couverts. Placez les
couverts comme il-
lustré sur le dessin
ci-contre.  Séparer
les couverts facilite
le rangement aprés
le cycle de lavage et améliore les programmes de lavage et de séchage.
Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tranchants doivent
étre placés dans le panier a couvert avec la pointe vers le bas.

Le panier a couvert comprend deux paniers coulissants sur les cotés pour
optimiser I'utilisation de l'espace disponible et permettre le chargement de
grands articles dans le panier supérieur.

PANIER SUPERIEUR

Chargez la vaisselle délicate et légére: verres,
tasses, soucoupes, saladiers bas.

Le panier supérieur comprend des supports
rabattables qui peuvent étre utilisés dans une
position verticale lorsque vous placez les as-
siettes a thé ou a dessert, ou abaissée pour char-
ger les bols et autres récipients.

(exemple de chargement du panier supérieur)

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR JW
!

Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur : po- J

sition élevée pour placer la vaisselle encombrante sur le Bl ’
panier inférieur et éviter les chocs avec le panier supé- @1- U=
Ny ‘|:|
10
s
[

IINENEWENN)
=)

Nous vous conseillons fortement de ne pas ajuster la
hauteur du panier lorsqu’il est chargé.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul c6té du panier. =

rieur ; en créant plus d'espace en hauteur. i
[l

VOLETS PLIABLES AVEC POSITIONS AJUSTABLES
Les volets pliables latéraux peuvent étre pliés ou dépliés afin
d'optimiser la disposition de la vaisselle a I'intérieur du panier.
Les verres de vin peuvent étre placés de facon sécuritaire
dans les volets pliables en insérant le pied de chaque verre g
dans la fente correspondante.

PANIER INFERIEUR

Pour les poéles, les couvercles, les plats, les sa-
ladiers, les couverts, etc. Les grands plats et les
grands couvercles devraient étre placés sur le
coOté pour éviter qu'ils n'entravent le fonctionne-
ment des bras d'aspersion.

Le panier inférieur comprend des supports
rabattables qui peuvent étre placés en position °
verticale pour charger des assiettes, ou en po-
sition horizontale (bas) pour faciliter le charge-
ment des casseroles et des saladiers.

(exemple de chargement
du panier inférieur)

POWER CLEAN®

Power Clean® utilise des jets d'eau spéciaux,
situés a l'arriere de la cavité, pour laver les ar-
ticles trés sales avec une intensité plus élevée.
Le panier inférieur comprend une zone d'espace, un support spécial qui se
trouve a l'arriére du panier, qui peut étre utilisé pour supporter les poéles a
frire et les moules dans une position verticale, prenant ainsi moins de place.
Placer les poéles et les casseroles face aux jets Power Clean® situés a l'ar-
riere de la cuve et activez POWER CLEAN?® sur le bandeau.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Plus d'informations dans le Guide D’utilisation Quotidienne sur le site Internet.

NETTOYER LENSEMBLE FILTRE

N’utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou
si un filtre est mal ajusté.

Il est important lors de la réinstallation du
z2°°) filtre que les deux triangles indiqués sur le
zoom (Fig. 1) correspondent (Fig. 1).

Si vous trouvez des objets étrangers (comme du
verre brisé, de la porcelaine, des os, des pépins de
fruits, etc), enlevez-les minutieusement.

Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourri-
ture. NEJAMAIS ENLEVER la protection de la pompe
du cycle de lavage (indiqué par la fleche) (Fig 4).
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NETTOYER LES BRAS D’ASPERSION

=<0 A l'occasion, des résidus de nourri-
ture s'incrustent dans les bras d'as-
persion et bloquent les trous utili-
sés pour asperger de l'eau. Il est
donc conseillé de vérifier les bras de
temps en temps et de les nettoyer
avec une petite brosse non métal-
lique.

Guide Rapide

Le bras d'aspersion inférieur se démonte
en le tirant vers le haut, tout en le tour-
nant dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre.

Pour remonter le bras d'aspersion infé-
rieur, il faut le pousser vers le bas tout
en le tournant dans le sens des aiguilles
d’une montre.

Pour démonter le bras d'aspersion
intermédiaire, il faut déclipser l'en-
semble collecteur d'eau situé sous
le panier supérieur.

Le bras de pulvérisation du plafond se
démonte en le tirant vers le bas, tout
en le tournant dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre. Pour remonter
le bras d'aspersion supérieur, il faut le
pousser vers le haut tout en le tournant
dans le sens des aiguilles d'une montre.

DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probleme peut étre résolu en suivant la liste ci-aprés. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie. Les pieces de
rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du reglement.

Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

PROBLEMES
Le voyant de détartrage

E¢ est allumé ou clignote ;
L'alarme « dES » s'affiche.

Du calcaire s'accumule sur les composants internes de
I'appareil.

Détartrez I'appareil immédiatement en utilisant le programme Autonettoyant et un
produit détartrant disponible dans le commerce (voir OPTIONS ET FONCTIONS). Rem-
plissez le réservoir avec du sel. Vérifiez le réglage de la dureté de I'eau. Si I'appareil n'est
pas détartré, il arrétera de fonctionner.

Le lave-vaisselle ne se

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture ou
du calcaire.

Nettoyez le filtre et détartrez I'appareil (voir NETTOYER LENSEMBLE FILTRE et INSTRUC-
TION POUR LE DETARTRAGE).

L'afficheur indique : H20
et @ estallumé;

une alarme sonore
retentit.

Le tuyau d'arrivée d'eau est plié.

vidange pas.

L'afficheur indique: Le tuyau de vidange est plié. Vérifiez le tuyau de vidange (voir INSTRUCTIONS D'INSTALLATION).

F7 E3 ouF9 E1 Le conduit de vidange de l'évier est bouché. Nettoyez le conduit de vidange de I'évier.

:_'eau n'?”i\llle pas au L'alimentation d'eau est vide ou le robinet est fermé. Assurez-vous qu'il y a de l'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est ouvert.
ave-vaisselle.

Vérifiez le tuyau d’entrée (voir INSTALLATION). Ouvrez la porte du lave-vaisselle, ap-
puyez sur le touche DEPART/Pause, et fermez la porte dans les 4 secondes.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est obstrué;
vous devez le nettoyer.

Vérifiez et nettoyez le tamis dans le tuyau d'entrée d'eau. Ouvrez la porte du lave-vais-
selle, appuyez sur le touche DEPART/Pause, et fermez la porte dans les 4 secondes.

Le lave-vaisselle termine
son cycle prématurément.
L'afficheur indique :
F8E3.

Le bouchon du compartiment de liquide de rincage
n'‘est pas bien fermé.

Nettoyez le filtre et détartrez I'appareil (voir NETTOYER LENSEMBLE FILTRE et INSTRUC-
TION POUR LE DETARTRAGE).

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou se
vide dans le systéme d'évacuation domestique.

Vérifiez que le tuyau de vidange n'est pas trop engagé dans la canalisation murale du réseau
d'évacuation des eaux usées (voir INSTALLATION). En cas d’un branchement du tuyau de
vidange sur le syphon d’un évier de cuisine, il faut installer un dispositif anti retour pour éviter
le risque de siphonnage du lave-vaisselle,

Une quantité de mousse excessive est présente.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselle (voir REM-
PLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

De l'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d'autres problémes laissant entrer de I'air.

La vaisselle n'est pas bien
séchée.

Il n'y a pas de liquide de rincage ou le dosage est trop
faible.

Assurez-vous que le distributeur de liquide de rincage est rempli (voir REMPLIR LE
DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE). Les tablettes multifonctions ne donnent pas un
résultat de séchage aussi bon que I'utilisation effective de liquide de rincage.

La vaisselle a été chargée apres l'ouverture automa-
tique de la porte mais avant la fin du cycle effectif.

Assurez-vous que le cycle a pris fin avant de commencer a décharger la vaisselle (voir UTILI-
SATION QUOTIDIENNE). Pour des résultats de séchage encore meilleurs, il est recommandé
de laisser la vaisselle a I'intérieur du lave-vaisselle avec la porte ouverte pendant 15 minutes
supplémentaires apres la fin du cycle.

La vaisselle est positionnée trop a plat.

Si vous constatez des flaques d’eau dans les cavités des tasses, mugs ou bols, essayez
de charger la vaisselle (en particulier dans le panier supérieur) de maniere plus inclinée
pour permettre a l'eau de s'égoutter davantage avant que le séchage ne débute,

Le cycle sélectionné n'a pas de phase de séchage.

Vérifiez sur le TABLEAU DE PROGRAMMIES si le programme sélectionné est équipé dans
la phase de séchage. Un cycle sans phase de séchage ne peut pas donner une effica-
cité de séchage souhaitée, il est donc recommandé de changer la sélection de cycle
pour celle qui présente une phase de séchage.

La vaisselle est anti-adhérente ou en plastique.

Il est normal qu'il reste quelques gouttes d'eau sur ce type de matériau.

Des traces de calcaire
ou un film blanc sont
présentes sur la vaisselle
et les verres.

Le réservoir a sel est vide.

Remplissez le réservoir avec du sel dés que possible. L'utilisation de I'appareil sans sel

peut provoqg‘e‘r‘des dommages a sescomposants inteme§:m .

Le réglage de la dureté de I'eau est trop bas.

Le bouchon du réservoir de sel n'est pas bien fermé.

v

menter le réglage (voir TABLEAU DURETE DE L'EAU).
rifiez et fermez le bouchon du réservoir de sel.

Le réservoir de liquide de rincage est vide ou le do-
sage de liquide de ringage est insuffisant.

F'(é'mplissez le distributeur avec du quu‘ide derincage et vérifiez le rég'l':;g‘e du dos;éé. h
(pour plus d'informations - voir REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE).

Le lave-vaisselle affiche
F8 E5

La vanne est bloquée ou défectueuse.

Fermez le robinet d'eau, si possible. Ne coupez pas I'alimentation électrique. Appelez la
maintenance.

La fuite de détergent.

Dépend du détergent liquide utilisé et peut étre accen-
tuée en cas d'activation de l'option de retardement.

Les petites fuites n'entrainent pas de dysfonctionnement de la machine et peuvent étre
évitées en changeant de type de détergent liquide ou en utilisant des tablettes.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des pieces de rechange et des informations

supplémentaires sur les produits:
« Enutilisant le QR code sur votre produit.

- Envisitant notre site web docs.whirlpool.eu/docs et parts-selfservice.europeanappliances.com

- Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque vous contactez
notre Service apres-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de l'appareil.

Les informations relatives au modeéle peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur I'étiquette énergétique.

L'étiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre utilisé pour consulter le portail du registre sur le

site https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produit sous licence.
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Trumpasis Vadovas

DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE WHIRLPOOL GAMIN]. JEI REIKIA DAUGIAU
@ Kad galétuméte tinkamai pasinaudoti pagalba, uzregistruokite ISSAMIOS INFORMACIJOS
== ) savo prietaisg svetainéje: www.whirlpool.eu/register NUSKAITYKITE ANT ’
Prie$ pradédami naudotis prietaisu, atidziai perskaitykite saugos ir montavimo PRIETAISO PATEIKTA QR
instrukcijas. KODA
Po montavimo nepamirskite nuo indaplovés nuimti apsauginiy transportavimo daliy,
VALDYMO SKYDELIS
| 50° 65°| [ ens5e] [y 50° 5 45° s B A 4 2 3 T
[ ] (7] [07] @] (2] 27 (o] [EEEEEE (o]0 2] [ =] (& o]
0 T N S T S 5" N . s z,j,j.iGDSJSEC-.j.j.j.j.j
1 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 1314 15 16 17 18 19 20 21 22
1. JJUNGIMO-ISJUNGIMO/Nustatymo i$ naujo mygtukas su indikato- 11. Ekranas
riaus lempute 12. Programos numerio ir likusio laiko indikatorius
2. Ekoprogramos mygtukas su indikatoriaus lempute 13. Uzsuktas Vandens Ciaupas indikatoriaus lemputé
3. Automatinés Intensyvios programos mygtukas su indikatoriaus lempute  14. NUOSEDY SALINIMAS indikatoriaus lemputétton with indicator light
4. Automatinés Misrios programos mygtukas su indikatoriaus lempute 15, Power Clean® parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute
5. Automatinés Greitos programos mygtukas su indikatoriaus lempute 16, Pusiné Jkrova parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute
6. Sparcios programos mygtukas su indikatoriaus lempute L 17. Ypaé Sausa parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute/ Nustaty-
7. Kristaly programos mygtukas su indikatoriaus lempute/ Savaiminio mas - spauskite 3 sek.
Valymo programos - spauskite 3 sek. L . 18. Tylaus Rezimo parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute
8. Parengiamasis Plovimo programos mygtukas su indikatoriaus lempute 19, Sanitarinio Skalavimo parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute
9. Tuscios Druskos Talpyklos indikatoriaus lempute , 20. Turbo parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute
10. Tus¢ios Skalavimo Skyscio Talpyklos indikatoriaus lemputé 21. Atidéjimas parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute
22, PALEIDIMO/Pristabdymo mygtukas su indikatoriaus lempute

NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

Daugiau informacijos pateikiama svetainéje, Kasdienio Naudojimo Vadove.

NUSTATYMUY MENIU N

1. Jjunkite {:engini paspausdami JJUNGIMO/ISJUNGIMO (O mygtuka.

2. Paspauskite ir 3 sek. palaikykite Nustatymas £3 (Ypac¢ Sausa 6/8?"') mygtu-
ka, kol pasigirs signalas, o ekrane bus rodoma,, SEt". _
3. Praéjus vienai sekundei bus rodomas pirmas galimas nustatymas (raidé,,n"™").
4. Paspauskite mygtuka Parengiamasis Plovimo programos ) / Power
Clean® parinkties & ir slinkite galimy nustatymy sarasu (Zr. toliau pa-
teikiama lentele), tada paspauskite PALEISTI/Pristabdyti >1, jei norite

perziaréti ir pakeisti pasirinkto nustatymo reikSme.

. Paspauskite Parengiamasis Plovimo programos &) / Power Clean®
parinkties B jei norite pakeisti reiksme, tada paspauskite PALEISTI/
Pristabdyti > 1), iSsaugokite naujaja reiksme.

. Jei norite pakeisti kitg nustatyma, kartokite 2 ir 5 punkto veiksmus.

. Jei norite ideiti i¥ meniu, paspauskite JJUNGIMO/ISJUNGIMO (O mygtu-
ka arba palaukite 30 sek.

REIKSMES
(Numatytasis -
paryskintas) *

RAIDE NUSTATYMAS

nepatekty ploviklis (tai gali nepataisomai sugadinti vandens minkstinimo jtaisa).
Ipyle druskos visada nedelsdami paleiskite programa, kad iSveng-
tumete korozijos.

VANENS MINKSTINIMO SISTEMA

Vandens minkstinimo jranga automatiskai sumazina vandens kietuma, taip
iSvengiama kalkiy sankaupy ant kaitinimo elemento, pageréja plovimo
efektyvumas. Si sistema savaime atsinaujina naudodama druska, todél
iStustéjus druskos rezervuarui jj reikia papildyti. Atsinaujinimo daznis
priklauso nuo vandens kietumo lygio nustatymo - atnaujinimas vykdo-
mas viena karta per 4-6 ,Eco” cikly, kai nustatytas 3 vandens kietumo lygis.
Regeneracijos procesas vykdomas ciklo pradzioje, jpilant papildomai $va-
raus vandens.

+ Vienam atnaujinimui sunaudojama: ~3 | vandens;

» Cilas uztrunka iki 5 minuciy ilgiau;

+ Sunaudojama maziau nei 0,005 kWh energijos.

SKALAVIMO SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS

Gamykliniai nustatymai
Paspauskite PALEISTI/Pristabdyti, jei norite at-
| kurti visas numatytasias gamykliniy nustatymy
reikSmes, jtrauktas j nustatymy meniu.

*) Numatytoji reikSmé netaikoma cikly skaitikliui.

DRUSKOS TALPYKLOS PAPILDYMAS

Naudojant druska ant indy ir prietaiso funkciniy daliy ne-

sikaupia kalkiy nuosédos.

Druskos talpykla yra apatinéje indaplovés dalyje (po apati-

ne lentynéle kaireje puséje).

- Batina uztikrinti, kad druskos talpykla nebuty tuscia.

» Labai svarbu, kad nustatytuméte vandens kietuma.

« Kai valdymo skydelyje uzsidega DRUSKOS PAPILDYMO indikatoriaus
lemputé &3, reikia jpilti druskos.

1. 18imkite apatine lentynéle ir atsukite talpyklos dangtelj (sukite prie$ laik-
rodzio rodykle).

2. Jstatykite piltuvélj (Zr. paveikslélj) ir pripildykite druskos talpykla iki pat jos
krasty (apie 0,5 kg); gali bati, kad istekés Siek tiek vandens.

3.Tik atliekant pirma karta: pripildykite druskos talpykla su vandeniu.

4. 18imkite piltuveélj ir nusluostykite druskos liku¢ius nuo angos.

Dangtelj batinai gerai uzsukite, kad veikiant plovimo programai j talpykla

Pvz, 25 ciklai: 025; o : ) o
— [Z1 | Cikly skaitiklis - Indaplovés atliekamy plovimo Pvz, 13,947 ciklai: B Skalavimo skystis padeda lengviau isdziovinti indus.
W] cikly skaicius 13.947 (paslen- 3 Skalavimo skyscio dozatoriy A reikéty pripildyti, kai
) kama 3 kartus) ﬂ valdymo skydelyje uzsidega SKALAVIMO SKYSCIO
Vandens kietumo lygis s PAPILDYMO indikatoriaus lemputé =% .
l-| (zr. "VANDENS KIETUMO NUSTATYMAS” 112|3]4]|5 ~ 1.Paspausdami ir patraukdami aukstyn dan-
ir "VANDENS KIETUMO LENTELE”) = gtelio fiksatoriy atidarykite dozatoriy B.
] kalavi kyséio lvai 5[ | 2.Atsargiai jpilkite skalavimo skyscio iki maksima-
!'l (21 "SKALAVIIO SRS CI0 SOTAIMO B cuLiAvivas | ©1112131415 @i @ laus lygio zymos (110 ml) - nepripilkite per daug.
_ NaturalDry (Zr. “PARINKTYS IR FUNKCIJOS”) 100 t fLW 1‘-‘*' iﬁ' stf-faﬁzgt;ﬁoﬁ;'ktq' iSkart nuvalykite iSsipylus]
[ “1"=]jungta, “0" = I§jungta A Yol . o . I
. = 3.Uzdarydami paspauskite dangtelj, kad pasigirsty
( Ant grdel.;vrodomas Ialkas” spragteléjimas.
- (z”r.1 Pfﬁﬁ\rl] gtgsg?’;l'll’;ﬂﬁcnlé?; ) 1[0 Skalavimo skyscio NIEKADA nepilkite tiesiai j indaplove.
IZ| Garsas “1”= Jjungta, “0" = l§jungta 110 PLOVIKLIO DOZATORIAUS PILDYMAS
= Jei norite atidaryti ploviklio dozatoriy, naudokite
( Vidinés lemputés (zr. “PARINKTYS IR FUNKCIJOS") 100 atidarymo jtaisa C. Ploviklio pilkite tik j sausa do-
- “1”"=jungta, “0” = ISjungta zatoriy D. Parengiamojo plovimo ploviklio kiekj

idékite tiesiai j indaplove.

1.Matuodami ploviklio kiekj vadovaukités anksciau
pateikta informacija, kad jdétuméte tinkama jo kiekj.
Dozatoriaus D viduje yra Zymos, kurios padés pasi-
rinkti tinkama ploviklio kiekj.

2. Pasalinkite ploviklio likucius i$ dozatoriaus kampy, tada uzdarykite
dangtelj taip, kad jis spragteléty.

3. Traukdami aukstyn, kol uzdarymo jtaisas uzsifiksuos vietoje, uzdarykite
ploviklio dozatoriaus dangtelj.

Ploviklio dozatorius automatiskai atsidarys reikiamu metu vykdant programa.

Naudojant ne indaplovéms skirta skalbimo priemone jrenginys gali

netinkamai veikti arba sugesti.

RODYMAS ANT GRINDY

Ant grindy rodomas delsos laikas - iki ciklo

pradzios likusio laiko indikatorius, kai nustatoma

\
| L
} 2 delsos parinktis
| 2. Druskos talpykla tuscia - ant grindy rodoma
indikatoriaus lemputé
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 3 3.

Ant grindlt(rodomas likes laikas - iki ciklo
pabaigos likusio laiko indikatorius

Whj;lﬁool
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PROGRAMU LENTELE
g g " E Plovimo | Vandens | Energijos
I . 8= . . . sgnaudos | sanaudos
& Programy aprasymas 38 g Galimos parinktys ” prtczgrk.ar%os q(litrai y q(kWh ;
& N2 (h:min)™ | ciklui) ciklui)
Ekoprogramos 50°- Programa ,Eco” tinka jprastai uzterstiems
stalo indams plauti iskart po naudojimo, tai efektyviausia progra- poweR [ITEE + 3N (3 g .
Eco ma pagal bendras energijos ir vandens sagnaudas, ji naudojama, Y|Y @ SSS 4@ C»( >$N h 4:30 9.9 0,55
kad baty tenkinamos ES ekologinio projektavimo nuostatos.
Automatinés Intensyvios 65° ) " 2 AL 5
ﬁ - Automatiné programa stipriai uzteritiems in- Nustatomas indy| / | \/ O (§§+ 4@@\»0\ 2:25-3:10(17,0-25,0{1,30- 1,70
dams ir keptuvéms (netink jautriems indams). N€svarumo _|Y9'5
Aut tinas Misri 550 - Aut fing ir atitinkamai su
utomatines ISrios - Automatine|requliuojama pro-| 1
f(ﬂ programa jprastai nesvariems indams, ant grgma. Kat ikl </ | </ @) 95+ ) G5 @3 | 1:20-3:20| 7,5-205 |0,75-1,20
A kuriy yra pridziuvusiy maisto likuciy. nustato  neévaru-
Automatinés Greitos 50° - Automatinémo dlygi, ekrane
programa jprastai nedvariems ir tik Siek tiek parodoma anima- .
Q/XA nedvariems indams. Kasdienis ciklas, uztikri-|cija ir ciklo trukmé| / | i/ @ 15 ,;@Gi G} 1:00-1:50 | 80-16,0 |0,70-1,10
- nantis optimalig $vara ir dziovinima per trum-|pakoreguojama.
pesnj laika.
Sparcios 45° - programa rekomenduojama nedideliam $iek tiek \
Q) nesdvariy indy kiekiui, ant kuriy néra pridziuvusiy maisto likuciy.| - J @ SSS"' 4@ Gi G} 0:30-0:40|10,5-15,0{0,55-0,65
—— |Néra dziovinimo fazés.
Kristaly 45° - Programa, skirta jautriems indams, kurie jautriau Voo (((4 3 g ) )
QQ reaguoja j aukstg temperatira, pvz, stiklinés, taurés ir puodeliai. v @ SSS *‘@ Q 1:40-1:50 112,5-17,0/0,95-1,20
s+~ |Parengiamasis Plovimas - Naudokite indams, kurie bus ”
@ p:aurli(ell.mi veliau, paruosti. Siai programai nenaudojama jokio| - @ @ 0:12 4,5 0,10
ploviklio.
Savaiminio Valymo 65° - Programa, skirta naudoti indaplo-
B¢ vés ir vandens tvarkymo sistemos prieZiarai, turi bati vykdoma| [ 4L (j\ 115 127 110
tik kai indaploveé yra TUSCIA, naudojant specialias plovimo prie- h ) ! !
mones, skirtas indaplovés prieziarai.

Ekonominés (,Eco”) programos duomenys yra apskaiciuoti laboratorijos sqlygomis vadovaujantis Eurgpos standarto EN 60436:2020 reikalavimais.

Pastaba bandymy laboratorijoms: dél informacijos apie lyginamuosius Europos standartus rasykite a

Pirminis léks¢iy apdorojimas nereikalingas pries visas programas.
*) Vienu metu galima naudoti ne visas parinktis.

resu: dw_test_support@europeanappliances.com

**) Reiksmés, pateikiamos kitoms programoms nei ,Eco’, yra tik rekomendacinio pobudzio. Tikrasis laikas gali keistis dél daugelio veiksni%,vpvz., tiekiamo van-
¢

dens temperaturos ir slégio, patalpos temperattiros, ploviklio kiekio, jkrovos kiekio ir tipo, jkrovos paskirstymo, papildomai pasirinkty parin

vimo. Dél jutiklio kalibravimo programos trukmé gali pailgéti iki 20 min.

iy ir jutiklio kalibra-

PARINKTYS IR FUNKCLJOS

Jei reikia daugiau i$samios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateikta QR koda.

PARINKTYS gali bati pasirinktos / anuliuotos pasirinkus programa, tiesiogiai paspaudziant atitinkama mygtuka (jei indikatorius yra, jis Svies)
(zr. VALDYMO SKYDEL)). Jei parinktis negali bati naudojama su pasirinkta programa (Zzr. PROGRAMU LENTELE), greitai 3 kartus sumirksés atitinkama LED
lemputé ir pasigirs signalas. Parinktis nebus jjungta. Parinktis gali pakeisti programos trukme, vandens arba energijos sanaudas.

POWER CLEAN?® - Dél papildomy vandens purkstuky Sioje srityje $i

programa intensyviau plauna apatinéje lentynéléje konkrecioje vietoje
sudétus indus. Sig parinktj rekomenduojama naudoti plaunant puodus ir
troSkintuvus. Norédami jjungti POWER CLEAN, paspauskite §j mygtuka.
(Zr. skyriy ,Power Clean®” pridéjimas).

‘6 PUSINE JKROVA - Jei plaunamy indy nedaug, pasirinke PUSINE ]JKROVA
U galite taupyti vandenj, elektra ir laika, atsizvelgiant j pasirinkta programa.
Nepamirskite sumazinti ir ploviklio kiekio.

SSS+ YPAC SAUSA - Naudojant aukstesne temperatara galutinio skalavimo
metu ir pailginus dziovinimo etapa pagerinami dziovinimo rezultatai.

4@ TYLAUS REZIMO - Tinka, kai prietaisa jjungiate nak¢iai. Sig parinktj
galima naudoti siekiant apriboti triuksma plovimo etapy metu.

G‘,:( SANITARINIO SKALAVIMO - Si parinktis gali bati naudojama isplautiems
indams dezinfekuoti. Ja pasirinkus galutinio skalavimo metu padidinama
temperatdra, o prie pasirinktos programos pridedamas antibakterinis
plovimas. Puikiai tinka indams ir maitinimo buteliukams plauti. Indaplovés
durelés turi bati uzdarytos per visg programos vykdymo laika, taip bus
uztikrintas bakterijy sunaikinimas.

PERSPEJIMAS. Pasibaigus ciklui indai ir Iékstés gali buti labai karsti.

5’2\ TURBO - TURBO parinktis leidzia sutrumpinti laika iki 40 %, priklausomai
nuo pasirinktos pagrindinés programos. Energijos ir vandens sanaudos

G\ ATIDEJIMAS - Programos paleidima galima atidéti pasirinktam laikui
" nuo 0:30 iki 24 val.
ATIDEJIMO funkcijos negalima jjungti, kai programa paleidziama.

ANT GRINDY RODOMAS LAIKAS - ant grindy projektuojama LED

lemputé rodo iki ciklo pabaigos likusj laikg. Lemputé uzgesta kaskart

atidarius dureles. Lemputé uzgesta pasibaigus ciklui. Si funkcija jjungia-
ma pagal numatytuosius nustatymus, taciau jg galima isjungti NUSTATYMU
MENIU.

NaturalDry - patogi dZiovinimo sistema, kuri automatiskai atidaro dureles
dZiovinimo fazés metu ar po jos, kad visada baty uztikrinami puikis dzio-

vinimo rezultatai. Durelés atsidaro, kai temperatdra yra saugi jasy virtuvés
baldams, todél dureliy nebus galima atidaryti, jei naudojama SANITARINIS
SKALAVIMAS parinktis.

Kaip papildoma apsauga nuo gary kartu su indaplove pridedama speciali

apsauginé plévele.

E¢ NUOSEDUY SALINIMAS - Signalas - Nustatyta, kad ant prietaiso vidiniy
komponenty susikaupé kalkiy nuosédy. Patikrinkite, ar tinkama
vandens kietumo nustatymo reikSmé ir ar druskos talpykloje yra druskos
(zr. NAUDOJIMAS PIRMA KARTA), tada naudokite kalkiy salinimo priemone
(rekomenduojama naudoti ,WPro” prekiy zenklo gaminius) ir paleiskite
Savaiminio valymo programa. Sékmingai pasalinus kalkes, piktograma
nebebus rodoma.
Neatlikus nurodyty veiksmy, gaminio eksploatacinés savybés pablogés.
Ims mirkseéti jspéjimas NUOSEDY SALINIMAS ir ekrane bus rodomas signa-
las «dES». Jei nesiimsite jokiy veiksmuy, prietaisas leis paleisti tik tam tikra
cikly skaiciy (kai ekrane rodomas «dES» signalas), o tada bus uzblokuotas,
kad baty iSvengta komponenty pazeidimy ir bus galima naudoti tik Sa-
vaiminio valymo programa. Atlikus visiska kalkiy Salinima, prietaisas bus
atblokuotas. Jei kalkiy kiekis labai didelis, siekiant uztikrinti veiksminga jy
Salinima procesa gali tekti atlikti du kartus.

'6 UZSUKTAS VANDENS CIAUPAS - Signalas - Mirksi, kai nejteka vanduo
ar uzsuktas vandens ciaupas.
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Whj;lﬁool



Trumpasis Vadovas

VIDINES LEMPUTES - Kai funkcija suaktyvinama, LED lemputés indaplovéje
automatiskai jjungiamos/iSjungiamos, kai durelés atidaromos / uzdaromos.
Jeidurelés neuzdaromos ilgiau nei 10 min., LED lemputés indaplovés viduje
isjungiamos (jei norite jas jjungti vél, dureles uzdarykite ir vél atidarykite).
Si funkcija jjungiama pagal numatytuosius nustatymus, taciau ja galima
isjungti NUSTATYMU MENIU.

VERTINIMAS - Kai jutiklis nustato nesvarumo lygj, ekrane
L]

parodoma animacija (apie 20 min.) ir ciklo trukmé pakoreguojama.
Vertinimas skirtas nustatyti indy nesvarumo lygj; jis taikomas
visuose cikluose (i$skyrus,Eco”) ir atitinkamai pakoreguoja programa.

]

{ LT
_ [0V CIKLY SKAITIKLIS - Si funkcija rodo indaplovés atlikty cikly skai¢iy.
) Cikly skaiciui nuo 0 iki 999 rodomas fiksuotas skaicius.

ﬂ Pavyzdys pateiktas 25 ciklams.

Kai ciklo numeris yra didesnis nei 1000, skaicius slinks ekrane.,_* reiskia .,

pavyzdziui: 1.000 = 1_000, 13.947= 13_947 (skaicius pasislinks 3 kartus).

Pavyzdys
I N BT NN EE AT FEN

pateiktas 13.947
(7

ciklams:
Pasibaigus ciklo vizualizacijai, ekrane vél bus rodoma ,n*-".
PASTABA: Indaplové jau gali bati atlikusi apie 30 cikly. Taip yra dél
to, kad gamybos metu atliekamas ispléstinis kokybés procesas. Tai
garantuoja aukstesne gaminio kokybe.

DEJIMAS | LENTYNELES TALPA: 15 standartiniy talpos nustatymy
JRANKIY = REGULIUOJAMOS PADETIES UZLENKIAMI SKY-

LENTYNELE DELIAI =~ R

Tre¢ioji  lentynélé = Soninius uzlenkiamus skydelius galima uzlenkti ar atlenk-

skirta specialiai s § tikad optimizuotuméte indy isdéstyma krepyje. Vyno

jrankiams  sudeéti E taures galima saugiai déti j uzlenkiamus skydelius - tiesiog

Jrankius sudekite kiekvienos taurés kojele jstatykite j atitinkama anga.

taip, kaip parodyta

paveikslélyje.
|rankius sudéjus ats-
kirame skyriuje lengviau juos surinkti baigus plauti, be to, pagerinami plo-
vimo ir dziovinimo rezultatai.

Peilius ir kitus astrius jrankius batinai dékite aSmenimis Zemyn.
Jrankiy krepsyje yra du stumdomieji Soniniai padéklai, kad galétuméte
iSnaudoti visg apatinés dalies aukstj, o virSutinéje lentynéléje galétumeéte
sudeéti aukstus indus.

VIRSUTINE LENTYNELE
Sudékite jautrius ir lengvus indus: stiklines, puo-
delius, léksteles, Zemas salotines.
Virsutinéje lentynéléje yra pakeliamas atramos,
kurias galima naudoti vertikalioje padétyje, kai
reikia sudéti puodelius / deserto léksteles, arba
nuleisti, kad baty galima sudéti dubenélius ir
maisto indelius.

(indy déjimo virsutinéje lentynéléje pavyzdys)
VIRSUTINES LENTYNELES AUKSCIO REGULIAVIMAS
VirSutinés lentynélés aukstj galima reguliuoti: virSutiné
padétis yra skirta dideliems indams apatiniame krepsyje
sudéti, o apatiné - kad iSnaudotuméte visas atlenkiamas
atramas ir sukurtuméte daugiau vietos viruje, o apatinéje
lentynéléje sudéti daiktai nesiliesty.
Primygtinai rekkomenduojame lentynélés aukscio nere-
guliuoti, kai ji pilna.
NIEKADA nebandykite lentynélés nuleisti ar pakelti tik
vienoje puséje.

APATINE LENTYNELE

Puodams, dangciams, lékstéms, salotinéms, jran-
kiams ir pan. Dideles Iékstes ir dangcius geriausia
déti krastuose, kad jie netrukdyty mentéms su
purkstukais. Apatinéje lentynéléje yra pakelia-
mas atramos, kurias galima naudoti vertikalioje
padétyje, kai reikia sudéti lekstes, arba horizonta-
lioje padétyje, kad bty galima sudéti keptuves K
ir salotines.

POWER CLEAN®

Power Clean® funkcija pasitelkdama speci-
alias vandens sroves angos galinéje dalyje
intensyviau plauna stipriai neSvarius indus.
Apatinéje lentynéléje yra Power Clean®
palaikymas, speciali iStraukiama atrama
lentynélés gale, kurig galima naudoti norint paremti keptuves ar kepimo
skardas ir islaikyti jas stacias, kad jos uzimty maziau vietos.

Jei puodus / troskintuvus jdésite nukreipe | POWER CLEAN®, skydelyje
jjunkite funkcija.

PRIEZIURA IR TECHNINE PRIEZIURA

Daugiau informacijos pateikiama svetainéje, Kasdienio Naudojimo Vadove.

FILTRY BLOKO VALYMAS

Indaplove draudziama naudoti be filtry arba
netinkamai pritvirtinus filtrus.

., Labai svarbu, kad montuojant filtra i$ naujo,
/) abu trikampiai, pavaizduoti priartintame bré-
Zinyje, sutapty.

Jei radote pasaliniy objekty (pavyzdziui stiklo ar
porceliano Sukiy, kauly, vaisiy sékly ir t. t.) kruops-
ciai juos pasalinkite.

Patikrinkite ir pasalinkite susikaupusius maisto li-
kucius. NIEKADA NENUIMKITE plovimo ciklo si-
urblio apsaugos (parodyta rodykle) (4 pav.).

Whj;lﬁool
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PURKSTUKUY ALKUNIY VALYMAS

Kartais maisto likuciai gali Apatine purkstuky alkiine galima nuimti
jstrigti purkstuky alkdanése ir patraukiant aukstyn ir pasukant ja pries
uzkisti angas, per kurias laikrodZio rodykle. Grazinkite apatine
purskiamas vanduo. Todél re- purkstuky alkaine atgal spustelédami ja
komenduojama kartkartémis zemyn ir pasukdami pagal laikrodZio ro-

patikrinti alkdines ir nuvalyti jas
nedideliu nemetaliniu Sepeteé-
liu.

dykle.

Norint iSimti virSutinj purkstu-
va jj turite iSimti kartu su vamz-
dynu.

Luby purskimo svirtis galima nuimti
patraukiant aukstyn ir pasukant ja pries
laikrodZio rodykle. Grazinkite jg atgal
truktelédami aukstyn ir pasukdami pa-
gal laikrodzio rodykle.

TRIKCIY SALINIMAS

Jei jusy indaplové tinkamai neveikia, patikrinkite, ar problema galima iSspresti pasinaudojus Siuo sarasu. Esant kitoms klaidoms ar proble-
moms, kreipkités j jgaliota techninés prieziuros centra, kurio kontaktine informacija galite rasti garantijos knygeléje. Atsarginiy detaliy bus
galima jsigyti 7 arba 10 mety, atsizvelgiant j jstatymuose numatytus reikalavimus.

Jei reikia daugiau iSsamios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateikta QR koda.

salinimo indikatorius
Rodomas jspéjimas
«dES».

PROBLEMOS | GALIMOS PRIEZASTYS SPRENDIMAI
Svietia arba S R . L )
mirksi kalkiy Nedelsdami atlikite prietaiso kalkiy $alinima naudodami Savaiminio Valymo programga ir pardu-

Ant vidiniy prietaiso komponenty kaupiasi kalkiy
nuoséedos.

otuvése parduodama kalkiy salinimo priemone (zr. PARINKTYS IR FUNKCIJOS). |pilkite druskos
rezervuarg. Patikrinkite vandens kietumo nustatyma. Jei neatliksite kalkiy 3alinimo procediros,
prietaisas gali nustoti veikti.

Indaplové neisleidZia
vandens.

Ekrane rodoma:
F7 E3 arba FO E1

Susikaupe maisto likuciai arba kalkés uzkimso
filtra.

I3valykite filtra ir atlikite prietaiso kalkiy 3alinimo procedura (Zr. FILTRY BLOKO VALYMAS ir KALKIY
SALINIMO INSTRUKCIJOS).

Susimetusi isleidimo zarna.

Patikrinkite iSleidimo Zarng (Zr. RENGIMO INSTRUKCIJA).

UzsikiSo praustuvo isleidimo vamzdis.

ISvalykite praustuvo isleidimo vamzdj.

Indaplové neprisipil-
do vandens.

Ekrane rodoma:
H20 ir & 3viecia;
skamba garsinis
signalas.

Neprijungtas vandens tiekimas arba uzdarytas
Ciaupas.

Patikrinkite, ar prijungtas vandens tiekimas ir ar atsuktas vandens ¢iaupas.

Susimeté vandens jleidimo Zarna.

Patikrinkite jleidimo Zarna (Zr. RENGIMAS). Atidarykite dureles, paspauskite PALEIDIMO/Pristab-
dymo mygtuka ir vél uzdarykite dureles per 4 sekundes.

UZsikimSo vandens jleidimo Zarnos sietelis; jj
reikia isvalyti.

Patikrinkite ir iSvalykite vandens jleidimo Zarnos sietelj. Uzdarykite dureles ir paspauskite PALE-
IDIMO/Pristabdymo mygtuka.

Indaplovés ciklas
baigiasi per anksti.
Ekrane rodoma:

Susikaupe maisto likuciai arba kalkés uzkimso filtra.

I3valykite filtra ir atlikite prietaiso kalkiy 3alinimo procediira (Zr. FILTRY BLOKO VALYMAS ir KALKIY
SALINIMO INSTRUKCIJOS).

ISleidimo Zarna jrengta per zemai arba susidaro
sifonas j namy kanalizacijos sistema.

Patikrinkite, ar iSleidimo Zarnos galas yra tinkamame aukstyje (zr. JRENGIMAS,). Patikrinkite, ar ne-
susidaro sifonas j namy kanalizacijos sistema ir, jei reikia, sumontuokite pertraukiklj / oro jleidimo
voztuva.

neisdziovinami.

F8E3 - I _ Netinkamai tavote ploviklio kiekj arba jis netink indaplové 7r. PLOVIKLIO
Susidaré per didelis puty kiekis. DS}%T%?K&?E?D?/SA%}? oviklio kiekj arba jis netinkamas indaplovéms (Zr.
Oras vandens tiekimo sistemoje. Patikrinkite vandens tiekimo sandaruma ar kitas problemas, dél kuriy gali patekti oro.
. : : . : . Jsitikinkite, kad skalavimo priemonés dozatorius yra uzpildytas (2r. SKALAVIMO SKYSCIO DOZATO-
sgiaaskalawmo priemonés arba jos dozé yra per RIAUS PILDYMAS). Naudojant tik daugiafunkcines tabletes nebus uztikrintas toks geras dziovini-
) mo efektas, kaip naudojant skysta skalavimo priemone.
. S el i - Prie$ pradédami iskrauti indus, jsitikinkite, kad ciklas yra pasibaiges (Zr. KASDIENIS NAUDOJIMAS,).
Itgggubgg&'z‘n;tsliggitotr:;?/ti':;rar: ?itll(?ji”us duris, Siekiant dar geresniy dziovinimo rezultaty, ciklui pasibaigus rekomenduojame indus palikti
P 9 : indaplovéje atidarytomis durelémis dar 15 minuciy.
Indai tinkami

Indai sustatyti per ploksciai.

Jei puodeliy, bokaly ar dubeny ertmése pastebéjote vandens, pabandykite indus j indaploves
(ypac virsutine jy lentynéle) krauti didesniu pasvyrimu, kad kuo didesnis vandens kiekis nulaséty
dar neprasidéjus dziovinimui.

Pasirinktas ciklas neturi dziovinimo etapo.

PROGRAMV LENTELEJE pasitikrinkite, ar pasirinktoje programoje yra dziovinimo etapas. Naudo-
jant ciklg be dziovinimo etapo gali nepavykti uztikrinti pageidaujamo dziovinimo efektyvumo,
todél rekomenduojama pasirinkti ciklg su dziovinimo faze.

Indai yra pagaminti nelipnios medziagos ar
plastiko.

La presenza di alcune gocce d’acqua su questo tipo di materiale € normale.

Indai ir stiklinés
padengti kalkiy
nuosédomis arba
balksva plévele.

Druskos rezervuaras yra tuscias.

|vidiniai jo komponentai.

Kuo greiciau jpilkite druskos j rezervuara. Jei prietaisa naudosite be druskos, gali bati pazeisti

Padidinkite nustatyma (2r. VANDENS KIETUMO LENTELE).

Patikrinkite ir uzdarykite druskos rezervuaro dangtelj.

Skalavimo skyscio rezervuaras yra tuscias arba
nepakankama skalavimo skyscio doze.

|pilkite j rezervuarg skalavimo skyscio ir patikrinkite dozavirr'{c‘)"hustatyr’r{é"(‘daugiau'iuﬁﬁ‘)rmacij(')'s“: h
Zr. SKALAVIMO SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS).

Indaplovés ekranas
rodo F8 E5

Voztuvas uzblokuotas arba sugedes.

Jei yra galimybé, uzsukite vandens ¢iaupa. Neisjunkite maitinimo tiekimo. Kreipkités j techninés
prieziuros centra.

Ploviklio nuotékis.

Priklauso nuo naudojamo skysto ploviklio ir gali

bati akcentuojamas, jei jjungta atidéjimo parinktis.

Nedideli nutekéjimai nesukels masinos gedimo ir jy galima iSvengti kei¢iant skysto ploviklio rasj

arba naudojant tabletes.

Informacija apie jmonés politika, standarting dokumentacija, informacija apie atsarginiy daliy uzsakyma ir papildoma

informacija galite rasti atlikdami toliau nurodytus veiksmus:
+ Gaminio QR kodo naudojimas.

+  Apsilankydami masy tinklalapyje docs.whirlpool.eu/docs ir parts-selfservice.europeanappliances.com
« Arba kreipdamiesi j techninés priezitaros centrg (Zr. telefono numerius garantijos lankstinuke). Kreipiantis j techninés
priezitros centra butina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus kodus.
Modelio informacija galima c11auti pasinaudojus QR kodu, pateikiamu energijos klasés etiketéje. Etiketéje yra nurodytas ir mode-
a

lio identifikatorius, kuriuo galima pasinaudoti registro portale https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Pagaminta pagal licencija.
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PALDIES, KA IEGADAJATIES WHIRLPOOL IZSTRADAJUMU. = =
I;_' Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, ladzu, registréjiet savu ierici LAI SANEMTU SIKAKU
: = ] vietné: www.whirlpool.eu/register. INFORMACIJU, LUDZAM
Pirms ierices lietosanas rupigi izlasiet Drosibas un uzstadisanas instrukciju. Eé)oS%(OENERT UZ JUSU IERICES
A Péc uzstadisanas neaizmirstiet nonemt no trauku mazgajamas masinas visus trans- QR.
portédanas aizsarglidzek|us.
VADIBAS PANELIS
‘ | ! 50° ! 65° ‘ ff55° ‘ 7y 50° ‘ ‘ 45° ‘ s By POWER ‘ s ‘ ‘ 2 ‘ =] ‘ f] ‘
LO] lees] [&] [@] (] [D ] |2] [© ] Lo ] [w ] [2][&] 2] [&][en]

[N W N S S S S A "0 D N U B s ° T T teme T T T

1 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 1314 15 16 17 18 19 20 21 22
1. IESLEGSANAS-IZSLEGSANAS/Atiestatisanas poga ar indikatora gaisminu ~ 12. Programmas numura un atlikusa laika indikators
2. Eko programmas poga ar indikatora gaisminu 13. Aizvérts Udens Krans indikatora gaismina
3. Automatisks Intensivs programmas poga ar indikatora gaisminu 14. ATKALKOSANAS indikatora gaismina
4. Automatisks Jaukta programmas poga ar indikatora gaisminu 15. Power Clean® funkcijas poga ar indikatora gaisminu
5. Automatisks Atri programmas poga ar indikatora gaisminu 16. Pusielade funkcijas poga ar indikatora gaisminu/
6. Atrais programmas poga ar indikatora gaisminu 17. Loti Sauss funkcijas poga ar indikatora gaisminu/ lestatijumi - turiet
7. Kristali programmas poga ar indikatora gaisminu/ PastiriSanas nospiestu 3 sek.

programma - turiet nospiestu 3 sek. 18. Klusais funkcijas poga ar indikatora gaisminu
8. Pirmsmazgasanas programmas poga ar indikatora gaisminu 19. Sanitaras Skalosanas funkcijas poga ar indikatora gaisminu
9. Tuksas sals tvertnes indikatora gaismina 20. Turbo funkcijas poga ar indikatora gaisminu
10. Tuk3as skalosanas lidzekla tvertnes indikatora gaismina 21. Aizkave funkcijas poga ar indikatora Eaismir;u
11. Displejs 22, PalaiSanas/Apturésanas poga ar indikatora gaisminu

PIRMA LIETOSANAS REIZE

Vairak informacijas sanemsiet lkdienas Uzzinu Rokasgramata, kas pieejama datortikla vietné..

IESTATIJUMU IZVELNE . s

1. leslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS (D pogu.

2. Nospiediet lestatijumu £3 (Loti Sauss {{{+) pogu un turiet to nospiestu 3
sekundes, l1dz dzirdat skanas signalu un displeja ir redzams , SEt".

3. Péc 1 sekundes tiks atainots pirmais pieejamais iestatijums (,n'" burts).

4. Nospiediet Pirmsmazga$anas programmas &)/ Power Clean® funkci-
jas , lai ritinatu pieejamo iestatijumu sarakstu (skatit zemak esoso
tabulu), péc tam nospiediet PALAISANAS/Apturésanas 1, lai apskati-
tu un mainitu aktuali atlasita iestatijuma vértibu.

5. Nospiediet Pirmsmazgasanas programmas &)/ Power Clean® funkci-
jas , lai mainitu vértibu, péc tam nospiediet PALAISANAS/Apturé-
sanas > 1), lai saglabatu jauno vértibu.

6. Lai mainitu citu iestatijumu, atkartojiet 2. and 5. punktu.

7. Nospiediet IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS (D vai nogaidiet 30 sekundes,
lai izietu no izvélnes.

VERTIBAS
(nokluséjams - tre-
knraksta) *
Piem., 25 cikli: 025;
Piem., 13,947 cik-
li: 13_947 (ritina 3

BURTS IESTATIJUMS

-l ("1 | Ciklu skaititajs - 31 funkcija parada trauku ma-

zgajamas masinas veikto ciklu skaitu.

Parliecinieties, ka vacins ir stingri pieskravéts, lai mazgasanas programmas
laika tvertné neieklttu mazgasanas lidzeklis (tas var sabojat Gdens mik-
stinataju).

Lai novérsu koroziju, katru reizi péc sals tvertnes uzpildisanas palaidi-
et programmu péc iespéjas atrak.

UDENS MIKSTINASANAS SISTEMA

Udens mikstinatajs automatiski samazina tdens cietibas limeni, nepielau-
jot kalkakmens nogulSnu uzkrasanos uz silditaja un nodrosinot labaku
tirfisanas efektivitati.

Si sistéma tiek automatiski regeneréta ar sali, tadée| ir nepiecieSsams
papildinat sals tvertni, ja ta ir tuksa.

Regeneracijas biezums ir atkarigs no Gdens cietibas [imena iestatijuma —
redeneracija notiek vienu reizi katra 4-6 Eco cikla, ja Gdens cietibas limenis
ir iestatits uz 3.

Regeneracijas process norisinas cikla sakuma ar papildu svaigu Gdeni.

+ Viena regeneracijas cikla laika tiek patéréts: aptuveni 3 | dens,

- Katra cikla izpildes laiks tiek pagarinats lidz 5 mintatém;

«+ Tiek patéréts mazak par 0,005 kWh energijas.

UZPILDIET SKALOSANAS LIDZEKLA DOZATORU
Skalo3anas lidzeklis Jauj vieglak NOZAVET traukus. Kad

FUNKCIJAS”) “1" = lesl.,"0" = Iszl.

B U
reizes) - o =
— = - ; dibas paneli ir iedegta SKALOSANAS LIDZEKLA
Udens cietibas limenis ¥ U indi ismina S iauzpile
- (skatit “UDENS CIETIBAS IESTATISANA” 11213]4]5 *ﬁ* UZPILDES indikatora gaismina + Jauzpilda
' un “UDENS CIETIBAS TABULA”) \\/ > skalosanas lidzekla dozators A.
[l Skalozanas lidzekla limenis /@ 1. Atveriet dozatoru B, nospiezot un pacelot vaka cilni.
- } A A H > .| 0|11213/4]5 n 2.Rupigi ielejiet skalosanas lidzekli lidz maksimalajai
I"| | (skatit, SKALOSANAS LIDZEK|A DEVAS PIELAGOSANA' [1]2]3]4] )] i) uzpides vietas atzimel (110 mi) neizdjakstiet nei
NaturalDry {ség;\llthl_il\g:;L)ES IESPEJAS UN 10 T 1 U zlejiet to. Ja ta noticis, nekavéjoties saslaukiet to ar
- \ e\l sausu dranu.
) “1"=lesl, "0" = Isz. S———F——— 3.Uzspiediet uzvacina, lidz dzirdat aizvérsanas klikski.
I (skatit ,,,;zygsEgﬁaEg},%S;g@?\l"FﬁﬁKa A" 100 —J| A NEKAD nelejiet skalosanas lidzekli tiesi cilindra.
\- 1"=lesl, "0"= Iszl. MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE
|-| Skana “1”=lesl.,“0" = Iszl. 1]0 Lai atvertu mazgasanas fidzekla dozatoru,
- d izmantojiet atversanas instrumentu C. lelejiet
( lek3éjas gaismas (skatit “IZVELES IESPEJAS UN 10 mazgasanas lidzekli tikai sausaja dozatora D.

PriekSmazgasanai nepiecieSamo mazgasanas

Ripnicas iestatijumi
Nospiediet PALAISANAS/Apturésanas, lai atjauno-
| tu visas iestatijumu, kas ir ieklauti iestatijumu izvélné,
vértibas uz ripnicas nokluséjuma parametriem.

*) Nokluséjuma vértiba neattiecas uz ciklu skaititaju.

SALS TVERTNES UZPILDE

Sals lietoSana novérs KALKAKMENS veido$anos uz tra-

ukiem un ierices funkcionalajam dalam.

Sals tvertne atrodas trauku mazgajamas masinas apakséja

dala (zem apakséja plaukta kreisaja pusé).

« SALS TVERTNE NEKAD NEDRIKST bt tuksa.

« Ir svarigi iestatit idens cietibu.

- Kad vadibas paneli ir iedegta SALS UZPILDES indikatora gaismina S, ir
jauzpilda sals.

1. Iznemiet zemako stativu un atskravéjiet tvertnes vacinu (pretéji pulkstena
raditaja virzienam).

2. Novietojiet piltuvi (skatiet attélu) un piepildiet sals tvertni lidz augsai (aptu-
veni 0,5 kg); no ta nevajadzétu iztecét Gdenim.

3.Tikai pirmaja reizé rikojieties sadi: sals tvertni uzpildiet ar tdeni.

4. Iznemiet piltuvi un noslaukiet uz atveres palikuso sali.

lidzekla daudzumu ievietojiet tiesi cilindra.

1.Nosakot mazgasanas lidzekla daudzumu, skatiet
iepriek§ minéto informaciju, lai pievienotu pareizu
daudzumu lidzekla. Dozatora D ir norades, lai pareizi
dozétu mazgasanas lidzekli.

2. Pirms vaka aizvérsanas (lidz dzirdams klikskis) notiriet mazgasanas lidzekla
atlikumus no dozatora.

3. Aizveriet mazgasanas lidzekl|a dozatoru, celot to uzaugsy, lidz slédzene ir vieta.

Mazgasdanas lidzekla dozators atveras automatiski, kad pienacis attiecigais

bridis programma.

Ja izmantosit mazgasanas lidzekli, kas nav paredzéts trauku ma-

zgajamam masinam, var rasties ierices darbibas traucéjumi vai bojajumi.

DISPLEJS UZ GRIDAS
i 1 1. Aizkaves laiks uz gridas - indikators norada laiku,
| P kas atlicis 'z cikla sakumam, ja ir iestatita aizkaves
iespéja
}L 2. Tuksa sals tvertne - indikatora Eaisma uz gridas
3. Atlikusais laiks uz gridas - indikatora gaisma
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 3 norada laiku, kas atlicis lidz cikla beigam

Whj;lﬁool
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PROGRAMMU TABULA
P w | > Mazgasa-
E vl g nasprog-| g Enerdii
58 3 N rammas | Udens | Energijas
e Programmu apraksts Wal = Pieejamas izvélnes darbib atérins | paterins
=) S8 2 ara1oas | (litri/cikl) | (kwh/cikli)
g hE Jaiks
a ‘min
Eko 50°- Programma ir piemérota, lai notiritu vidéji netirus vir-
tuves traukus, un ta ir efektivaka sada veida mazgasanas prog- rower BIRE + 3 (3 ] .
Eco ramma, jo mazina enerdijas un dens patérinu atbilstosi ES eko- v |Y @ SSS ‘“@ G/r( S5 h 4:30 9.9 0,55
dizaina normativiem.
Automatisks Intensivs 65° - Automatiska . -
rogramma ieteicama loti netiriem trau- | Nosaka trauku ne- T (75 (6 ) (G s (3 [2:25-3:10(17,0- 25,0 [ 1,30- 1,70
ﬁ- Eien% un pannam. ) tiribas [imeni un v Y © 1S D C‘(» O ! Y '
v o — tbilstosi pielago
Automatisks Jaukta 55° - Automatiska |2 .
r(ﬂ programma vidéji netiriem traukiem ar pie- Eéggé?;nml;'os};ig NAN/ @ SSS"‘ 4@ a7 >SN Jh 1:20-3:20| 7,5-20,5 [ 0,75-1,20
A kaltusam édiena paliekam. netiribas  [imeni
Automatisks Atri 50° - Automatiska prog- displeja tiek paré:
ramma vidéji un nedaudz netiriem traukiem | dita animaciia un .
% ar piekaltusam ediena paliekam. Ikdienas | tiduninats ~cikla| v |V B G @ [1:00-1:50| 80-160 |0,70-1,10
cikls, kas nodrosina optimalu mazgasanas | jlgum:s.
un zavésanas veiktspéju isaka laika.
Atrais 45° - programma tiek ieteikta ierobezotam daudzumam " "
@ nedaudz netiru trauku bez piekaltusam édiena paliekam. Nav | - @ SSS"‘ u@ Vi G} 0:30-0:40 | 10,5-15,0 | 0,55-0,65
—— |ieklauta Zavésanas faze.
Kristali 45° - Programma trauslu, pret augstu temperatdru juti- Y2 + 3¢ g . .
QQ gaku trauku, pieméram, glazu un krazu, mazgasanai. v @ SSS 4& G 1:40-1:50112,5-17,010,95-1,20
2y | PriekSmazgasanas - Virtuves trauku vélakai mazgasanai. Saja 2 g )
@ programma nav paredzéts izmantot mazgasanas lidzekli - */ @ G 0:12 45 0,10
PastiriSanas 65° - Programma, kas jaizmanto trauku mazgajamas
masinas un tdens apsaimnieko3anas sistémas tehniskas apko- -
E¢ pes veik3anai, ir jaizpilda tikai tad, kad trauku mazgajama masina| - | - 7 G} 1:15 12,7 1,10
ir TUKSA, un 3ai darbibai ir jaizmanto Tpasi, trauku mazgajamas
masinas apkopei paredzéti tirisanas lidzekli.

EKO programmas dati noteikti laboratoriskos apstaklos saskana ar Eiropas standartu EN 60436:2020.
Piezime testa laboratorijam: informaciju par salidzinosiem EN testéSanas apstakliem, lddzu, stiet e-pastu uz So adresi: dw._test_support@europeanappliances.com

Trauku priekSmazgasana nav nepiecieSama neviend programma.
*) Ne visas iespéjas var izmantot vienlaicigi.

**) Vertibas, kas noraditas citam programmam, nevis Eko ir tikai informativas. Redlais laiks var mainities, nemot véra tadus faktorus ka pievadita adens tempera-
tdra un spiediens, istabas temperatira, mazgasanas lidzekla daudzums, trauku daudzums un veids, trauku izkartojums, papildu izvélnes un sensoru kalibrésana.

Sensoru kalibrésana var palielinat programmu darbibas laiku par 20mindatém.

IZVELNES UN FUNKCLJAS

Lai sanemtu sikaku informaciju, lidzam noskenét uz jasu ierices eso$o QR.

KONTROLES
un tiks atskanots skanas signals. Izvé!

IZVELES iesgé){las var tikt atlasitas/nodzéstas péc programmas izvéles, tiesi nospiezot attiecuﬁma%gu (ja
ANELIS). Ja izvélni nav iesréjams savietot ar atlasito programmu (skatiet PROGRAMMU TABUL
ne nebiis iespéjota. Ar izveles iespéju ir iespéjams izmainit programmas lai

tads ir pieejams - indikators izgaismojas) (skatit
U), attieciga LED lampina mirgos tris sekundes
u vai tidens vai energijas patérinu.

POWER CLEAN?® - Pateicoties spécigam papildu straklam, 3i izvélne

nodrodina intensivaku un spécigaku mazgasanu apakséja stativa
(konkréta zona). Stizvélne ieteicama katlu un kastrolu mazgasanai (Ludzam
skatit Power Clean® ielades nodalu).

@ PUSIELADE - ja nav pietiekosi daudz mazgasanai paredzéto trauku, PUSIE-
LAD tiek izmantots, lai taupitu Gdeni, elektribu vai laiku, tkariba no atlasitas

&@ KLUSAIS - paredzéts ierices darbinasanai nakti. So izvéles iespéju var
.~/.izmantot, lai samazinatu troksna emisijas mazgasanas ciklu laika.
Gi SANITARAS SKALOSANAS - So funkciju var izmantot, lai nomazgatos
traukus dezinficétu.Tiks paaugstinata temperattra skalosanas faze, un
izvélétaja programma tiks pievienota antibakteriala mazgasana.
Atlasiet mazgasanas programmu un nospiediet SANITARAS SKALOSANAS
funkcijas pogu; iedegas indikators. Lai atceltu atlasito izvélni, vélreiz
nospiediet to pasu pogu. lzcili piemérots trauku un barosanas pudelisu
mazgasanai. Trauku mazgajamas masinas durtinam ir jabat aizvértam visas

52\ TURBO - Pateicoties TURBO izvéles iespéjai, jas varat samazinat laiku
par lidz pat 40% atkariba no atlasitas pamata programmas. Energijas

1) AIZKAVE - Programmas palaisanu iespéjams atlikt uz laiku no
h" 30 minatém lidz 24 stundam.
AIZKAVES funkciju naviespéjams aktivizét, ja programma jau ir palaista.

LAIKS ATAINOTS UZ GRIDAS - uz gridas projicéta LED gaisma norada laiku,

kas atlicis [idz cikla beigam. Katru reizi, kad tiek atvértas durvis, apgaismojums

izdziest. Apgaismojums izdziest cikla beigas. Si funkcija ir akttivizéta péc
nokluséjuma, tacu to ir iespéjams deaktivizét IESTATIJUMU IZVELNE.

NaturalDry - ir konvekcijas zavésanas sistéma, kas automatiski atver ierices
durvis Zavésanas laika/péc tas, nodrosinot labako zavésanu ik dienu. lerices
durvis atveras pie temperatiras, kas neietekmé jusu virtuves mébeles, ta-
péc durvis netiks atvértas, kad ir ieslégta iespéja SANITARAS SKALOSANAS.
Ka papildus tvaika aizsardziba, kopa ar trauku mazgajamo masinu tiek pie-
gadata speciali izgatavota aizsargfolija. o

Lai noskaidrotu, ka uzstadit aizsargfoliju, ludzu, skatiet UZSTADISANAS
PAMACIBU. Si funkcija ir akttivizéta péc nokluséjuma, tacu to ir iesp&jams
deaktivizét IESTATIJUMU IZVELNE.

ATKALKOSANAS - Trauksme - Tika konstéta kalkakmens uzkrasanas

uz ierices iekséjiem komponentiem. Parbaudiet, vai Udens cietibas
iestatijums atrodas pie pareizas vértibas un sals tvertneé ir sals (skatit PIRMA
LIETOSANAS REIZE), péc tam izmantojiet atkalkosanas izstradajumu (tiek
ieteikti WPro zimola izstradajumi) ar PASTIRISANAS programmu. Péc tam,
kad atkalko3ana ir bijusi sekmiga, ikona vairs netiks uzradita displeja.
Ja augstak minétas darbibas netiks veiktas, izstradajuma veiktspéja
samazinasies. ATKALKOSANA bridinajums saks mirgot un «dES» trauksmes
simbols paradisies displeja. Ja vél joprojam nav veiktas attiecigas darbibas,
ierice laus veikt tikai noteiktu daudzumu mazgasanas ciklu (noraditas
«dES»trauksmes dipleja) un tad tiks BLOKETA, lai novérstu komponentu
bojajumus; ierice bus pieejama tikai ar PASTIRISANAS programmu. Péc
pilnigas atkalkoSanas ierice tiks atblokeéta. Gadijumos, kad kalkakmens
daudzums ir arkartigi liels, efektivitates noltkos atkalkosanu var nakties
veikt divreiz.

AIZVERTS UDENS KRANS— trauksme - Mirgo, ja nav ieplides tdens
vai Gdens krans ir aizvérts.
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IEKSEJAS GAISMAS - Kad funkcija ir aktiva, LED gaismas tvertné tiek
automatiski ieslégtas/izslégtas, tiklidz lietotajs atver/aizver durvis.

Ja durvis paliek atvértas vairak neka 10 min, LED gaismas tvertné izslédzas
(lai tas vélreiz ieslégtu, durvis vélreiz jaaizver un jaatver).

Si funkcija ir akttivizéta péc nokluséjuma, tacu to ir iespéjams deaktivizét
IESTATJUMU IZVELNE.

NOTEIKSANA - Kad sensors nosaka netiribas limeni, displeja tiek
* - paradita animacija (apm.20 min.) un tiek atjauninats cikla ilgums.
NoteikSana ir paredzéta trauku netiribas limena noteiksanai un

ta pastav visos ciklos (iznemot Eko), atbilstosi pielagojot programmu.

|
{ LV
_ (01 CIKLU SKAITITAJS - §i funkcija parada trauku mazgajamas masinas

veikto ciklu skaitu.
Ciklu skaitam no 0 lidz 999 tiks paradits fikséts skaitlis.

m Piemérs 25 cikliem.

Ja cikla numurs ir lielaks par 1000, numurs tiks ritinats displeja.”_" attélo
pieméram: 1,000 = 1_000, 13,947= 13_947 (numurs tiks ritinats 3 reizes).

I I I I

cikliem.
Péc cikla vizualizacijas displejs atgriezisies, lai vizualizétu ™"
PIEZIME. lespéjams, ka trauku mazgajama masina jau ir veikusi
aptuveni 30 ciklus.Tas ir saistits ar paplasinato kvalitates procesu, kas
tiek veikts razosanas laika.Tas garanté augstaku produktu kvalitati.

STATIVU PIEPILDISAN

IETILPIBA: 15 standarta vietas iestatijumi

PIEDERUMU
STATIVS

Tresais stativs pare-
dzéts galda piede-
rumu izvietosanai.
Izvietojiet gala pie-
derumus ka paradits
attéla. =1
Izkartojot galda pie- = =0
derumus atseviski, péc mazgasanas tos bus vieglak savakt, ka ari tie tiks
labak nomazgati.

Nazus un citus priekSmetus ar asam malam janovieto ta, lai asmeni
batu versti uz leju.

Galda piederumu grozam ir divas bidamas sanu tvertnes, lai optimali iz-
mantotu visu apaksa esosa nodalijuma augstumu un lautu ievietot

lielus priekSmetus augséja stativa.

AUGSEJAIS STATIVS

levietojiet trauslus un vieglus traukus: glazes,
krazes, apakstases, seklas salatu blodas.
Apakséjais stativs aprikots ar ipasiem balstiem,
ko iespéjams izmantot vertikala pozicija, ja taja
tiek ievietotas téjas vai deserta tasites, vai paze-
minata pozicija, lai ievietotu katlus un partikas
konteinerus.

NN

Augséja stativa augstuma pielagosana
Augséja stativa augstumu iespé&jams pielagot: augstaka
pozicija, lai apakséja groza ievietotu lielakus traukus, un
zemaka pozicija, lai optimali izmantotu ipasos atbalstu,
nodrosinatu vairak vietas augséja dala un nelautu aug-
$éja stativa ievietotajiem traukiem sadurties ar apakséja
stativa ievietotajiem.

Ir stingri ieteicams nepielagot stativu augstumu, kad
tajos ir ievietoti trauki.

NEKAD nepaceliet vai nenolaidiet grozu tikai viena
puseé.

Atlokamie plaukti ar pielagojamu novietojumu
Sanu pielagojamos atlokus var pielocit vai atlocit, lai op-
timizétu partikas produktu izvietojumu stativa.

Vina glazes var drosi ievietot atlokamajos plauktos, glazu
kajinas ievietojot attiecigajas atvereés.

APAKSEJAIS STATIVS

Katliem, vakiem, Skivjiem, salatu blodam, galda
piederumiem utt. Lieli skivji un vaki janovieto
sanos, lai tie netraucétu smidzinasanas svirai.
Apakséjais stativs aprikots ar ipasiem balstiem,
ko iespéjams izmantot vertikala pozicija, ja Skivji
tiek ievietoti horizontali (apaksa), tadéjadi laujot
vienkarsi ievietot arf pannas un salatu blodas.

POWER CLEAN®

Power Clean® funkcija izmanto Tpasas Gdens
struklas iedobuma aizmuguré, lai intensivak
mazgatu |oti netirus priekSmetus. Apakséjais
stativs ir aprikots ar ipasu paplasinajumu - tas ir uz aru izvelkams balsts
stativa aizmuguré, ko iespéjams izmantot, lai atbalstitu pannas vai cepes-
pannas, kad tas novietotas stavus, tadéjadi aiznemot mazak vietas. levieto-
jot katlus un kastrolus un vérsot tos Power Clean® virziena, vadibas paneli
aktivizéjiet funkciju POWER CLEAN®.

TIRISANA UN APKOPE

Vairak informacijas sanemsiet lkdienas Uzzinu Rokasgramata, kas pieejama datortikla vietné.

FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA

Trauku mazgajamo masinu nevar izmantot bez
filtriem, ka ari tad, ja filtri ir valigi. Atkal uzsta-
dot filtry, ir svarigi, lai abi tuvinataja attéla re-
z2°°) dzamie trisstiiri atrastos viens otram preti.

Ja tiek konstatéti sveskermeni (pieméram, sapli-
susa stikla, porcelana gabali, kauli, auglu séklas
u.c.), uzmanigi iznemiet tos.

Parbaudiet sietu un iztiriet édienu atliekas. NE-
KAD NENONEMIET mazgasanas cikla sdkna
drosibas elementu (noradits ar bultinu) (4. attéls).
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SMIDZINASANAS SVIRU TIRISANA

ieteicams laiku

(ne metala).

Lai

ar savaceju.

Dazkart édienu paliekas var
piekalst smidzinasanas sviram
un blokét atveres, pa kuram
tiek smidzinats adens. Tadé| ir
pa
notiriet sviras ar nelielu birstiti

nonemtu augsejo
dzinataju, tas ir janonem kopa

Isa pamaciba

Apakséjo smidzinasanas sviru iespéjams
nonemt, pavelkot to uz augsu un rotéjot to
pretgji pulkstenraditaja virzienam. ~Smi-
dzinasanas sviru iespéjams uzlikt atpakal,
pavelkot to uz leju un

laikam rotéjot to pulkstenraditaja virziena.

Griestu izsmidzinasanas svira isp&jams
nonemt, piespiezot to uz augsu un roté-
jot to preteji pulkstenraditaja virzienam.
Smidzinasanas sviru iespéjams uzlikt at-
pakal, pavelkot to uz augsu un rotéjot to
pulkstenraditaja virziena.

smi-

PROBLEMU

RISINASANA

Lai sanemtu sikaku informaciju, ladzam noskenét uz jasu ierices eso$o QR.

Ja trauku mazgajama masina nedarbojas pareizi, parbaudiet, vai problemu nav iespéjams novérst patstavigi, skatot tabulu zemak. Citu kladu
gadijuma, liadzu, sazinieties ar peécpardosanas dienestu, kura sazinas dati ir noraditi garantijas bukleta. Rezerves dalas bus pieejamas lidz 7
vai lidz 10 gadus atbilstosi konkrétaja reguléjuma noteiktajam prasibam.

PROBLEMAS

IESPEJAMIE CELONI

RISINAJUMI

Deg vai mirgo

atkalkosanas
indikators Tiek
uzradits "dES"
trauksmes signals.

Tika konstéta kalkakmens uzkrasanas uz ierices
ieks&jiem komponentiem.

Nekavéjoties veiciet ierices atkalko$anu ar PASTIRISANAS programmu un tirdznieciba pieejamo
atkalko3anas lidzekli (skatit IZVELNES UN FUNKCIJAS). lepildiet tvertné sali. Parbaudiet adens
cietibas iestatijumus. Ja ierice netiek atkalkota, ta partrauks darboties.

No trauku ma-
zgajamas masinas
neaizpllst Gdens.
Displeja redzams:
F7 E3 vai F9 E1

Ediena atliekas un kalkakmens ir nosprostojusi
filtru.

Notiriet filtru un atkalkojiet ieriici (skatit FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA un ATKALKOSANU).

Notekcaurule ir saliekusies.

Parbauiet notekcauruli (skatit UZSTADISANAS INSTRUKCIJAS,).

Izlietnes novadcaurule ir nosprostota.

Iztiriet izlietnes novadcauruli.

Trauku mazgajama
masina neieplUst
adens.

Displeja redzams:
H20 un & deg
akustiski skanas
signali.

Nenotiek Gdens padeve vai Gdens krans ir
aizverts.

Parliecinieties, vai tdens tiek pievadits, un Gdens krans ir atgriezts.

Saliekusies tdens ieplades s|atene.

Parbaudiet iepludes Slteni (skatit UZSTADISANA). Atveriet trauku mazgajamas masinas durvis,
nospiediet pogu PALAISANA/Apturésana un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

Ekrans Gdens iepludes ekrana ir aizséréjis to ir
nepiecieSams iztirit.

Parbaudiet un notiriet ekranu adens ieplades Slutené. Atveriet trauku mazgajamas masinas
durvis, nospiediet pogu PALAISANA/Apturésana un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

Trauku mazgajama
masina priekslaikus
pabeidz mazgasanas
ciklu.

Displeja redzams:
F8E3

Ediena atliekas un kalkakmens ir nosprostojusi
filtru.

Notiriet filtru un atkalkojiet ieriici (skatit FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA un ATKALKOSANU).

Izplades slatene ir novietota parak zemu, vai
Gdens ieplust majas notekddenu sistéma.

Parbaudiet, vai novadcaurules gals ir novietots pareiza augstuma (skatiet UZSTADISANA). Par-
baudiet tdens iepludi kanalizacijas sistéma, un, ja nepiecieSams, uzstadiet sifona atslogu/gaisa
padeves varstu.

Tiek novérots parlieku liels putu daudzums.

Mazgasanas lidzekla daudzums nav pareizi aprékinats vai tas nav piemérots izmantosSanai trauku
mazgajamas masinas (skatiet MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE).

Gaiss Gdens pievades sistéma.

Parbaudiet, vai idens apgadé nav noplizu vai citu problému, kas lauj ieplast gaisam.

Trauki nav labi
nozuvusi.

Nav pievienots trauku skalosanas s$kidums vai ta
doza ir parak nieciga.

Parliecinieties, ka trauku skalo$anas lizekla dozators ir piepildits (skatit UZPILDIET SKALOSANAS
LIDZEKLA DOZATORU). Daudzfunkcionalo tablesu izmanto3ana nesniegs tik labus zavésanas
rezultatus ka trauku skalosanas lidzekla izmantosana.

Trauki ir iznemti péc automatiskas durvju
atvérsanas, bet nesagaidot aktiva mazgasanas
cikla beigas.

Pirms trauku iznems3anas parliecinieties, ka mazgasanas cikls ir tieSam pabeigts (skatit IKDIENAS
LIETOSANA). Lai iegutu vél labakus zavésanas rezultatus, ir ieteicams atstat traukus trauku ma-
zgasanas masina ar atvértam durvim vél papildus 15 minates péc mazgasanas cikla beigam.

Trauki ir novietoti parak gulus.

Ja novérojat Gdens paliekas tasisu, krazu vai blodu ieksiené, méginiet ievietot traukus (ipasi
augséja stativa) vairak sagazot slipi, lai lautu lielakam Gdens daudzumam nopilét pirms sakas
Istais Zavésanas process.

Izvélétajam ciklam nav zavésanas fazes.

Ladzam parbbaudit PROGRAMMU TABULA, vai izvélétaja mazgasanas programma ir ieklauta
zavésanas faze. Mazgasanas cikls bez zavésanas fazes var nesniegt vélamo zavésanas efektivitati,
tadeél ir ieteicams nomainit mazgasanas ciklu uz tadu, kura ir ieklauta zavésanas faze.

Traukiem ir pretpiedeguma parklajums vai tie ir
izgatavoti no plastmasas.

Dazas atlikusas Gdens piles uz $i materiala veida ir normala paradiba.

Skivji vai glazes ir
parklatas ar kalkak-
meni vai balganu
pléviti.

Tuksa sals tvertne.

{bojajumus.

Péc iespéjas atrak iepildiet tvertné sali. lerices lietosana bez sals var radit tas iek$éjo komponentu

|Palieliniet iestatijumu (skatiet UDENS CIETIBAS TABULA).

Parbaudiet un aizveriet sals tvertnes vacinu.

Skalo3anas lidzekla tvertne ir tuksa vai tiek lietots
nepietiekoss skalosanas lidzekla daudzums.

lepildiet dozatora skalo3anas lidzekli un pa rbau'd'i‘éf dozatoré"i'éétatijunﬂﬁ"(bapildinfc')‘;f‘rr‘dciju skatlet ]
UZPILDIET SKALOSANAS LIDZEKLA DOZATORU).

Trauku mazgajama
masina uzrada F8 E5

Varsts ir nosprostosts vai bojats.

Ja tas ir iesp&jams, aizveriet Gdens kranu. Neizslédziet ierici no elekrotikla. Sazinieties ar servisu.

Mazgasanas lidzek-
la noplude.

Ir atkariga no izmantota skidra mazgasanas lidzek-
la, un to var uzsvért, ja ir aktivizéta aizkaves opcija.

Nelielas nopltdes neizraisis iekartas darbibas traucéjumus, un no tam var izvairities, mainot
skidra mazgasanas lidzekla veidu vai lietojot tabletes.

Politikas, standarta dokumentaciju, rezerves dalu pasatisanu un produktu papildinformaciju var atrast:

+ lzmantojot QR kodu uz jusu ierices.

+  Apmekléjot musu timekla vietni docs.whirlpool.eu/docs un parts-selfservice.europeanappliances.com

- Vai ari sazinieties ar musu pécpardosanas servisu (talruna numurs ir noradits garantijas gramatina). Sazinoties ar masu
pécpardosanas servisu, ladzu, nosauciet kodus, kas redzami izstradajuma datu plaksnité.

Modela informaciju var iegut, izmantojot QR kodu, kas noradits jaudas uzlimé. Uzlimé noradits ari modela identifikators, ko var

izmantot, lai skatitu informaciju registra portala: https://eprel.ec.europa.eu.

24

®/TM/© 2024 Whirlpool. Razots saskana ar licenci.

Whj;lﬁool



Skrocona Instrukcja Obstugi

Przycisk i kontrolka wyboru programu Krysztaty / Samoczyszczenie
- wciskanie przycisku przez 3 sek.

nie przycisku przez 3 sek.
18. Przycisk i kontrolka opcji Cichy

19.

@ DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU WHIRLPOOL , ZESKANUJ KOD
Aby uzyska¢ kompleksowa pomoc, prosimy zarejestrowac urza- QR NA SWOIM
== ) dzenie na stronie: www.whirlpool.eu/register. URZADZENIU ABY
Przed rozpoczeciem uzytkowania urzadzenia, nalezy uwaznie przeczytac instrukcje UZYSKACB AéDZlE J
é bezpieczenstwa i instrukcje montazu. > Of
Po instalacji prosimy pamieta¢ o wyjeciu ze zmywarki wszystkich elementéw zabezpie- SZCZEGOLOWE i
czajgcych w czasie transportu. INFORMACJE.
PANEL STEROWANIA
PN S S-S N S N R TN —— T
[ = &7 07 @] (2] ) (o) [EEEE . = e 0 o) [0 B & Y]
S R R S e S O T O 7 20 P O O e 0 W R S T W N N e S e W e
1 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 1314 15 16 17 18 19 20 21 22
1. Przycisk i kontrolka Wk.-WYL./Reset 12. Numer programu i wskaznik pozostatego czasu
2. Przyciski kontrolka wyboru programu Eko 13. Kontrolka Zawér Wody Zamkniety
3. Przyciski kontrolka wyboru programu Automatyczny Intensywny 14. Kontrolka ODKAMIENIANIE
4. Przycisk i kontrolka wyboru programu Automatyczny Mieszany 15. Przycisk i kontrolka opcji Power Clean®
5. Przyciski kontrolka wyboru programu Automatyczny Szybki 16. Przycisk i kontrolka opcji Polowa Zatadunku
6. Przyciski kontrolka wyboru programu Szybki 17. Przycisk i kontrolka opcji Dodatkowe Suszenie / Ustawienia - wciska-
7.
8.
9

Przycisk i kontrolka wyboru programu Mycie Wstepne
. Kontrolka Brak soli

10. Kontrolka Brak ptynu nablyszczajacego

11. Wyswietlacz

Przycisk i kontrolka opcji Plukanie Dezynfekujace
Przycisk i kontrolka wyboru opcji Turbo

Przycisk i kontrolka opcji Opoznienie

Przycisk i kontrolka START/Pauza

20.
21.
22,

PIERWSZE UZYCIE

Wiecej informacji w Przewodniku Uzytkownika na stronie internetowej.

MENU USTAWIEN

1. Whaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk We.-WYL. ().

2. Nacisng¢ i przytrzymac przycisk Ustawienia £€3 (Dodatkowe Susze-
nie §{{+) przez 3 sekundy, do momentu az rozlegnie sie sygnat dzwieko-
wy a na wyswietlaczu pojawi sie komunikat,SEt". )

3. Pojednej sekundzie wyswietli sie pierwsze dostepne ustawienie (litera,n"™").

4. Wcisna¢ przyciski programu Mycie Wstepne &)/ opcji Power Clean® B,
aby przewina¢ liste dostepnych ustawien (patrz tabela ponizej), nastepnie
wcisng¢ START/Pauza D11 aby podejrzec¢ i zmieni¢ warto$¢ wybranego
obecnie ustawienia.

5. Wcisna¢ przyciski program Mycie Wstepne &) / opcje Power Clean® B2, aby
zmieni¢ wartos¢, nastepnie wcisna¢ START/Pauzat>11, aby zapisa¢ nowa wartosc.

6. Aby zmienic inne ustawienie, powtérzy¢ punkty 2i 5.

7. Wcisna¢ WE.-WYL. (O lub odczekac 30 sekund aby wyjs¢ z menu.

WARTOSCI
(Domyslne - pogru-
biong czcionka) *
np. 25 cykli: 25;
np. 13.947 cykli: 13_947
(przewijanie 3 razy)

LITERA USTAWIENIE

Licznik cykli - Liczba cykli zmywania wyko-
nana przez zmywarke.

Poziom twardosci wod

Upewni¢ sie, czy korek jest mocno dokrecony, aby detergent nie mogt
przedostac sie do zbiornika podczas programu zmywania (mogtoby to spo-
wodowac nienaprawialne uszkodzenie zmiekczacza wody).

Za kazdym razem, gdy tylko ukonczone zostanie uzupetnianie soli,
nalezy wiaczy¢ jeden z programéw zmywania, aby zapobiec korozji.
SYSTEM ZMIEKCZANIA WODY

Zmiekczacz wody automatycznie zmniejsza twardos$¢ wody, tym samym zapo-
biegajac nagromadzeniu osadu na grzatce co z kolei przyczynia sie do wiekszej
wydajnosci zmywania. System sam regeneruje sie przy pomocy soli, zatem
zbiornik soli nalezy uzupetniac jak tylko bedzie pusty. Czestotliwos¢ rege-
neradji zalezy od ustawienia poziomu twardosci wody - regeneracja nastepuje
raz na 4-6 cykli Eko, kiedy twardo$¢ wody ustawiona jest na poziom 3. Proces
regeneracji zachodzi na poczatku cyklu z dodatkowa swieza woda.

» Podczas jednej regeneracji: ~Zuzycie 3 L wody;

«  Dodatkowe 5 minut cyklu;

+ Zuzycie ponizej 0,005 kWh energii elektrycznej.

NAPELNIANIE DOZOWNIKA PLYNU NABLYSZCZAJACEGO
B Ptyn nabtyszczajacy utatwia SUSZENIE naczyn. Do-

zownik ptynu nabtyszczajacego A powinien zostac
napetniony, gdy kontrolka BRAK PLYNU NABLYSZ-
CZAJACEGO -+ , Swieci sie na panelu sterowania.

1. Otworzy¢ dozownik B, naciskajac i podnoszac

| domyslne ustawienia fabryczne dla wszystkich
wartosci zawartych w menu ustawienia.
*) Wartos¢ domysina nie dotyczy licznika cykli.

NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI

Zastosowanie soli zapobiega tworzeniu sie KAMIENIA na

naczyniach i funkcjonalnych podzespotach zmywarki.

i A Zbiornik soli jest zlokalizowany w dolnej czesci zmywarki

X \. (pod koszem dolnym po lewej stronie).

&%‘J + Konieczne jest, aby ZBIORNIK SOLI NIGDY NIE BYL PUSTY.

» Wazne tez jest odpowiednie ustawienie twardosci wody.

+  Nalezy uzupetnic sol, gdy kontrolka BRAK SOLI =3 swieci sie na panelu sterowania.

1. Wyjac¢ dolny kosz i odkreci¢ korek zbiornika (w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazéwek zegara).

2. Umiescic lejek (patrz rys.) i wsypac sél az do krawedzi zbiornika (okoto
0,5 kq); niewielki wyciek wody jest tu normalny.

3. Tylko podczas wykonywania czynnosci po raz pierwszy: Napetnic
zbiornik soli woda.

4. Wyjac lejek i wytrzec resztki soli wokot otworu.

l'l (patrz,,USTAWIENIE TWARDOSCI WODY” 112]3]4]|5 S
oraz “TABELA TWARDOSCI WODY") - 4 klapke na p?krywce. " ) \ do kreski
[l Poziom dozowania nablyszczacza 2. Ostroznie w.ewalf p’rynlna ysz€zajacy, ?Z. o rﬁS] OI
- (patrz,,REGULACJA DOZOWANIA PLYNUNABEYSZ-| 0|1]2]3]4|5 ——~1 L4 0zhaczajgce) maksymainy poziom napetnienia
Il CZAJACEGO”) = ﬁv@ ml) - unllﬁac rozlania p’rynu.IJesll t+ak sie s};tanle, nall(e-
Z t iast wytrzec tka.
) NaturalDry (patiz, OPCIE | FUNKCIE") 100 W SR 3. Fzasnac pokrywke, ) Ponsiaszmata
) J1"=Wt,,0"= Wyt 5 T NIGDY nie wlewac¢ ptynu nabtyszczajacego bezposred-
(o Czas na podtodze Vﬁat(gz,,%cijE | FUNKCJE”) 1/0 A nio do komory zmywarki.
l_ ”'I/'= . "= y. .......................................................................................................................................
= o ) NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU
Z , Dzwiek 1]0 % Aby otworzyé dozownik detergentu, uzyé urza-
- o1"=Wt,,0"= Wyt D i dzenia do otwierania C. Detergent wsypywac/
( Swiatta wewnetrzne (patrz,OPCJE 10 wlewac tylko do suchego zasobnika D.
. | FUNKCJE”) ,1"=WH4,,0" = Wyt W R Detergenlt przg;naczqnyddq m c:(a wstepnego wsl¥-
Ustawienia fabryczne pywac/wlewac bezposrednio do komory zmywar i.
Wcisna¢ przycisk START/Pauza, aby przywrdci¢ [—] 1. Odmierzajac  dawke detergentu, nalezy

uwzgledni¢ informacje podane powyzej, aby dodana
ilos¢ detergentu byta prawidtowa. Wewnatrz dozownika D znajdujg sie
oznaczenia utatwiajgce dozowanie detergentu.

2. Przed zatrzasnieciem pokrywy usung¢ pozostatosci detergentu z krawe-
dzi dozownika.

3. Zamkna¢ pokrywke dozownika detergentu, pociagajac ja w gore tak, az
urzadzenie zamykajace zostanie zablokowane na swoim miejscu.

Dozownik detergentu otwiera sie automatycznie w odpowiednim czasie,

zgodnie z danym programem. Zastosowanie detergentéw nieprzezna-

czonych do uzytku w zmywarkach moze spowodowac¢ nieprawidtowe

dzialanie lub uszkodzenie urzadzenia.

WYSWIETLACZ NA PODLODZE

R 1 1. ,Czas opdznienia” na podtodze - wskaznik czasu
} Y pozostatego do rozpoczecia cyklu, gdy ustawiona
| jest opcja opdznienia
| 2. Pusty pojemnik na sdl - kontrolka na podtodze
3. ,Pozostaly czas” na podlodze - wskaznik czasu
—3 pozostatego do zakonczenia cyklu

Whj;lﬁool
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TABELA PROGRAMOW

£ o D Czas
© cs'gl 2 trwania | Zuzycie | Zuzycie
> Opis programéw ﬂﬁ g Dostepne opcje * programu | wody | energii
& “38 zmywania |(litry/cykl) (kWh/cykl)
= (godz.:min)™
Eko 50°- program jest przeznaczony do mycia naczyn o zwy-
ktym stopniu zabrudzenia; dla tego zastosowania jest to naj-
Eco bardziej wydajny program pod wzgledem zuzycia energii|+/ [+ @ SSS"‘ 4@ G‘i >SN G} 4:30 9,9 0,55
elektrycznej i wody oraz w takim zastosowaniu program ten
uzyskat certyfikat zgodnosci z dyrektywa unijng Ecodesign.
Automatyczny Intensywny 65° - Automa- | Program jest auto-
A I' tyczny program do zmywania mocno za- | matycznie dosto- | v |/ @ (44 )f@@i»’h G} 2:25-3:10 |17,0-25,0(1,30-1,70
A brudzonych garnkéw i talerzy. sowany w zalez-
: o $ci od poziomu
Automatyczny Mieszany 55° - automatycz- | 10>¢1 0d [
KCTI ny program do normalnie zabrudzonych na- zab_ru_dkzenll(a. Gy /1 @ (O+ 4@ G‘i S5 G} 1:220-3:20 | 7,5-20,5 |0,75-1,20
A~ 2y 2 zaschnietymi resztkami jedzenia. czujnik wyKryje po-
ziom zabrudzenia,
Automatyczny Szybki 50° - automatyczny | na  wyswietlaczu
program do $rednio i lekko zabrudzonych | pojawi ‘sie anima- ,
g//A naczyn. Cykl do codziennego stosowania, | cja i czas trwania NANI @ SSS"‘ 4@@ G} 1:00-1:50 | 8,0-16,0 |0,70-1,10
ktéry zapewnia optymalne rezultaty zmy- | cyklu zostanie zak-
wania i suszenia w krotszym czasie. tualizowany.
Szybki 45° - Program nalezy stosowac przy potowie zatadunku
G) lub lekko zabrudzonych naczyniach, na ktérych nie zalegaja | - @ SSS"‘ f@ G‘i G} 0:30-0:40 |10,5-15,00,55-0,65
— resztki jedzenia. Nie ma fazy suszenia.
Krysztaty 45° - Program do mycia delikatnych naczyn, ktére sg V2 + ] 40 - 1- _ i
QQ bardziej wrazliwe na wysoka temperature, np. szklanki i kubeczki. ’/ @ SSS v& Q 1:40-1:50 |12,5-17,010,95-1,20
Mycie wstepne - Optukiwanie naczyi przeznaczonych do pézniej- | ! ] .
@ szego mycia. W tym programie nie uzywa sie zadnego detergentu. “/ @ G 012 45 0,10
Samoczyszczenie 65° - Program przeznaczony do przeprowadza-
nia konserwacji zmywarki,tylko w przypadku gdy zmywarka jest| | _ I gl .
B¢ PUSTA, z zastosowaniem specjalnych detergentéw stuzacych do C/( G 115 12,7 110
konserwacji zmywarki.

Dane Pro]qramu Eko uzyskano na podstawie pomiaréw wykonanych w warunkach laboratoryjnych zgodnie z normgq europejskq EN 60436:2020.

Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegé
dw_test_support@europeanappliances.com
Przed zadnym z tych programow nie ma potrzeby wstepnego przygotowania naczyn.
*) Nie wszystkie opcje mogq by¢ uzywane jednoczesnie.

'owe informacje dotyczqce warunkow testéw porownawczych EN mozna uzyskac pod adresem:

*¥) Wartosci podane dla innych programow niz program Eko majq charakter referencyjny. Rzeczywisty czas moze sie zmieniac w zaleznosci od wielu czynnikdw, takich jak tempe-
ratura i cisnienie doplywa,l;qcej wody, temperatura otoczenia, ilos¢ detergentu, wielkosc i typ zatadunku oraz jego wywazenie, a takze od dodatkowo wybranych opcji i kalibracji
czujnika. Kalibracja czujnika moze wydtuzyé czas trwania programu az o 20 min.

OPCJE | FUNKCJE

PCJE mozna wybierac/ anulowac wybér bezposrednio po wybraniu programu, naciskajac odpowiedni przycisk (jesli jest dostepna - zapala sig
kontrolka) (patrz PANEL STEROWANIA). Jesli dana opcja nie moze by¢ uzywana z wybranym programem (patrz TABELA PROGRAMOW), odpowiednia
ioda LED mignie szybko 3 razy i bedzie stycha¢ sygnat dzwiekowy. Opcja nie zostanie wiaczona. Opcja moze zmienic czas lub zuzycie wody lub

nergii dla programu.

POWER CLEAN® - Dzieki dodatkowym silnym dyszom ta opcja zapew-
nia bardziejintensywne i doktadne mycie w koszu dolnym, w okreslo-

nym jego obszarze. Opcja ta jest polecana do mycia garnkéw i patelni.

(Prosimy zapoznac sie z czescig dotyczaca obcigzenia Power Clean®).

Y2, POLOWA ZALADUNKU - Jesli nie ma wielu naczyn do zmywania, uzy-
@ wany jest program potowy zatadunku, w celu oszczedzania wody,

energii elektrycznej lub czasu, w zaleznosci od wybranego programu.
Nalezy pamieta¢, aby zmniejszy¢ ilos¢ detergentu.

SSS+ DODATKOWE SUSZENIE - Wyzsza temperatura podczas ostatniego
ptukaniai przedtuzona faza suszenia pozwala na lepsze suszenie. Opcja
DODATKOWE SUSZENIE powoduje wydtuzenie cyklu zmywania.

CICHY - odpowiedni do zmywania w nocy. Ta opcja moze by¢ wykorzy-
stana do ograniczenia emisji hatasu podczas faz zmywania. Wydtuzy
ona czas cyklu w zaleznosci od wyboru cyklu podstawowego.

@'.:( PLUKANIE DEZYNFEKUJACE - Ta opcja moze byc¢ uzyta do dezynfekgji
mytych naczyn. Jej wigczenie spowoduje podwyzszenie temperatury
koncowego ptukania i dodanie zmywania antybakteryjnego do wybranego
programu. Ildealna do mycia naczyn i butelek do karmienia. Drzwiczki zmy-
warki muszg by¢ zamkniete przez caty czas trwania programu, aby zagwa-
rantowac usuniecie zarazkéw. OSTRZEZENIE: po zakonczeniu cyklu na-
czynia i talerze moga by¢ bardzo gorace.

>$9\ TURBO - dzieki opcji TURBO mozna skréci¢ czas nawet 0 40% w zaleznosci
od wybranego programu podstawowego. Zwieksza sie zuzycie energii i wody.

SWIATEA WEWNETRZNE - Gdy funkcja jest wiaczona, diody LED w komorze
zmywarki wigczaja/wytaczajq sie automatycznie, gdy uzytkownik otworzy/
zamknie drzwiczki. Jesli drzwiczki pozostang otwarte przez ponad 10 minut,
diody LED w komorze zmywarki wyfacza sie (aby ponownie je wiaczy¢,
nalezy zamkna¢ i ponownie otworzy¢ drzwiczki). Funkcja ta jest domyslnie
wiaczona, ale mozna jg wytaczy¢ w ,MENU USTAWIEN",

OPOZNIENIE - Wiaczenie programu mozna op6zni¢ o pewien czas, od
h 30 minut do 24 godzin.
Funkcja OPOZNIENIE nie moze by¢ ustawiana po wiaczeniu sie programu.

L = :I WYKRYWANIE - kiedy czujnik wykryje poziom zabrudzenia, na
' - wyswietlaczu pojawi sie animacja (okoto 20 min.),a dtugos¢

cyklu zmywania zostanie zaktualizowana. Funkcja wykrywania
stuzy do pomiaru poziomu zabrudzenia naczyn i jest ona obecna we wszyst-
kich cyklach (z wyjatkiem trybu Eco), dostosowujac odpowiednio program.

ﬁ ZAWORWODY ZAMKNIETY - Alarm - Miga, gdy nie jest doprowadzana
woda lub zawér wody jest zamkniety.

CZAS NA PODLODZE - Swiatto LED, wy$wietlane na podtodze, wskazuje
czas pozostaty do konca cyklu. Kontrolka gasnie za kazdym razem, gdy
zostang otwarte drzwiczki. Kontrolka gasnie po zakonczeniu cyklu. Ta
funkcja jest domyslnie aktywna, ale mozna ja wytaczy¢ w “MENU USTAWIEN".

NaturalDry - to konwekcyjny system suszenia, ktéry automatycznie otwie-
ra drzwiczki podczas/po fazie suszenia, aby zapewni¢ doskonate rezultaty
suszenia kazdego dnia. Drzwiczki mozna otworzy¢ po osiggnieciu tempera-
tury bezpiecznej dla mebli kuchennych, zatem przy uzyciu opcji PLUKANIE
DEZYFENKUJACE drzwiczki beda zablokowane. Do zmywarki dotaczono
specjalnie zaprojektowana folie ochronng ktéra petni funkcje dodatkowe;j
ochrony przed para.

E¢ ODKAMIENIANIE - Alarm - Wykryto nagromadzenie kamienia na
wewnetrznych elementach urzadzenia. Sprawdzi¢, czy Ustawienie
Twardosci Wody ma prawidtowa wartos¢, a sél jest obecna w pojemniku
na sol (patrz PIERWSZE UZYCIE), a nastepnie uzy¢ produktu do odkamie-
niania (zalecana jest marka WPro) i wiaczy¢ program Samooczyszczanie.
Po udanym odkamienianiu ikona nie bedzie juz wyswietlana.

Jesli opisane powyzej czynnosci nie zostang wykonane, wydajnos$¢ maszyny
sie pogorszy. Ostrzezenie «Odkamienianie» zacznie mruga¢, a alarm «dES»

]
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pojawi sie na wyswietlaczu. Jesli nadal nie podjete zostanie zadne dziatanie,
urzadzenie umozliwi wtaczenie jedynie pewnej ilosci cykli (wskazanej pod-
czas wyswietlania alarmu «dES») a nastepnie zostanie ZABLOKOWANE, aby
zapobiec uszkodzeniom elementéw urzadzenia, a dostepny bedzie jedynie
program Samooczyszczanie. Przeprowadzenie petnego odkamieniania
odblokuje urzadzenie.W przypadku wyjatkowo duzych ilosci kamienia, moz-
liwe, ze trzeba bedzie wykonac odkamienianie dwa razy, aby byto skuteczne.

| PL
_.[C1 LICZNIK CYKLI - ta funkcja pokazuje liczbe cykli wykonanych przez
zmywarke.
W przypadku liczby cykli z zakresu 0-999 wyswietlana jest stata liczba.
Przyktad dla 25 cykli.

Gdy liczba cykli jest wiesza niz 1000, liczba ta bedzie przewijana na

wyswietlaczu. Znak”_"oznacza ", na przyktad: 1.000=1_000, 13.947=13_947

(liczba bedzie przewijana 3 razy).

I I E N EE N
13.947 cykli:

Po pokazaniu informacji na temat cykli wy$wietlacz powréci do pokazywania

.07 UWAGA: Zmywarka mogta wykona¢ juz okoto 30 cykli. Wynika to

Z rozszerzonego procesu jakosci przeprowadzanego podczas produkgji.
Gwarantuje to wyzszg jakos¢ produktu.

LADOWANIE KOSZY POJEMNOSC: 15 standardowych nakry¢
POLKA-KOSZ NA SZTUCCE SKLADANE POLECZKI Z REGULOWANYM
Trzecia  potka-kosz POLOZENIEM

jest przeznaczona do
umieszczania sztuc-
cow. Sztuéce nalezy
wkiadac¢ tak, jak to
pokazano na rysun-
ku. Rozdzielone uto-
zenie sztuécéw uta- h
twia ich wyjmowanie o p
po zmywaniu i zapewnia lepsze wysuszenie.

Noze i inne akcesoria o ostrych czubkach i krawedziach nalezyuktadac
ostrzami skierowanymi w doét.

Potka na sztucce jest wyposazona w dwie przesuwne boczne pétki, aby
uzyskac jak najwyzsza przestrzer pod spodem i umozliwi¢ umieszczenie
wysokich naczyn w gérnym koszu.

GORNY KOSz
Tu nalezy wkitada¢ delikatne i lekkie naczynia:
szklanki, filizanki, talerzyki, mate miseczki do satatek.
Gorny kosz jest wyposazony w podnoszone
wsporniki, ktére moga by¢ uzywane w pozycji
pionowej przy wktadaniu spodeczkéw/talerzy-
kéw deserowych lub w pozycji opuszczonej,
przy wktadaniu misek i pojemnikéw na zywnos¢.
(przyktadowe zatadowanie gérnego kosza)

REGULACJA WYSOKOSCI GORNEGO KOSZA
Wysokos¢ gdérnego kosza mozna wyregulowaé: wyz-
sze potozenie umozliwia umieszczenie duzych naczyn
w dolnym koszu, a nizsze pozwala na najwyzsze usta-
wienie podnoszonych wspornikéw, co daje wiecej miegj-
sca u gory, a jednoczesnie pozwala unikna¢ stykania sie
z naczyniami umieszczonymi w dolnym koszu.
Zdecydowanie zalecamy, aby nie regulowac wysoko-
Sci kosza, gdy jest zatadowany. NIGDY nie podnosi¢
lub opuszczac kosza tylko z jednej strony.

RN EN AW
=3

Boczne sktadane klapy mozna ztozy¢ lub roztozy¢, aby zopty-
malizowac utozenie naczyn w koszyku. Kieliszki do wina moz-
na bezpiecznie umiesci¢, wktadajac n6zke kazdego kieliszka
do odpowiedniego otworu.

DOLNY KOSz

Do garnkéw, pokrywek, talerzy, misek do sata-
tek, sztu¢céw itp. Duze talerze i pokrywki po-
winny by¢ umieszczane z boku, aby unikna¢
stykania sie z ramieniem natryskowym.

Dolny kosz jest wyposazony w podnoszone
wsporniki, ktére moga by¢ uzywane w poto-
zeniu pionowym przy wktadaniu talerzy lub
w potozeniu poziomym, aby ufatwi¢ wktadanie
patelni i misek.

(przyktadowe zatadowanie
dolnego kosza)

POWER CLEAN®
System Power Clean® wykorzystuje specjalne *
dysze wodne znajdujace sie z tytu komory, kto-
re pozwalaja na intensywne mycie bardzo za-
brudzonych naczyn. Dolny kosz posiada miejsce do umieszczania duzych
przedmiotéw. Z tytu kosza znajduje sie specjalny wysuwany wspornik, kté-
ry moze by¢ uzywany do podparcia patelni lub blach do pieczenia i usta-
wienia ich pionowo, dzieki czemu beda zajmowaty mniej miejsca.
Umieszczajac garnki/patelnie skierowane w strone elementu Power Clean®,
nalezy wtaczy¢ POWER CLEAN na panelu sterowania.

UTRZYMANIE | KONSERWACJA

Wiecej informacji w Przewodniku Uzytkownika na stronie internetowej.

CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA

Moze sie zdarzy¢, ze resztki po-
traw pozostana na ramionach na-
tryskowych i beda zatykac otwo-
g, ry, przez ktére wytryskiwana jest
2 woda. Dlatego tez zaleca sig, aby
# od czasu do czasu sprawdzi¢ ra-
miona natryskowe i oczysci¢ je
matg szczoteczka z nie-metalo-
wym witosiem.

Aby usung¢ spryskiwacz goérny,
usun go z kolektorem.

Nie wolno uzywac zmywarki bez filtréw lub je-
sli filtry sg zle zamocowane.

Wazne jest, aby przy ponownym montazu fil-
+°) tra, dwa trojkaty pokazane na zblizeniu, spo-
tkaly sie (Rys. 1).

W przypadku odnalezienia ciat obcych (np. pottu-
czonego szkia, porcelany, kosci, pestek owocow
itp.), nalezy je ostroznie wyjac.

Sprawdzi¢ syfon i usung¢ wszelkie resztki potraw.
NIGDY NIE NALEZY WYJMOWAC ostony pompy
cyklu myjacego (pokazane strzatka) (Rys. 4).

Dolne ramie natryskowe mozna wyjmo-
wac pociggajac je w goére i obracajac je
w kierunku przeciwnym do wskazéwek
=& zegara. Ponowne osadzenie ramienia
" natryskowego odbywa sie poprzez po-
ciggniecie go w dét i obrécenie go
w kierunku zgodnym z ruchem wskazé-
wek zegara.

Sufitowe ramie natryskowe mozna wyj-
mowac wciskajac je w gore i obracajac je
w kierunku przeciwnym do wskazéwek
zegara. Ponowne osadzenie ramienia na-
tryskowego odbywa sie poprzez pocia-
gniecie go w gore i obrécenie go w kierun-
ku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara.
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USUWANIE USTEREK

Zeskanuj kod QR na swoim urzadzeniu, aby uzyskac bardziej szczegétowe informacje.

Uesli zmywarka nie dziata prawidlowo, nalezy sprawdzic czy problem mozna rozwigzac wykonujac czynnosci opisane ponizej. W przypadku bte-
dow lub problemow prosimy skontaktowac sie z zakladem serwisowym, ktérego dane kontaktowe mozna odnalez¢ w ksigzeczce gwarancyjnej.
ICzesci zamienne beda dostepne przez okres do 7 lub do 10 lat, zgodnie z okreslonymi wymaganiami rozporzadzenia.

PROBLEMY

MOZLIWE PRZYCZYNY

ROZWIAZANIE

E‘> Wskaznik
odkamieniania
Swieci sie lub miga;
wyswietlany jest
alarm,dES".

Na wewnetrznych podzespotach urzadzenia
osadza sie kamien.

Natychmiast usun kamien z urzadzenia korzystajac z programu Samoczyszczenie
i dostepnego na rynku preparatu do usuwania kamienia (patrz OPCJE | FUNKCJE). Po-
nownie napetnij zbiornik sola. Sprawdz ustawienie twardosci wody. Jesli urzadzenie
nie zostanie odkamienione, przestanie dziatac.

Zmywarka nie od-
pompowuje wody.
Na wyswietlaczu wi-
doczny jest komuni-
kat: F7 E3 lub F9 E1

Filtr jest zatkany resztkami potraw lub kamie-
niem.

Oczys¢ filtr i usun kamien z urzadzenia (patrz CZYSZCZENIE ZESPOEU FILTRA i IN-
STRUKCJA ODKAMIENIANIA).

Waz odptywowy jest zagiety.

Sprawdz waz odptywowy (patrz INSTRUKCJA INSTALACJI).

Rura odptywu zlewu jest zatkana.

Oczysc¢ rure odptywu w zlewie.

Zmywarka nie napet-
nia sie woda.

Na wyswietlaczu
widoczny jest komu-
nikat: H20 i &

sie
Swieci; Filtr siatkowy w wezu doptywowym wody S . . . . . .
r ; e S . prawdz i oczysc filtr siatkowy w wezu doptywowym wody. Otwérz drzwiczki zmy-
;?(ﬂgg/i;:glalarm Jcezsetnziz;pchany, niezbedne jest jego oczysz warki, nacisnij przycisk START/Pauza i zamknij drzwiczki w przeciggu 4 sekund.

Brak wody w sieci wodociggowej lub zawér
jest zamkniety.

Sprawdz, czy woda doptywa z sieci wodociggowej lub czy zawdr wody jest otwar-
ty.

Waz doptywowy wody jest zagiety.

Sprawdz waz doptywowy (patrz INSTRUKCJA INSTALACJI). Otwoérz drzwiczki zmy-
warki, nacisnij przycisk START/Pauza i zamknij drzwiczki w przeciggu 4 sekund.

Zmywarka konczy
cykl przedwczesnie.
Na wyswietlaczu
widoczny jest komu-
nikat: F8 E3

Filtr jest zatkany resztkami potraw lub kamie-
niem.

Oczys¢ filtr i usun kamien z urzadzenia (patrz CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA i IN-
STRUKCJA ODKAMIENIANIA).

Waz odptywowy ustawiony zbyt nisko lub
odprowadzanie wody za pomoca syfonu do
domowej sieci kanalizacyjne;j.

Sprawdz czy koncéwka weza odptywowego jest ustawiona na odpowiedniej wysoko-
$ci (patrz INSTRUKCJA INSTALACJI). Sprawdz czy woda nie jest odprowadzana za pomo-
ca syfonu do domowe;j sieci kanalizacyjnej, i w razie potrzeby zamontowac przerywacz
syfonu/zawér napowietrzajacy.

Wystepuje nadmierna ilo$¢ piany.

Porcja detergentu nie zostata poprawnie odmierzona, albo detergent nie nadaje
sie do stosowania w zmywarkach (patrz NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU).

Powietrze w instalacji doprowadzenia wody.

Sprawdz czy w instalacji wodnej nie ma nieszczelnosci lub innych probleméw
umozliwiajacych dostep powietrza.

Naczynia nie sg do-
brze wysuszone.

Brak ptynu nabtyszczajacego lub dawka jest
zbyt mata.

Upewnij sig, ze dozownik ptynu nabtyszczajacego jest napetniony (patrz NAPEt-
NIANIE DOZOWNIKA PtYNU NABLYSZCZAJACEGO). Same tabletki wielofunkcyjne
do zmywarek nie zapewnia tak dobrych efektow suszenia, jak rzeczywiste uzywa-
nie ptynu nabtyszczajacego.

Naczynia zostaty wytadowane po automa-
tycznym otwarciu drzwi, ale przed faktycz-
nym zakonczeniem cyklu.

Przed rozpoczeciem roztadowywania naczyn nalezy upewnic sie, ze cykl zakon-
czyt sie (patrz CODZIENNA EKSPLOATACJA). W celu uzyskania jeszcze lepszych re-
zultatéw suszenia zaleca sie pozostawienie naczyrh wewnatrz zmywarki z otwar-
tymi drzwiami przez dodatkowe 15 minut po zakonczeniu cyklu.

Naczynia sa ulokowane zbyt ptasko.

W przypadku zauwazenia katuz wody w zagtebieniach filizanek, kubkéw lub mi-
sek, sprébuj zaladowac naczynia (zwtaszcza w gérnym koszu), tak aby zapewni¢
wieksze nachylenie, w celu umozliwienia $ciekania wiekszej ilosci wody przed
rozpoczeciem suszenia.

Wybrany cykl nie posiada fazy suszenia.

Prosimy sprawdzi¢ w TABELI PROGRAMOW, czy wybrany program jest wyposazo-
ny w faze suszenia. Cykl bez fazy suszenia moze nie zapewnia¢ pozadanej wydaj-
nosci suszenia, dlatego zaleca si¢ zmiang wyboru cyklu na ten, ktéry posiada faze
suszenia.

Naczynia sa wykonane z tworzywa sztuczne-
go lub materiatu antyadhezyjnego.

Troche kropelek wody, pozostajacych na tego typu materiale, jest zjawiskiem nor-
malnym.

Naczynia i szklanki sg
pokryte wapiennym
lub biatawg warstwa.

Zbiornik soli jest pusty.

lub dozowanie ptynu nabtyszczajacego jest
niewystarczajace.

| dowac uszkodzenie jego podzespotdw wewnetrznych.

Sprawdz i zamknij pokrywke zbiornika soli.

‘ 'I"éﬁ‘b‘wnie nabé’fhij dozow'ri‘iklzp‘)‘%ynem néB}ySzczajqcy;ﬁui“5prawdz’ ﬁ;féwienie d'd‘ia-‘

Jak najszybciej napetnij zbiornik sola. Uzywanie urzadzenia bez soli moze spowo-

Zwieksz ustawienie (patrz TABELA TWARDOSC/ WODY).

wania (aby uzyska¢ wiecej informacji, patrz NAPELNIANIE DOZOWNIKA PLYNU NA-
BtYSZCZAJACEGO).

Zmywarka wyswietla
komunikat F8 E5

Zawor jest zablokowany lub uszkodzony.

Jesli to mozliwe, zamknij zawdr wody. Nie wytgczaj zasilania. Zadzwon do serwisu.

Wyciek detergentu.

Zalezy od zastosowanego detergentu w
ptynie i moze by¢ zwiekszony w przypadku
aktywacji opcji opdznienia.

Niewielkie wycieki nie spowodujg awarii urzadzenia i mozna ich unikna¢, zmienia-
jac rodzaj detergentu w ptynie lub stosujac tabletki.

Zasady, standardowa dokumentacje, informacje na temat zamawiania czesci zamiennych oraz dodatkowe informacje

o produkcie mozna znalez¢:
Korzystajac z kodu QR na swoim produkcie.

Odwiedzajac naszg strone internetowa docs.whirlpool.eu/docs i parts-selfservice.europeanappliances.com

Ewentualnie mozna skontaktowac sie z nasza obstuga posprzedazowa (patrz numer telefonu w ksigzeczce gwarancyjnej).
Kontaktujac sie z naszg obstuga posprzedazowa, nalezy podac kody zamieszczone na tabliczce identyfikacyjnej produktu.
Informacje o modelu mozna uzyskac przy pomocy kodu QR podanego na etykiecie energetycznej. Etykieta zawiera réwniez

identyfikator modelu, ktérego mozna uzy¢ do znalezienia informacji na portalu rejestru pod adresem https://eprel.ec.europa.eu.

°/TM/© 2024 Whirlpool. Wyprodukowano na licencji.
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:] DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL. PRE ZiSKANIE
Ak chcete ziskat komplexnejsiu pomoc a podporu, zaregistruj- &i
te, prosim, svoj spotrebi¢ na: www.whirlpool.eu/register PODROBNEJSICH
Pred pouzitim spotrebica si starostlivo precitajte bezpecnostné pokyny a navod na INFORMACI!
instalaciu. NASK,ENUJTE' <
Po initalacii nezabudnite odstranit zumyvacky vietky stciastky na ochranu pri preprave. PROSIM, QR KOD NA
VASOM SPOTREBICI.
OVLADACI PANEL
ajFSlESERieaenEaicIN - : - - MiElEin) aaliEn
,‘ i E}o:isec - . @ | {333580 |
1 2 3 4 5 6 7 8 9101 12 1314 15 16 17 18 19 20 21 2

Tlacidlo ZAP./VYP./Restart s kontrolkou

Tlac¢idlo Eko program s kontrolkou

Tlac¢idlo programu Auto Intenzivny s kontrolkou
Tlac¢idlo programu Auto Zmiesany s kontrolkou
Tlac¢idlo programu Auto Rychly s kontrolkou
Tlac¢idlo programu Rychly s kontrolkou

Tlacidlo programu Kristalové s kontrolkou / program Samocistenie
- stlacte na 3 sekundy

Tlac¢idlo programu Predumyvanie s kontrolkou
Kontrolka prazdny zasobnik soli

0. Kontrolka prazdny zasobnik lestidla

"‘°9° NompwN=

11. Displej

12. Ukazovatel ¢isla programu a zostavajuceho casu
13. Kontrolka Zatvoreny vodovodny ventil

14. Kontrolka ODVAPNIT

15. Tlac¢idlo moznosti Power Clean® s kontrolkou

16. Tlacidlo Polovi¢na Napln

17. Tlacidlo Extra Susenie s kontrolkou / Nastavenia - stlacit na 3 sekundy
18. Tlacidlo volby Tichy

19. Tlacidlo moznosti Dezinfekény Oplach s kontrolkou
20. Tla¢idlo moznosti Turbo s kontrolkou

21. Tlac¢idlo Odklad s kontrolkou

22. Tla¢idlo START/Pauza s kontrolkou

PRVE POUZITIE

Viac informdcii najdete v Prirucke Pre Kazdodenné PouzZitie na nasom webe.

PONUKA NASTAVENI

1. Zapnite spotrebic stlacenim tlacidla ZAP./VYP. (.

2. Na3sekundy podrzte tlacidlo Nastavenia £3 ((Extra Susenie|{{*), az kym
sa neozve pipnutie a na displeji sa zobrazi,, SEt" a

3. Po jednej sekunde sa zobrazi prvé dostupné nastavenie (pismeno, o).

4. Stlacenim program Predumyvanie &) / moznost Power Clean® e pre-
chéddzate zoznamom dostupnych nastaveni (pozri tabulku dalej), potom stlacte
START/Pauzal> 1 pre zobrazenie azmenu hodnoty aktualne zvoleného nastavenia.

5. Stla¢enim program Predumyvanie &) / moznost Power Clean® B zme-
nite hodnotu, potom stlacte START/Pauza i1 pre uloZenie novej hodnoty

6. Pre zmenu dalsieho nastavenia zopakujte body 2 a 5.

7. Stlacte ZAP./VYP.(D alebo pockajte 30 sekiind, ak chcete ponuku zatvorit.

X HODNOTY
Plﬂ\gE (Standardné -
tuénym pismom) *

NASTAVENIE

ne poskodit zmakcovac vody).
Spustite program zakazdym hned'po doplneni zasobnika soli, aby ste
sa vyhli korézii.

SYSTEM NA ZMAKCOVANIE VODY

Zmakcovac vody automaticky znizuje tvrdost vody, ¢im zaroven zabranuje
tvorbe vodného kamena v ohrievadi a prispieva k vyssej efektivite umyvania.
Tento systém sa automaticky regeneruje pomocou soli, a preto je nut-
né pravidelne dopliat zasobnik soli, ked'bude prazdny.

Intervaly vykondvania regeneracie zavisia od nastavenia tvrdosti vody - rege-
neracia sa vykondva raz za 4-6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody nastavend na 3.
« Pri regeneracii sa spotrebuje: priblizne 3 litre vody;

+  Prida k cyklu dodato¢nych 5 minut;

- Spotrebuje sa pri nej 0,005 kWh energie.

napr. 25 cyklov: 025;
napr. 13.947 cyklov:
13_947 (posunutie

_[C1| Pocitadlo cyklov - Pocet umyvacich cyklov
v vykonanych umyvackou riadu.

PLNENIE DAVKOVACA LESTIDLA

Lestidlo ulahcuje SUSENIE riadu. Davkovac lestiaceho
prostriedku A treba naplnit, ked na ovladacom paneli
svieti kontrolka DOPLNIT LESTIDLO

1. Otvorte davkovac B stlacenim a de|hnut|’m dr-
Ziaka na veku.

2. Opatrne nalejte lestidlo az po znacku maximum
(110 ml) v plniacom priestore — dbajte, aby ste ho

na 3-krat)
I Uroven tvrdosti vody (pozri NASTAVENIE TVRDO- 1121345
L STIVODY a TABULKA TVRDOSTI VODY)
| Urover lestidla 011]2[3]4|5
| (pozri NASTAVENIE DAVKOVANIA LESTIDLA)
_ NaturalDry (pozri MOZNOSTI A FUNKCIE) 100
1) 1" =Zap.,,0"=Vyp.
|_ Casna Podlahe (pozri MOZNOSTI A FUNKCIE) 110
=Zap.,,0"=Vyp.

|_ Zvuk

| ,1"=Zap.,,0"=Vyp. 110
( Vnutorné Svetla (pozri MOZNOSTI A FUNKCIE) 10

- 1"=Zap.,,,0"=Vyp.

Nastavenle z vyroby - Stlacenim tlacidla
START/Pauza obnovite nastavenie z vyroby
| vietkych hodnét nastaveni zahrnutych v ponu-
ke nastaveni.

*) Predvolend hodnota sa nevztahuje na pocitadlo cyklov.

PLNENIE ZASOBNIKA SOLI

Pouzivanie soli zabranuje tvorbe vodného kamena na ria-

doch a funkénych komponentoch umyvacky.

Zasobnik soli sa nachadza v spodnej ¢asti umyvacky (pod

spodn)’/m kosom na lavej strane).

+ Jenevyhnutné, aby zasobnik soli nebol nikdy prazdny.

- Je dolezité nastavit tvrdost vody.

« Sol tEg‘ba doplnit, ked na ovldadacom paneli svieti kontrolka DOPLNIT
SOL &,

1.Vyberte spodny ko3 a odskrutkujte uzaver zasobnika (proti smeru hodi-
novych ruciciek).

2. Nasadte nasypku (pozri obrazok) a naplite zasobnik az po okraj (pribliz-
ne 0,5 kg); je bezné, ze trochu vody vytecie.

3.Vykonava sa len prvykrat: zasobnik soli napliite vodou.

4. Vyberte nasypku a zvysky soli na otvore utrite.

Dbajte, aby bol uzadver pevne zatiahnuty, aby sa poc¢as umyvacieho progra-

mu nedostal do zasobnika umyvaci prostriedok (mohlo by to nenapravitel-

nerozliali. Ak sa to stane, lestidlo ihned' utrite su-
chou handrickou.

3. Zatlacte veko, az polujete cvaknutie.

NIKDY nelejte lestidlo priamo do vani¢ky umyvacky.

Davkova¢ umyvacieho prostriedku otvorte po-

mocou otvaracieho zariadenia C. Umyvaci pro-

striedok davajte iba do suchého davkovaca D.

Umyvaci prostriedok na predumyvanie dajte

priamo do vanicky.

1.Pri odmeriavani umyvacieho prostriedku sa riadte
uvedenymi informaciami, aby ste pridali spravne
mnozstvo. Vnutri davkovaca D sa nachadzaju zna¢-
ky, ktoré pomozu pri ddvkovani umyvacieho pro-
striedku.

2. Odstrante zvysky umyvacieho prostriedku z okrajov davkovaca a az po-
tom veko zatvorte, az sa ozve cvaknutie.

3. Zatvorte veko davkovaca umyvacieho prostriedku jeho nadvihnutim, az
uzatvaracie zariadenie zapadne na miesto.

Déavkovac¢ umyvacieho prostriedku sa automaticky otvori v sprdvnom case

podla programu,

Ak pouzivate Cistiaci prostriedok, ktory nie je uréeny na umyvacky,

maozete tym spdsobit poruchu alebo poskodenie spotrebica.

ZOBRAZENIE NA DLAZKE

1. Cas odkladu na dlazke - ukazovatel ¢asu, ktory
zostéva do zaciatku cyklu, ked je nastavend funkcia

| .,
} odkladu
| 2. Kontrolka signalizacie prazdneho zasobnika soli
na dlazke
"""""""""""""" 3 3. Zostavajuci ¢as na dlazke - ukazovatel ¢asu, ktory

zostava do konca cyklu

Whj;lﬁool
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TABULKA PROGRAMOV
> Trvanie
£ sl a8 .+ | Spotreba | Spotreba
g . NSl ® P umyvacie-l “yody | energie
81 Opis programov E,g 5 Dostupné moznosti ho (litre/ (kWh/
< 2l = rogramu
o “ s p(h:r?qin)**’ cyklus) cyklus)
Eko 50°- Program Eco je vhodny na umyvanie bezne zaspine-
ného kuchynského riadu, preto ide o najefektivnejsi program na Power G + 3N (3F ] .
Eco tento Ucel z hladiska spotreby energie a vody, ktory sa pouziva v ¥ © SSS ) Ca( 5 Q 4:30 9.9 0,55
na stanovenie suladu s legislativou Ecodesign v rdmci EU.
ﬁ Auto Intenzivny 65° - Automaticky power IIA + 3 (3t g ] )
A program na silne znecisteny riad a panvice. |Snima Uroven zne- v Y @ SSS ';‘Q C*( >N C} 2:25-3:10117,0-25,01,30-1,70
. . |Cistenia riadu a pod-
Auto Zmiesany 55° - Automaticky o ;
,(Cﬂ program na normalne znecisteny riad so lr?rogtrc;\?r? szésat:lvslgg VAN @ N :;x@c‘i»’/\ G} 1:20-3:20| 7,5-20,5 [0,75-1,20
zasusenymi zvyskami jedla. mania drovne zne-
Auto Rychly 50° - Automaticky program C|sten|§_ | 5_?”2?;0"1
alne a trochu znecisteny riad. Kaz-|Sa nha displ€ji zobrazi
f; na normla 7 yv ; ; imaci izu- PoWER JIIRE) + aE i
=< dodenny cyklus, ktory zabezpecuje opti-|animacia a aktualizu J J O SSS & 7 1:00-1:50| 8,0-16,0 [{0,70-1,10
_/XA malny vysledok umyvania a suienia v krat-|je sa dizka cyklu. © @ Q C}
som case.
Rychly 45° - Program, ktory sa odporic¢a pre obmedzené e
@ mnozstvo trochu znecisteného riadu bez zasusenych zvyskov| - |/ @ (06+ 4@ C‘i G} 0:30-0:40|10,5- 15,0 |0,55-0,65
—— |jedla. Neobsahuje fazu susenia.
Kristalové 45° - Program na krehké kusy riadu, ktoré su citlivej- Y + 3 g ) )
QQ sie na vysoké teploty, napriklad pohare a salky. v Y © SSS ';‘& C} 1:40-1:50112,5-17,0(0,95-1,20
':\ |Predumyvanie - Na odmocenie riadu, ktory sa bude umyvat Y g _
@ neskér. Pri tomto programe sa nepouziva umyvaci prostriedok. | ~ v @ G 0:12 45 0,10
Samodistenie 65° - Program ur¢eny na Udrzbu umyvacky a
naplneniu systému vodného hospodarstva sa musi spustat len 3L ] .
E¢ v PRAZDNEJ umyvacke s pouzitim 3pecidlnych prostriedkov ur-| = | ~ C':( Q 115 127 110
¢enych na udrzbu umyvacky.

Udaje zprogramu EKO st namerané v laboratérnych podmienkach podla eurépskej normy EN 60436:2020.
Pozndmbka pre Skisobné laboratdrid: O informdcie o podmienkach vykonania komparativnej skisky EN méZete poZiadat na adrese:

dw_test_support@europeanappliances.com
Priprava riadu pred umyvanim nie je potrebnd pri nijakom program.
*) Nie vsetky moznosti mozZno pouzit sucasne s irE7ymi.

*¥) Hodnoty uvedené pri inych programoch ako Ek

o st iba orientacné. Skutocny ¢as sa méze lisit v zdvislosti od mnoll}ych faktorov, ako su teplota a tlak privddza-

nej vody, teplota vmiestnosti, mnoZstvo umyvacieho prostriedku, mnoZstvo a typ vlioZeného riadu, jeho rozloZenie, dalsie zvolené moznosti akalibrdcia senzoru.

Kalibrdcia senzoru méze pred|Zit trvanie programu aZ o 20 minut.

Pre ziskanie

MOZNOSTI A FUNKCIE

podrobnejsich informacii naskenujte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

ACIPANEL). Ak moznost nie je kompatibilna so zvolenym programom (pozri TABULKU PROGRAMOV), 3 razy rychlo zablika prislusna LED kontrolka

EnOiNOSTI mozno zvolit/zrusit po zvoleni programu priamo stlacenim prislusného tlacidla (ak su dostupné, rozsvieti sa kontrolka) (pozri OVLA

ozve sa pipanie. MoZnost sa neaktivuje. Volitelnou moZznostou mozno zmenit ¢as alebo spotrebu vody alebo energie pre program.

POWER CLEAN® - Vd‘a_\k_a pridavnym vykonnym dyzam této funkcvig

umoznuje intenzivnejsie a Ucinnejsie umyvanie v spodnom kosi,
v $pecifickej oblastia. TAsto moznost sa pouziva na umyvanie hrncov a kastro-
lov (Pozri ¢ast Power Clean® naplnenie).

Y2, POLOVICNA NAPLN - Ak mate na umyvanie malo riadov, pouziva sa

@ polovi¢nd napln pre Usporu vody, elektriny alebo ¢asu v zavislosti od
zvoleného programu.

Nezabudnite znizit mnozstvo umyvacieho prostriedku.

SSS+ EXTRA SUSENIE - Vys3ia teplota pocas zavere¢ného oplachovania a
. predlZzend faza suSenia umozruje lepsie susenie. Moznost EXTRA SU-
SENIE pred|Zi cyklus umyvania.

............. T R T R L T S T R L

{‘@ TICHY - Vhodny na no¢nu prevadzku spotrebica. Tato funkciu mozno
pouzit na znizenie hlu¢nosti pocas faz umyvania. Pred|zi sa tym ¢as cyklu
v zavislosti od zvoleného zakladného cyklu.

Cf.i DEZINFEKCNY OPLACH - Tuto funkciu mézete pouzit na dezinfekciu
umytého riadu. Zvysi teplotu zavere¢ného oplachovania a prida
k zvolenému programu antibakteridlne umyvanie. Idedlne na umyvanie
porceldnu a detskych flasiek. Dvierka umyvacky musia byt pocas celého
programu zatvorené, aby bolo zarucené zredukovanie baktérii.
UPOZORNENIE: porcelanové salky a taniere mézu byt na konci cyklu
velmi hortce.

>5° 2\ TURBO - Vdaka funkcii TURBO mozete skratit ¢as az 0 40% v zavislosti

od zvoleného zdkladného programu. Spotreba energie a vody sa zvysi.

T\ ODLOZENY START-Zaciatok programu mozno posunut o 30 minut az

h' 24 hodin.Po spusteni programu uz funkciu posunutia $tartu ne-
mozno nastavit.

CAS NA PODLAHE - LED svetlo premietané na podlahu ukazuje ¢as
zostavajuci do konca cyklu. Zakazdym, ked'sa otvoria dvierka, svetielko
zhasne. Svetlo zhasne na konci cyklu. Jedna sa o predvolent funkciu,
ktori mézete zmenit v,PONUKA NASTAVENI”.

NaturalDry - je konvekény systém susenia, ktory automaticky otvori dvier-
ka pocas/po faze sudenia, ¢im zaisti vynimocny vysledok susenia kazdy
den. Dvierka sa otvaraju pri teplote, ktord neohrozi vas kuchynsky nébytok,
preto sa neotvoria. Ako doplnkové ochrana pred parou bola k umyvacke
prilozend specialne navrhnuta ochranna félia.

ﬁ¢ ODVAPNIT - Upozornenie - Bolo zistené nahromadenie vodného
kamena na vnutornych komponentoch spotrebica. Skontrolujte, ¢i mate
v Nastaveniach Tvrdosti Vody spravnu hodnotu a v zasobniku soli sol
(pozri PRVE POUZITIE), potom pouzite odvaprnovaci prostriedok (odporu-
¢a sa znacka WPro) s programom Autocistenie. Po Gspesnom odvapneni
sa ikonka uz nebude zobrazovat.

Ak sa vyssie uvedené ginnosti nevykonaju, vykon spotrebica sa zhorsi.
Upozornenie ODVAPNIT zacne blikat a na displeji sa zobrazi ,dES". Ak sa
¢innost napriek tomu nevykona, spotrebi¢ dovoli spustit iba urcity pocet
cyklov (zobrazeny pri upozorneni,dES” na displeji) a potom sa ZABLOKUJE,
aby zabrénil poskodeniu komponentu, a bude k dispozicii iba program
Autodistenie. Vykonanie odvapnenia spotrebi¢ odblokuje. V pripade mi-
moriadne velkého mnoZzstva vodného kamerna mozno odvapnenie vykonat
dva razy, aby bolo G¢inné.

'@ ZATVORENY VODOVODNY VENTIL - Upozornenie - Blika v pripade
Ziadneho pritoku vody alebo zatvoreného vodovodného ventilu.
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VNUTORNE SVETLA - Ak je aktivna tato funkcia, svetla LED vnutri spotrebic¢a
sa automaticky zapnu/vypnu, ked pouzivatel otvori/zatvori dvierka.

Ak su dvierka otvorené dlhsie nez 10 minut, svetld LED v spotrebici sa vypnu
(ak ich chcete opat zapnut, musite zatvorit a znova otvorit dvierka).

Tato funkcia je Standardne aktivna, mozno ju viak deaktivovat v ,PONUKA
NASTAVENI".

SNIMANIE - Ked' senzor zistuje Uroven znetistenia, na displeji
' - sa zobrazi animdcia (asi 20 minut) a trvanie cyklu sa aktualizuje.
Snimanie je pre Uroven znecistenia riadu a je pri vsetkych cyk-

loch (okrem Eko) a prislusne upravi progra.

|

1 SK
_ (21 POCITADLO CYKLOV - Tato funkcia zobrazuje pocet cyklov, ktoré umy-
{ vacka vykonala. Pre pocet cyklov od 0 do 999 sa zobrazi pevné ¢islo.

m Priklad pre 25 cyklov.

Ked'je ¢islo cyklu vyssie ako 1000, ¢islo sa na displeji posunie. Znak "_" predsta-
vuje ", ako napriklad: 1.000 = 1_000, 13.947 = 13_947 (¢islo sa posunie 3-krat).
I I ] R T I O

13.947 cyklov.
Po skonéeni vizualizacie cyklu sa displej vrati k vizualizacii ,n"™".
POZNAMKA: Umyvacka riadu uz mohla vykonat priblizne 30 cyklov.
Je to sposobené rozsirenym procesom kvality, ktory prebieha pocas
vyroby. Zarucuje to vyssiu kvalitu vyrobkov.

UKLADANIE RIADU DO KOSOV

KAPACITA: 15 Standardnych suprav

KOSIK NA PRIBOR
Treti kosik je ur¢eny
na ukladanie
priboru.

Pribor ulozte, ako je
uvedené na obrazku.
Vdaka oddelenému
uloZeniu sa pribor
po umyti lahsie
vyberd a dosiahne sa lepsi vysledok umyvania a sudenia.

NozZe a ostatné kuchynské nacinie s ostrymi okrajmi treba ulozit
¢epelami nadol.

Kosik na pribor je vybaveny dvoma zasuvacimi bo¢nymi priehradkami, aby
sa ¢o najviac vyuzila vyska spodného priestoru a dali sa ulozZit vysoké veci
do horného kosa.

VRCHNY KOS

Ukladajte don krehké a lahké nadoby: pohare,
salky, tanieriky, nizke Saldtové misky.

Vrchny ké$ mda oporu proti prevrateniu, ktoru
mozno pouzit vo vertikalnej polohe pri ukladani
podsélok a dezertnych tanierikov alebo v spod-
nej polohe na ukladanie misiek a nadob na jedlo.

(priklad naplnenia vrchného kosa)
Nastavenie vysky vrchného kosa
Vyska vrchného ko3a je nastavitelna: vysokd poloha
umoznuje ulozit do spodného kosa objemny riad a niz-
ka poloha umoznuje co najlepsie vyuzit opory proti pre-
vrateniu vytvorenim vacsieho miesta smerom nahor a
vyhnut sa tomu, aby riad narazal o veci v spodnom kosi.
V Ziadnom pripade neodporicame nastavovat vys-
ku kosa, ked'je plny.
NIKDY nezdvihajte ani nespustajte kos iba na jednej
strane.

Sklapacie klapky s nastavitelnou polohou
Bocné sklapacie opierky je mozné sklopit alebo vyklopit, aby ——&
bolo mozné optimalizovat usporiadanie riadu v zasuvke.
Vinové pohare mozno bezpecne ulozit do sklapacich
opierok vlozenim stopky pohara do prislusnej strbiny.

SPODNY KOS
Na hrnce, pokrievky, taniere, Saldtové misy, pri-
bor a pod. Velké taniere a pokrievky by mali byt
uloZzené po bokoch, aby na ne ostrekovacie ra-
mend nenarazali.

Spodny k63 ma opory proti prevrateniu, ktoré
mozno pouzit v zvislej polohe pri ukladani ta- [j
nierov alebo v horizontalnej polohe (nizsie) pre °
[ahké ulozenie panvic a $alatovych mis.

POWER CLEAN® 5
Funkcia Power Clean® vyuziva Specidlne vodné dyzy A
v zadnej Casti priestoru na intenzivne umyvanie
velmi Spinavych nadob.

Spodny ko5 mé oddelovaciu zénu, $pecidlnu vytahovaciu oporu v zadnej ¢asti
kosa, ktord moze sluzit na podopretie panvic alebo plechov na pecenie, aby boli
v zvislej polohe a zabrali tak menej miesta.

Po umiestneni hrncov/kastrolov oproti komponentu Power Clean® aktivujte na
ovlddacom paneli POWER CLEAN®.

STAROSTLIVOST A UDRZBA

Viac informdcii najdete v Prirucke Pre Kazdodenné Pouzitie na naSom webe.

CISTENIE ZOSTAVY FILTRA

Umyvacku nesmiete pouzivat bez filtrov, ale-
bo ak je filter uvolneny.

Je dolezité, aby sa pri opatovnej instalacii fil-
°) tra dva trojuholniky zobrazené na zvacsenine
stretli (obr. 7).

V pripade, Ze najdete cudzie telesa (napr. ulom-
ky skla, porceldnu, kosti, ovocné semena a pod.),
opatrne ich vyberte.

Skontrolujte sifén a odstrérte zvysky jedla. NIK-
DY NEVYBERAJTE ochranu cerpadla (oznacené
4 sipkou) (obr. 4).

Whj;lﬁool
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CISTENIE OSTREKOVACICH RAMIEN

Struc¢ny ndvod

Obc¢as sa zvysky jedla mézu za-
susit aj na ostrekovacich rame-
nach a zablokovat dierky, cez
ktoré strieka vody. Preto sa od-
poruca obcas ramend kontrolo-
vat a distit ich malou nekovo-
vou kefkou.

Spodné ostrekovacie rameno mozno vy-
brat potiahnutim nahor a otocenim pro-
ti smeru hodinovych ruciciek. Znovu ho
namontujete potiahnutim nadol a oto-
3/ Cenim v smere hodinovych ruciciek.

Stropné ostrekovacie rameno mozno
vybrat zatlacenim nahor a otocenim
proti smeru hodinovych ruciciek. Znovu
ho namontujete potiahnutim nahor a
otocenim v smere hodinovych ruciciek.

Ak chcete odstranit horny
ostrekova¢, musite ho odstranit
spolu s privodnym potrubim.

Pre ziskanie podrobnejsich informacii naskenujte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

RIESENIE PROBLEMOV

Ak vasa umyvacka riadnu nefunguje spravne, zistite, ¢i problém nemozno vyriesit po konzultacii s nasledujicim zoznamom.
\V pripade dalSich chyb a problémov sa obratte na autorizovany popredajny servis, pricom kontaktné udaje najdete v zarucnej knizke.
Nahradné diely budu k dispozicii pocas 7 alebo az 10 rokov podla konkrétnych poziadaviek nariadeni.

PROBLEMY

MOZNE PRIiCINY

RIESENIA

E¢ Kontrolka odvapne-

nia svieti alebo blik3;
Zobrazuje sa varovanie
,dES".

Na vnutornych komponentoch spotrebica sa hroma-

divodny kamen.

OkamZite spotrebi¢ odvépnite pomocou programu Autocistenie a komer¢ne dostupné-
ho odvéapnovacieho prostriedku (pozri MOZNOSTI A FUNKCIE). Doplnte do zasobnika sol.
Skontrolujte nastavenie tvrdosti vody. Ak spotrebic nie je odvapneny, prestane pracovat.

Z umyvacky neodtiekla
voda.

Zobrazenie na displeji:
F7 E3 alebo F9 E1

Filter je upchaty zvyskami jedla alebo vodnym
kameriom.

Vycistite filter a spotrebi¢ odvépnite (pozri CISTENIE ZOSTAVY FILTRA a NAVOD NA ODVAP-
NENIE).

Zalomena odtokova hadica.

Skontrolujte odtokovu hadicu (pozri NAVOD NA INSTALACIU).

Odtokové potrubie drezu je upchaté.

Vycistite odtokové potrubie drezu.

Umyvacka sa neplni
vodou.

Zobrazenie na displeji:
H20 a & svieti; ozyva sa
zvukovy alarm.

V privode nie je voda alebo je uzavrety ventil.

Presvedcte sa, ¢i je v privode voda a ¢i je kohutik otvoreny.

Privodna hadica je ohnuta.

Skontrolujte privodni hadicu (pozri INSTALACIA). Otvorte dvierka umyvacky, stlacte
tlacidlo START/Pauza a zatvorte dvierka do 4 sekdnd.

Sitko v privodnej hadici je upchaté. Je nevyhnut-

né ho vycistit.

Skontrolujte a vycistite sitko v privodnej hadici. Otvorte dvierka umyvacky, stlacte tlacidlo
START/Pauza a zatvorte dvierka do 4 sekind.

Umyvacka predcasne
ukoncuje cyklus.
Zobrazenie na displeji:
F8E3

Filter je upchaty zvyskami jedla alebo vodnym
kameriom.

Vy¢istite filter a spotrebi¢ odvapnite (pozri CISTENIE ZOSTAVY FILTRA a NAVOD NA ODVAP-
NENIE).

Odtokové hadica je umiestnena prilis nizko alebo
voda odteka do domaceho odpadového systému.

Skontroluijte, ¢i je koniec odtokovej hadice umiestneny v spravnej vyske (pozri INSTALA-
ClIA). Skontrolujte odvadzanie do systému domového odpadu, v pripade potreby namon-
tujte vypinac odtoku/ventil privodu vzduchu.

Vznikd nadmerné mnozstvo pary.

Umyvaci prostriedok nebol davkovany spravne alebo nie je vhodny do umyvaciek riadu
(pozri PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU).

V privode vody je vzduch.

Skontrolujte, ¢i v privode vody nie st netesnosti alebo iné problémy, pre ktoré unika
vzduch dovnutra.

V déavkovacdi nie je lestidlo alebo je davka prilis
mala.

Presvedcte sa, ¢i je davkovac lestidla pIny (pozri PLNENIE DAVKOVACA LESTIDLA). Iba multi-
funkcné tablety nezabezpecia taky dobry vysledok susenia ako pouzitie tekutého lestidla.

Riad bol vyloZzeny po automatickom otvoreni

dvierok, ale pred skuto¢nym ukoncéenim cyklu.

Predtym ako za¢nete riad vykladat, presvedéte sa, ¢i sa cyklus skonéil (pozri KAZDODEN-
NE POUZIVANIE). Pre este lepsi vysledok susenia sa odportca nechat riad v umyvacke pri

otvorenych dvierkach dalsich 15 minut po skon¢eni cyklu.

Ak v 3alkach, poharoch alebo miskach zbadate kaluze vody, skuste ukladat riad (najma v
hornom kosi) va¢smi nakloneny, aby vacsie mnozstvo vody pred susenim odtieklo.

Overte si v TABULKE PROGRAMOV, ¢i ma zvoleny program fazu susenia. Cyklus bez fazy
sudenia nemusi dosahovat Zelanu Ucinnost susenia, preto sa odporuca vybrat radsej
cyklus, ktory ma fazu susenia.

Riad nie je dobre vysu-

teny. Riad je ulozeny prilis na plocho.

Zvoleny cyklus nema fazu susenia.

Nadoby maju Upravu proti pripéleniu alebo su

z plastu Je normalne, Ze na takomto type materidlu zostavaju nejaké kvapky vody.

Co najskor doplite do zasobnika sol. Pouzivanie spotrebi¢a bez soli méze poskodit jeho

Na riadoch a poharoch
su usadeniny vodného
kamena alebo biely
povlak.

lestidla je nedostatoc¢né.

Umyvacka riadu zobrazu-

je FBE5 Ventil je zablokovany alebo chybny.

Zatvorte ventil privodu vody, ak je to mozné. Nevypinajte napdjanie. Zavolajte servis.

Zavisi od pouzitého tekutého cistiaceho pro-

striedku a méze byt zvyseny v pripade aktivovanej

moznosti oneskorenia.

Firemné zasady, standardnu dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a dalsie informacie o produkte najdete na:

+ Pouzitie QR kédu na produkte.

- Nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu/docs a parts-selfservice.europeanappliances.com.

+ Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefénne cislo ndjdete v zarucnej knizke). Pri kontaktovani nasho
popredajného servisu uvedte, prosim, kédy z vyrobného $titku vasho spotrebica.

Informacie o modele ziskate cez QR kod na energetickom stitku. Na stitku tiez najdete identifikacné cislo modelu, ktoré moézete

pouzit na vyhladévanie v registri na portali https://eprel.ec.europa.eu.

°/TM/© 2024 Whirlpool. Vyrobené na zaklade licencie.
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Malé tniky nespdsobia poruchu zariadenia a mozno sa im vyhnut zmenou typu tekutého
Cistiaceho prostriedku alebo pouzitim tabliet.

Unik ¢istiaceho pro-
striedku.




Kopomkuti Noci6Huk

AAKYEMO 3A NPUABAHHA BUPOBY WHIRLPOOL.
[nAa oTprMaHHA 6inbl NOBHOT AONOMOIY 3apeecTpyiiTe
== ) cBill npunag Ha Beb-canTi: www.whirlpool.eu/register

BIACKAHYUTE QR-KOJ,
HA BALLOMY NPUNAAL,
OB OTPUMATHU

NeKN Ta BCTAaHOBJIEHHA.

A\

110 BMKOPUCTOBYIOTHCA Mif YaC TPAHCMOPTYBAHHA.

Mepepn BMKOPNCTaHHAM NPUCTPOIO YBaXKHO NpounTaiiTe IHCTPYKLilo 3 TeXHiKK 6e3-

Micna BCTaHOB/IEHHA He 3abyabTe 3HATY 3 MOCYAOMUIAHOT MALUMHW BCi 3aX1CHI enemeHTH,

BIJIbLUE IHOOPMALIII

HAHEJ'Ib KEPVBAHHH

KHonka YBIMK./BUMK./CKnpgaHHsA 3 iHONKaTOpPOM

KHonka nporpamum EKo 3 iHgnKaTopom

KHonka nporpamu ABTo IHTEHCMBHA 3 iHAVKATOPOM

KHonka nporpamu ABTo 3MmilwaHa 3 iHANKaTOpoOM

KHonka nporpamu AsTo LlIBupgKa 3 iHgnkatopom

KHonka nporpamu lNMpuckopeHa 3 iHgKaTopom

KHonka nporpamu Kpuwtanb 3 iHgukatopom/ NMporpama Camooun-
LleHHA — HATUCKaTK 3 CekK.

Knorka nporpamu NonepeaHe 3aMo4yBaHHA 3 iHAMKAaTOPOM
[HAMKaTOp NOPOXKHBOTO BiACiKY Ans Coni

10 IHAMKATOP NOPOXHbLOrO BiACIKY AnA OnonickyBaya

11. Aucnnen

So® Newswno

POWER
CLEAN
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12. IHgukaTop Homepa nporpamum i yacy, o sanuwmnBCA

13. IHguKaTop 3akpuTtoro BogonposigHoro KpaHy

14. lngnkatop BUAAJIEHHA HAKUTY

15. KHonka onuii Power Clean® (MaBep KniH) 3 iHgnkaTtopom

16. KHonka onuii MonoBnHHe 3aBaHTaXXeHHA 3 iHAMKAaTOPOM

17. Knonka onuii lopaTkoBe CywwiHHA 3 iHOnKaTopom/ HanawtyBaHHA
yTpUMaTh NPOTAroM 3 cekK.

18. Knonka onuii Tuxe MutTa 3 iHgnkatopom

19. KHornka onuii OnonickyBaHHA npu 6inbll BUCOKill TemnepaTtypi
3 iHAMKaTOPOM

20. KHonka onuii TYPBO 3 iHguKkatopom

21. KHonkKa onuii 3aTpuMKa 3 iHgukaTtopom

22, Knonka MYCK/Naysa 3 iHgnKkaTtopom

MNEPLUE BUKOPUCTAHHA

binbwe iHpopmaLii micTutbca y «[loBigkoBomy MociGHUKY» Ha BEG-CalTi.

MEHIO HAJIALLTYBAHb
YBIMKHITb NPUCTPIlt, HaTUCHYBLIM KHonKy YBIMK./BUMK. (.

2. YT1pumyiite kHonky HanawTtyBaHHA £3 (Jonatkose CywwiHHA {§{+) npoTa-
roM 3 CeK, MOKM He MoYyeTe 3BYKOBWI CUTHan, @ Ha AWCMET He 3'ABUTbCA
Hannc «SEt».

3. 3a cekyHfy 3'ABUTbCA NepLINA NapameTp (nitepa,n'™).

4. Knonkamn Mporpam MonepegHe Mpomusanua &) / Onuia Masep
Knin MPOKPYTITb CMUCOK AOCTYMHUX NapameTpie (aue. Tabnuuio
HUXYe), Todi HaTucHiTh MYCK/Maysa >, wob Bigobpa3utu Ta 3MiHUTK
3HauyeHHA BMO6paHOro napameTpa.

5. KHOI‘IKaMI/I Mporpam Monepeaxe MpomuBaHHA © I Onuia Nasep
Knin B BcTaHOBITH NOTPibHe 3HaueHHA Ta HaTucHiTL MYCK/Maysa > 11
, W06 36epertn HoBe 3HAUEHHS.

6. 06 3MiHWTK iHWINIA napamerp, MOBTOPITb KPOKN 2 i 5.

7. Hatuchitb YBIMK./BUMK. () abo nouekaiite 30 cek, 06 BUIATH 3 MEHIO.

LI.|,06 yHl/IKHyTI/I KOPO3II, 3any¢:|(avrre nporpamy uopasy nicna 3acu-
naHHA coni y BiACiK.

CUCTEMA NOM'AKLUEHHA BOAU

Mom'sKILyBaY BOAM aBTOMATMUYHO 3HUKYE >KOPCTKICTb BOAM, 3amnobiratoum
YTBOPEHHIO HAaKUMY Ha HarpiBavi, WO TaKoX CNPUAE NiABULLEHHI0 ebeKTNB-
HOCTI oumileHHsA. PereHepaluis i€l cucremu Big6yBaloTbCs Npul BUKO-
pucTaHHi coni, ToMy y pasi Cnopo)KHeHHA KOHTellHepy AnA cofi, loro
Heo6XigHO nonoBHIOBaTW. YacToTa pereHepadii 3aneXxunTb Bif BCTAaHOB-
NEHOro PiBHA KOPCTKOCTI BOAW - pereHepauia BibyBaeTbCcA O4MH pa3 Ha
4-6 unKkniB EKo, AKLO BCTaHOBEHMI 3-11 piBeHb »KOPCTKOCTI Boau. Mpouec
pereHepauii BiibyBa€ETbCA HAa MOYATKY LMKIY i3 4OAABAHHAM CBIXKOT BOAU.

« OpHopa3oBa pereHepaLisf CNOXUBAE: ~3 1 BOAY;

« 3amace oo 5 10AaTKOBUX XBUJIVIH Ha LMK,

+ Cnoxwusae meHwe 0,005 KBT rog eHeprii.

3aBoACbKi HaNaWTyBaHHA - HaTUCHITb
" MYCK/MNay3a, wob BigHOBUTK 3aBOACHKI Hana- -
LUTYBAHHA YCiX MapaMeTPiB B MEHIO.

*) 3HayeHHA 3a 3aMOBYYBaHHAM He 3aCTOCOBYETbCA A0 NMiUMbHUKA LIMKAIB.

HAMOBHEHHA KOHTEUHEPA And coni
BrikopuctaHHA coni 3anobirae ytBopeHHio HAKUMY Ha
nocypi i Ha PyHKLiOHaTbHUX KOMMOHEHTaX MaLLVHW.
Biacik ana coni po3ralwoBaHnii y HAXHIN YaCTUHI NOCyRo-
MUIHOT MalWWHKY (Nig HUXKHBOIO NONULEIO NTIBOPYY).
« BaxnuBo cnifkysaTu 3a TuM, o6 6a4oK AnA coni Hikonm
He 6YB NOPOXKHIM.
+ Lle Baxn1BO ANst BCTAHOBIEHHA HAaNEXHOI )KOPCTKOCTI BOAMU.
- Cinb cnig 3acnunatu, KOAM Ha NaHeni ynpaeniHHA CBITUTbCA iHAMKaTop 3A-
CI/II'IATI/I b &3.
. BUIAMITb HUKHIN KOLIWK i BIKPYTiTb KpULIKY 6auKka (MpoTv roqUHHNKO-
BOI CTPINKN).
2. BcTaBTe BOPOHKY (OU8. MAJIIOHOK) i HAMOBHITb 6a4oK AN coni Ao Kpato (npu-
6n113HO 0,5 Kr); MPOCOYYBaHHSA HEBENMKOI KiNIbKOCTi BOAY - Lie HOPMaJbHO.
3. BuKkoHaliTe Le nuwe Npu NepliomMmy BUKOPUCTAHHi: HANOBHITb 6a-
YOK ANA coni BOAoI0.
4. BUTArHITb BOPOHKY i 3ITPITb 3aMLLKK COJli 3 OTBOPY.
MepekoHanTecs, o KPMLLKA LWiNbHO NPUAATAE, o6 Nij Yac BUKOHAHHA Npo-
rpamu MUTTA MIKOYMIA 3aCi6 He Mir MOTPaNNUTM A0 KOHTENHEePa (Lie Moxe npm—
3BECTU O NOWKOMKEHHA MOM'AKLLIYBaya BOAM, AKUIA He NiANArae peMOHTY).

JITE- 3HAYEHHA 3AMOBHEHHA JO3ATOPA OMOJIICKYBAYA
PA MAPAMETP Ge 3?.“3.‘:5?333.‘&;’3“&)"‘“" Wy OB Ononickysau nonerwye CYLWIHHA nocygy. [losatop
- . i 25 umknie: 25; A ononickyBaya A cnig 3acmnatu, KOnm Ha naHeni ke
M [ "'""ﬁ%ﬁ;ﬂgml‘m"m'ﬁg% Mlgitl’/l'ﬂg%’ Emggﬂfwx 1.?.947 unknis: 13_947 — ﬁl BaHHA CBITUTbCA iHAMKaTOpHa namna BIACYTHICTb

: NpOKpyTKa 3 pasn) - ) OMOJIICKYBAYA 3¢

( PiBeHb XopcTKOCTi BOAN - > 1. BigkpunTe go3atop B HaTUCHyBLWNW i NOTArHYBLK
l-l (5ue «HAJIALUTYBAHHA XXOPCTKOCTI BOﬂM» 1 | 2 | 3 | 4 | 5 e yropy 3a BUCTYI Ha KpV”-L“-li

i ma “TAPEHMUH XKOPCTKOCTI BOAIU») — 2. 06epexHo foAaiiTe MaKCUManbHy KinbKIiCTb Oro-
- iBeHb ononickyBaya = R nickyBaya (110 mMn) 0 KOHTPONbHOT PUCKKN Y EMHO-

0|1]|2[3]4]|5 Y a P p y
)| (Que. HATTAILTYBAHHS JO3M OTONICKYBAYA,) | ©11121314] WD @ CTi, YHUKaI0UM NIPONMBAHHA PiauHM. SIKLLO Le CTano-
MpunpoaHe cywinHA, "°CVFII_?’ (NaturalDry) U =i CAl, HEralHoO BUTPITb PiANHY CyXOI TKAHNHOIO.
il (Qllilg «ggﬂﬁ C;glfbyng[{i») 110 IR A " 3. HaTuckaiiTe KpuLKy AOHU3Y, MOKW He mnouyeTe
3BYK KNaLaHHs.

l_ Yac Ha ﬂquOSJB(%IS (BO/ng/MEKwaKU//») 10 HIKOJIU He HanmBaiiTe ononickyeay 6esnocepegHbo y 6a4ok.

(1 . _3ByK 100 HAMNOBHEHHA JOSATOPA MUIO40I0 3ACOBY
i 1" =YBimK, “0” = BUMK. LLlo6 BigKpuTK go3aTop Muiouoro 3acoby, BUKO-
( BHYTpiwHe ocBiTnenns (Ous. «OMLII TA OYHKLI) 1[0 pucToBYITe MeXaHism BiakpuBaHHsa C. [lopasaii-
[ “1”=YBimK, “0" = Bumk. Te Mmmioumia 3aci6 TinbKn y cyxuin gosarop D. Jo-

JAaiiTe BignoBifHy KiNbKicTb MUIoYOro 3acoby gns

nonepegHbOro MUTTA 6e3nocepepHbO y 6a4oK.

1. o6 popaTv HanexHy KinbKiCTb, Npv BigMmi-

proBaHHI Mutoyoro 3acoby 3BipTeca 3 iHpopMaLlieto,
HaBefeHolo BuLLe. YcepeamnHi fosatopa D € iHamKaTopu, Aki 3abe3neuy-
I0Tb NPaBu/ibHe [O3YBaHHA M1IOYOTO 3aCoby.

2. Bupanite 3anuwkn muovoro 3acoby 3 KpaiB go3aTopa M 3aKpuvBaiiTe
KPULLKY, MOKWN HE MOYy€eTe KauaHHsA.

3. 3aKpunTe KPULLKY A03aTOPa MUOYOro 3aco0y, TArHyum ii Bropy, NoKu 3a-
NipHNUIA MexaHi3m He 3adikcyeTbcs.

[lo3aTop M1ioYOro 3acoby aBTOMaTVYHO BiAKPVBAETLCA Y MOTPIOHMIA MO-

MEHT BiAMNOBiAHO [0 nMporpamu. BukopuctaHHA Muiovoro 3acoby, He

NpU3Ha4YeHOro ANA NOCYyAOMMMHMX MalUVH, MOXe NpuBecT! A0 He-

cnpaBHOCTi a60 NOWKOAKEHHA Npunagy.

BI,[I,OBPA)KEHHFI HA NIAN03I

Biactpouka ctapTy nouatky po60oTu Ha nignosi

i L5 — iHAMKaTOp Yacy, WO 3a1LLMBCA A0 NOYaTKY
i LMKy, siKLWo BMGpaHo onuito BigcTpouka Crapty
| 2. KoHreliHep AnA coni NOPOXKHill — CBITNOBUN
iHOVMKaTOp Ha Nignosi
"""""""""""""" 3 3. Yac, wo sanmwmeca Ha nignosi — inakatop

yacy, Wo 3annWBCA J0 KiHUA LKy

Wh}/lfa?ool
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TABJIULUA NPOITPAM

Onwuc nporpam

Mporpama

CnoxuBaH-
HA
enekTpoe-
Heprii
(KBTr/UmKn)

Cnoxu-
BaHHA
BoAU
(niTpis/
LUKN)

TpuBanictb
nporpamu
MUTTA
(r:xe)™

DoctynHi onuii ”

Crapia cywiHHA
Hatypanpgpan

Eko 50°- MNporpama Eko nigxoanTb Ana ounLeHHA NoMipHO 3abpya-
HEeHOro nocyay OCKifIbKM BOHA € Haibinbll edpeKTMBHOI 3 TOUKU
30py CYKYMHOro CNoXWMBaHHA eHeprii i BOAW, i OCKiNbKM BOHa BU-
KOPWCTOBYETbCA ANA OLiHKM BifNOBIAHOCTI €KONOriYHNX BUMOT [0
KOHCTPYKLUIii B pamKax €BPONeNnCcbKNx HOpM.

Eco

POWER
CLEAN

«
Z

4:30 9,9 0,55

£} >Q@

BusHauae  cTyniHb
3abpyaHeHocTi  no-
Ccygy Ta BignosigHO
3MIHIOE  HanawTy-
BaHHA  Mporpamu.
Konn gatumk Br3Ha-
Yae cTyniHb 3abpya-
HEeHOCTi, Ha aucnneil
3'ABNAETLCA  aHiIMO-
BaHe 3006pakeHHs,
a TpUBanicTb LMKy
OHOBJIHETHCA.

ABTo IHTeHCMBHa 65° - ABTOMaT/YHa Nporpama
LA CUBbHO 3a0pyAHEHNX KacTPYIb i TApINIOK.

ABTo 3miwaHa 55° - ABTOMaTYHa Mporpama
AnA nocypay 3i 3BMYaiHAM piBHEM 3a6py[HEHOCTI
3 32COX/IMMM 3aNULLKaMU TXi.

ABTo LWBMAaka 50° - ABTOMaTNYHa nNporpa-
Ma AnAa nocygy 3i 3BUYaNHUM i HE3HAYHNUM
piBHAMYK 3abpyaHeHocTi. WoaeHHni LK,
AKNIA 3abe3neuye onTuUmanbHy edekTyB-
HICTb OUMLUEHHA Ta CYLWIiHHA Yy HaNKoOpOT-
LW TEPMIH.

N 2:25-3:10{17,0-25,0(1,30-1,70

S50 G}

POWER
CLEAN

> (A [1:20-320{ 7,5-20,5 [0,75-1,20

POWER

1:00-1:50| 80-16,0 [0,70-1,10

MpuckopeHa 45° - Mporpamy pekoMeHJOBaHO 3aCTOCOBYBATU
IR HEBENMKOI KinbKOCTi He3HauHO 3abpyaHeHoro nocyay 6e3 3a-
COXNUX 3annLWKiB Xi. be3 dpasn cywwiHHA.

0:30-0:40{10,5-15,0(0,55-0,65

Kpuwitanb 45° - Mporpama Ansa KpUXKoro nocyay, AKWi € 6inbLu vy -
BV/M [10 BN/IIBY BUCOKMX TemMNepaTyp, HaNpUKaj CKAAHKN Ta Yallku.

C
C
(@Y |1:40-1:50

12,5-17,0/10,95-1,20

MonepeaHe 3amouyBaHHA - BUKOPUCTOBYITE A/1A 3aMOYyBaHHA
nocygy, AKMIN NnaHyeTe NOMUTK Mi3Hile. Y Wit nporpami He BMKO-
pUCTOBYBaTUMETLCA MUIOUNIA 3aCi6.

@y o 45 0,10

CamoounieHHA 65° - Tporpamy, NMpu3HayeHy AnA TeXHiYHOro
06cnyroByBaHHA MOCYAOMUIHOT MaLLNHK, HEOOXIAHO BUKOHYBaTW,
nuwe Konm nocypomuiiHa mawmvHa NOPOXKHSA, 3 BukopuctaHHAM
cnewianbHMX MUIOYKX 3ac006iB, MPU3HaYeHKX ANA 00CTyroByBaHHA
NOCYAOMUNHOT MaLLIVHW.

Gr @ s 12,7 1,10

Janinpozpamu «EKO» sumipaHo y nabopamopHux ymosax 8idnosioHo 0o eaponelicbkozo cmaHoapmy EN 60436:2020. [Tpumimka 0518 KOHMPOIbHO-8UNPOGHUX
nabopamopiti: wo0oo iHgpopmayii 3 ymos npogedeHHs nopisHaAMbHUX 8unpobyesaHs EN, 38epHimbcsa 3a adpecoro: dw._test_support@europeanappliances.com

XooHa npoepama He nepedbayae nonepedHio 06pobKy nocydy.
*) He aci onyii Moxyme 6ymu 8ukopucmaHi 00HOYAacHo.

*¥) 3HayeHHs, HageoeHi 0n1A iHWUX npozpam, Kpim npoepamu «EKO», € opieHmosHumu. OaKmuyHUl 4ac Moxe 3MiHI08aAMUCA y 3a/1eXHOCMI 8i0 6aeambox
hakmopis, makux sk memnepamypai muck 800U Ha 8nycKy, KIMHAMHA memnepamypa, KinbKicms MUto4020 3acoby, KinlbKicms i mun 3a8aHMaxeHo20 nocyoy,
6a1aHCYB8AHHA 3a8aHMaxxeHHs, 000amkosi 06paHi onuyii i kanibpysaHHa 0amuyuka. Yepes kanibpysaHHa 0amyuka mpusanicme 8UKOHAHHA NPOPAMU MOXe

36inbwiumucs Ha nepioo 0o 20 xa.

onuli TA ®YHKLII

BinckaHyinTe QR-Kop, Ha Bawwomy npunagi, wob otpumati 6inbLue iHpopmadlii.

onull moxxHa Bu6patm (a6o ckacyBaTu ix BUGip) nicna BM6opy nporpamu, HaTUCHYBLUW BiANOBiAHY KHONKY (3a HAAHOCTI 3aropuTbCA CBiTNOAI-
ofHui iHauKaTop) (Ous. [TAHE/Ib KEPYBAHHS). Ko onuis € HecymicHoto 3 o6paHolo nporpamoto (dus TABJIVLA [TPOTPAM), BignoBigHuiA cBiTnOAI-
OfHUI iHAVKaTOp WBKUAKO 6nMHe 3 pasu i nponyHae 3ByKoBuIi curHan. Onuiio He 6yAe akTMBOBaHO. KL 0 BUGpaTh onyilo, TO Yac BUKOHAHHA
nporpamu, a TakoXK 06CAr CnoXKUBaHHA BOAW YU eNeKTpoeHeprii MoOXKYTb 3MIHUTUCA.

POWER CLEAN® (MaBep KniH) - 3aBOaKku AoaaTKOBMM MOTYXXHUM

po3nuoBayam Usa onuia 3abe3neuye 6inbly edeKTUBHiLe i 6inbL iH-
TEHCUBHILLE MUTTA NMOCYAY B KOHKPETHIi 0651acTi HMXKHBOTO KoluuKa. Lis onuis
PEKOMEHIYETLCA ANA MUTTA KacTPYb i ropLumKis (gue. po3gin Power Clean®).

@ MONOBUHHE 3ABAHTAXEHHA - Akwwo nocyay, AKnin HeobXiaHO BU-
MUTK, He Ay»Ke 6araTo, PEKOMEHIYETbCA BUKOPUCTOBYBATU PEXNM
MONOBWHHE 3ABAHTAXEHHSA pna ekoHomii Boau, enekTpukn abo yacy
(3anexHo Big BMbpaHoi nporpamu).

He 3a6yBaliTe 3MeHWNTY KiNbKiCTb MUoYOro 3acoby.

SSS+ OOAATKOBE CYLUIHHA - binbl Brucoka Temnepatypa nig yac OCTaHHbO-
ro ononicKyBaHHA, NOAOBXEHWI LMK CYLUiHHA, O J03BONAE MONINWNUTY
uen npouec. Bukopuctannsa onuii JOAATKOBE CYLLIHHA 36inbLuye Lykn MUTTA.

gﬁ@ TUXE MUTTA - NigxoamTb ana poboTv npunagy B HivHMI yac. Lito onuito
MOXHa BMKOPUCTOBYBaTK AN1A OOMEXeHHs WyMy nig yac a3 mMutTa.
TpuBanicTb LMKy MOXe 36iNbLINTNCA 3a1€XHO Bif BUOOPY OCHOBHOTO LIMKITY.

35 OMOJIICKYBAHHA NPU BUIbLL BUCOKIV TEMMEPATYPI - Lo onuito
MO>Ha BUKOPUCTOBYBaTH /1A Ae3iHdiKyBaHHA BUMUTOro nocyay. Binbysa-
€TbCA 30iNbLUEHHA TeMmepaTypu ONoniCKyBaHHA i 4O BUGpaHOI nporpamm
JOAAETbCA aHTNbaKTepianbHe MPOMMBAHHA. |aeanbHO NigXoanTb ANA oum-
LLleHHA NocyAy Ta MaAWeYOoK ANA rogyBaHHaA. [1BepuAaTa NOCyAOMUNHOT Ma-
LUVHW MatoTb Oy TV 3aKPUTUMU MPOTAFOM BCbOTO LMKy BUKOHAHHA Nporpa-
MW, WO6 rapaHTyBaTu 3MEHLUEHHA KinbkocTi Mikpo6is. MOMEPEAMKEHHA:
nocyA i TapinKkm MoXKyTb 6yTu Aiy»Ke rapsaumm y KiHLi yukny.

>3\ TYPBO (TURBO) - 3aBgaku onuii TYPBO MoXHa CKOpOTUTM Yac MUTTA
Ha 40% 3anexHo Bif BUOPaHOT OCHOBHOI Nporpamu. CroXnBaHHA
efleKTpoeHeprii Ta BOAW 36inbwnTbCs.

1) BIACTPOYKA CTAPTY - 3anyck nporpamu moxe 6yTu BiiknageHo Ha
h nepiop Big 30 xB. no 24 roa. ®yHKuia BIACTPOYKA CTAPTY Hepgo-
CTYNHa, KON BXKe po3no4yaTo BMKOHaHHA nporpamud.

E@ YAC HA NIAN03I1 — cBiueHHA CBITNOAIOAHOIO iHAMKATOPA, WO Bigbu-

BAETbCA Bif] MiANOMN, NOKasye, CKiNbKM Yacy 3anmiumnnoca Ao KiHLA LMKIy.

CBITNO 3racae Npu KOXHOMY BiguMHeHHi aBepuAT. CBIiTNO 3raca€ B KiHUi
uukny. Lia dyHKLiA akTBHA 3@ YMOBYaHHAM, ane ii MOXKHa AeakTVBYyBaT/ B
«MEHIO HAJTALLUTYBAHb».

MpupopHe CywinHa Mocyay (Naturaldry) - Lle cnctema cywwiHHsA, AKa aB-
TOMaTMYHO BiAKPMBAE ABEpLATA Nif Yac/nicna etany CyLiHHSA, WwWob 3abes-
neyyBaTV BUCOKY AKICTb CYLIIHHA WOAHA. [IBepuATa BIAUMHAIOTLCA NnLLe 3a
Temnepatypu, 6e3neyHoi f4na Balwmx KyXOHHUX MebniB, TOMy NPOTArom BU-
KOHaHHA onuii OnonickyBaHHA Npu 6inblu BUCOKIN TemnepaTypi ABepuaTa
3aNUWATUMYTbCA 3a010KOBaHUMM.

BHYTPILLIHE OCBITJIEHHA - AKwo Lo dyHKLUilo akTBOBaHO, CBiTIofioan
B KOPMyCi aBTOMaTMYHO BMUKaOTbCA/BUMMKAIOTLCA, KON KOPUCTYBay,
BiAMNOBIAHO, BiAUMHAE/3aunHAE ABepLUATa. AKWO ABepLUATa 3anMULLIATbCA
BiKPUTVMU NPOTArom 6inbLu Hix 10 XB., CBITNOAIOAM B KOPMYCi BUMUKAOTHCA
(W06 BOHM 3HOBY YBIMKHYNCA, CJTiA 3aKPUTK | 3HOBY BIKPUTY ABEPLATA).

La dyHKUIA € akTMBHOIO 3a 3aMOBYYBaHHAM, ane il MOXHa BifKIunTy B
«MEHIO HANNALUTYBAHb».

= BU3HAYEHHA 3ABPYAHEHOCTI - Konn patumnk BM3Havae

L 0 :I CTyniHb 3a6pyaHEHOCTI, Ha Aucnnei 3'ABNAETbCA aHiIMOBaHe

306paxeHHA (Mpnbnm3sHo Ha 20 xB), @ TPMBaNICTb LNKIY

OHOBJIIOETLCA. LA onuia cTOCyeTbCA BU3HAYEHHA CTyneHio 3abpyAHeHOCTi

nocygy n NpucyTHA Ana BCix Unknis (okpim EKo). HanawrtysaHHA nporpamu
3MiHIOITbCA BiANOBIAHMM YNHOM.
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Kopomkuti Noci6Huk

ﬁ Monepenxenna MEPEKPUTO BOAOMPOBIAHUN KPAH - Bnumae,
KONV Ha BYCK He NMocTynae Boga abo BOAONPOBIAHMIA KPaH 3aKpUTUIA.

_ 2V NHMUNBbHUK LUKNIB - pyHKLiA, AKa AO3BONSE Bi0OPa3mnTL KiJIbKiCTb
" LMKNiB, BUKOHAHMX MOCYAOMUNHOIO MALUNHOLO.
[nAa KinbkocTi umKniB Bifg 0-999 Ha Ancnnei BifobparkaeTbcA pikcoBaHe UnCo.

ﬂ Mpwknag pna 25 yuknis.
AKLLO 3HaueHHA KinbkocTi umKknie Ginbwe 1000, Ha gucnnei Bigobpaxatu-
MeTbcs came Lie uncno. CUMBOS «_» NO3HavacE «.», Hanpuknag: 1.000 = 1_000,
13.947 = 13_947 (uncno 6yae npoKpyyeHo 3 pasu).
I I I NN EE N
13,947 unknis:
MicnA BigTBOPEHHA KiNbKOCTI LIMKAIB Ha ANCINET 3HOBY 3'ABUTLCA HAMKC <=,
MNPUMITKA: MoxnuBo, nocyfomuiiHa MalluiHa BXKe BUKOHasa 6nnsbko
30 ymknis. Lle 3ymoBneHO po3LuMpeHNIM KOHTPOJeM AAKOCTi, AKNI BUKO-
HYETbCA Y Npoueci BUpo6HNLTBa, 3aBAAKN YOMY MOXKHa rapaHTyBaTu
6inbLU BUCOKY AKICTb NpoAYKLiii.

| UK
E¢ Monepeaxenna BUAANIEHHA HAKUIMY - Ha BHYTpiLLHiX KOMNOHEeH-
Tax Npunagy BUABMEHO HAaKOMMYEHHSA BarnHAHOrO HanboTy. [NepesipTe,
UM NPaBWIbHO BCTaHOBNEHO 3HaueHHA MopcTKkocTi Bogm i um € cinb y
BifiCiky Ana coni (ane.MEPLE BUKOPUCTAHHA), nicna yoro 3anycTitb npo-
rpamy CamMOOUNLLEHHS 3 BUKOPUCTaHHAM 3aco0y ANA BUOANEHHA HaKuny
(pekomeHpyeTbca mapka WPro). Micna ycnilwHOro BuaaneHHA Hakuny no-
3HayKa 3 nonepeaKeHHsAM 3racHe.
AKLLO He BUKOHATV BULLe 3a3HayeHi Ail, NpoAyKTUBHICTb Npunagy NoripwmTbea.
MonepepxeHHs BUOANEHHA HAKUIY nouHe 6nmnmaTw, a Ha gucnnei 3'aBuTb-
ca Hanuc «dES». fIKWO He BXUTK NOTPIOHMX 3ax0AiB, MallvHa LO3BONUTD
3anyCTUTU TiINbKU NeBHY KiNbKiCTb UMKNIB (BKa3aHy 6ina Hanucy «dES»), a Togi
npuctpinn BABJIOKYETbCA fna 3anobiraHHA NOLWKOAXKEHHSA KOMMOHEHTIB
— 6yae goctynHa TinbKu nporpama CamoouuueHHs. [1ns po36noKyBaH-
HA MalWwuHW Tpeba byae BUKOHATV Mpoueaypy BMAAneHHs Hakumny. Y pasi
HaAMIpPHO BEINKOI KiflbKOCTi BaMHAHOMO Ha/IbOTY Lito poueaypy, MOXKInBo,
foBefeTbCcA BUKOHYBATU ABIUi.

IHBEPTOPHUIA ABUIYH (INVERTER MOTOR)

3ABAHTAXEHHA KOLWWUKIB

MICTKICTb: 15 ctaHpapTHUX KOMNNEKTIB nocyay

BIAAUTEHHA
Anda CtToNoBuUXx
NPUBOPIB

TpeTin KOWWK ne-
penbaveHo ansa pos-
MilLleHHA CTONOBMX
npubopis.
Po3miwyinTe ctonosi
npubopu, SK Mnoka-
3aHO Ha MaioHKY.
Po3pginbHe po3TallyBaHHA CTONOBMX NPMOOPIB nonerwye ix 36MpaHHsA nic-
NA MUTTA | JO3BONAE NIABULLNTY ePeKTUBHICTb MUTTA Ta CYLLiHHA.

Hoxi Ta iHwWi ctonoBi npn6opwm 3 rocTpyumMmn Kpasamu Heo6XigHO Knactu
nesammv JOHU3Y.

AN ENEWENN)
=3

BigmineHHAa pna ctonoBux nprbopiB OCHaLlEHO ABOMAa 3CYBHUMU 6iy-
HAMW NOTKaMU ANA PO3LUMPEHHA MPOCTOPY HWXHbLOI YacTWHWU MO BW-
COTi | MOXNMBOCTI 3aBaHTa)KEHHA BUCOKOrO MOCYAY Y BEPXHIN KOLIUK.

BEPXHIN KOLWWUK

3aBaHTaXynTe Cloan Nerknm i KpUXKUM nocys:
CKIIAHKM, YallKuy, 611oaLs, HU3bKi canaTHUL,.
BepxHin KOWKWK Ma€ BigKMAHI onopu, AKi MOX-
Ha BCTaHOB/IOBATY y BEPTUKAJIbHE MOMOMXEHHA
npv po3MmilLleHHi YaiiHuX/ fecepTHUX 6nioaelb
ab0 y HWXKHE MONOXKEHHA [ONA 3aBaHTa)KeHHA
MUCOK | KOHTENHepIB A/1A XapyoBMX NPOAYKTIB.

(npuknad 3asaHMaxeHHs 01 8epPXHbO20 KOWUKGA)

PEFYNtOBAHHA BUCOTU BEPXHbOI'O KOLUUKA
BrcoTy BEpXHbOro KoLWMKa MOXHa perynioBaTu: BepX-
HE MOJSIOXKEHHA A03BOMAE PO3MIlLyBaTV Y HUKHbOMY
KOLIMKY O6'€EMHUIA MOCYn, a BCTAaHOB/EHHA GinblUOCTi
BiAKVMAHMX OMOP Y HUXHbOMY MOJIOXKEHHI [JO3BONIAE BU-
BiNbHUTU Binblue MicLA 3BepXy i YHUKHYTU 3iTKHEHHSA 3
NOCYA0M, 3aBaHTAXKEHVM Y HVKHI KOLUUK.

HacTiliHO pekomeHAYEMO He BUKOHYBaTu perynio-
BaHHA BUCOTW KOLIMKA, KON Y HbOMY 3HaXOA4NTbCA
nocypa. HIKOJIA He nigHimanTe Ta He onycKanTe Tinb-
KW Of{HY 3i CTOpiH KowmMKa.

BIYHI NOJINYKW 3 PETYIIOEMUM NOJIOKEHHAM
BiuHi cknagaHi MONMYKM MOXKHa cKnacTu abo po3Knactu,
o6 onTUMi3yBaTy pPo3TallyBaHHA NOCYAY Ha peLiTui.

Kennxm MoXHa HaginHO BCTAaHOBUTU Ha CKajaHWX Nosiny-
Kax, BCTaBMBLLM HI>KKY KOXHOTO Kefxa y BiinoBigHMI nas.

HUXHIN KOLLUK

Mpu3HayeHUn gna KacTpynb, KPULLOK, TapifnokK,
canaTHuUb, cTonoBux npubopis i T.4. Benuki

TapiNKky i KpULWKM MatoTb OyTuW ifeanbHO pos-

MilLeHi 3 6OKiB, W06 BOHM He 3aBaXkanun poboTi
po36pu3KyBaya. /
HWXHIN KOWWK Ma€ BigKnaHi onopwu, AKi MOXHa
BVIKOPWCTOBYBaTW y BEPTMKabHOMY MOJIOXKEH-

Hi MpW pPo3MilLeHHi Tapinok abo y roprsoHTanb- =

HOMY (HVXKHbOMY) MOJIOKEHHI ANA 3aBAHTAXEH-  (npuKIad 308AHMAXEHHS
HA KaCcTpynb i canatHuMub. £13 HUXXHbO2O Kowu;«z)

POWER CLEAN® (MABEP KJIH)

Y pexumi Power Clean® 3acTocoByroTbCA cre-
LianbHi BOAAHI CTPYMEHI B HVXHIN YacTWHI Ka-
Mepu AnA Ginbll iIHTEHCUBHOTO MUTTA CUNIbHO
3abpyaHeHoro nocyny. H/xHi KoK Mae mMicTKy 30Hy, Wo ABnAe coboto
cnevianbHi BUCYBHI TPUMadi, AKi MOXHa BUKOPUCTOBYBATWN Af1A 3PYUYHOro
po3TallyBaHHA CKOBOPIJOK 3 pyykamu abo NWUCTIB AnsA BUMIYKK Yy BEpTU-
KanbHOMY MOMOXEHHI, 3aBAAK/ YOMY BOHU 3aiMaloTb MEHLLE MiCLA.
Po3TalyBaBLIM KacTpyni/ropLmnky y HanpamKy komnoHeHTa Power Clean®,
aktusymnTe GpyHKuito POWER CLEAN Ha naHeni.

JJ,OFMIA | TEXHIMHE OBCJNTYTOBYBAHHS binbue indopmatii mictutbes y «AosigkoBomy Moci6HMKY» Ha Be6-caliTi.

OYULLEHHA BY3J1A ®UIbTPY

MocyaomuiiHy MaluuHy He MOXXHa BUKOPMCTO-
ByBaTu 6e3 ¢inbTpiB a6o 3 HesaKpinneHum
dinbTpom.

Y pasi noBTopHOro BCTaHOBMNeHHA ¢inbTpa
BaXKNuB, W06 ABa TPUKYTHUKN Ha AeTanbHO-
my 306paxkeHHi 36irnuca (Man. 1).

Y pasi BUABNEHHA CTOPOHHIX NpeaMeTiB (Takux AK
ynamku ckna, dapdopy, KicTok, HaCiHHA GPyKTiB i
T1.4.), 6yab nacka, o6epexHo BUAaniTb ix.
lMepesipTe ynosnoBay i BUAANITb yCi 3aNMWKN ii.
HIKOJIU HE 3HIMAWTE 3axucHy Haknagky Hacocy
LMKy MUTTA (AeTanb YopHoro Konbopy) (Masn. 4).
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OYULLEHHA PO36PN3KYBAYIB

6pm3KyBavax i

LLiTKOlO.

KOM.

B okpemunx BunagKkax 3anunwkm
PKi MOXYTb 3aTBepiTV Ha pPo3-
6noKyBaT/
OTBOPM, NPU3HAYeHi Ana pos-
NNeHHA BOAN. TOMy peKoMeH-
[OY€ETbCA Yac Bif Yacy nepesipa-
T po36pur3KyBaui i ounLLyBaTn
X HEeBeNMKOK HemeTanesolo

BepxHii po3npuckyBay MoxHa
3HiMaTV NMLwe pa3om i3 naTpy6-

Kopomkuti Noci6Huk

HWXHIn po3npuckyBay MOXHa 3HATH,
NOTArHYBLUW NOro Bropy

Ta MOBEPHYBLWW MNPOTU TOANHHUKOBOI
cTpinku. LWo6 BCTaHOBUTU PO3NPUCKY-
Bay Ha Micue, oro Tpeb6a NOTArHYTU
BHM3 Ta MOBEPHYTM 3a rOAVHHMKOBOIO
CTpiNKot.

Po3nunioBay cTeni MoXxHa 3HATK, HaTUC-
HYBLUW Ha HbOTFO 3HM3Y Ta MOBEPHYBLUMN
npoTW TFOAUHHMKOBOI CTpinku. LLo6
BCTAaHOBUTU PO3MPUCKYBay Ha Micue,
noro Tpeba NOTArHYTU Bropy Ta nosep-
HYTV 3@ FOANHHNKOBOIO CTPINKOIO.

YCYHEHHA HECMPABHOCTEW

BinckaHyiTe QR-Kopa Ha Baliomy npunagi, wob otpumati 6inblue iHpopmadii.

AKLWo nocyaoMuiiHa MalLMHa He NPaLioe HaneXXHNM YMHOM, NepeBipTe, Y MOXKHA YCYHYTU Npo6JiemMy, BUKOPUCTOBYIOUM HACTYMHUI CNNCOK. Y pasi
BUHVKHEHHS iHWINX NOMWIOK abo npo6nem 3BepTaiiTecs [0 aBTOPMN30BaHOrO CEPBICHOrO LIEHTPY, KOHTAKTHI flaHi AIKOro MOXKHa 3HAIiTW B FrapaHTiil-
HOMY TaJIOHi. 3anacHi YacTuHm 6yayTb AOCTYNHI BNPOAOBXK TepMiHy Ao 7 a6o ao 10 pokKiB, BignoBigHO A0 KOHKPETHNX HOPMATUBHUX BMMOT.

MPOBJIEMU

MOXNKUBI MPUYNHNA

PILLEHHA

E¢ lopuTb abo bnmmae
iHanKaTop Hakuny; «dES»
Bino6paxa€eTbca curHan
nonepepKeHHA Npo Hakun.

Ha BHYTPpiLLHIX KOMNOHEeHTax Npunagy Hakonu-
YYETbCA HaKMn.

HeranHo BuaaniTe 3 npunafy Hakun 3a gonomoroto nporpamv CamoouniieHHs Ta
HasABHOTO y NpofaKy 3acoby Ansa BuganeHHa Hakuny (ous. Ol TA ®YHKLII). 3anoBHiTb
KOHTelnHep AnA coni. MepesipTe HanalTyBaHHA XOPCTKOCTI BOAW. AKLLO He BUAanNTK
HaKun, Npunaj nepectaHe npawoBaTy.

3 NOCYAOMUNHOT MaLIVHW He
BUTIKa€ Boga. lNNo3HaueHHA
Ha gucnnei:

F7 E3 a6o F9 E1

QinbTp 3aKynopeHunin 3anumwkamu ixi abo
HaKMMom.

OuucTiTb GinbTp | BUAANITL 3 Npunaay Hakun (dus. IHCTPYKLIIO 3 OYULLIEHHA BY3JIA
QIJIbTPA Y BUJAJTIEHHA HAKUITY).

MeperHyTo 3/IMBHWUI LUNAHT.

MepesipTe 3nMBHWIA WnaHr (dus. IHCTPYKLIKO 3 YCTAHOBJIEHHA).

Tpy6y 3n1BHOI cMcTeMM 3a6J1I0KOBAHO.

OuicTbTe TpyOy 3MMBHOI CUCTEMM.

MocynomuninHa malumnHa He
Habupae Boay. [Mo3HaueHHs
Ha gucnnei: H20 i Zroputb
iHAVKaTOp; NyHa€E 3ByKOBUIN
curHan.

Hemae Bogm y cctemi BogonocTayaHHaA abo
3aKPUTUIA KpPaH.

MepekoHanTecs, Wo € Hanip y cUcTemi BOAOMNOCTaYaHHA i WO KpaH BiAKPUTO.

MeperHyTo BNYCKHWI WAaHT.

MepesipTe BNycKHWIA WnaHr (Ous. «BCTAHOBJIEHHA»). BiguuHiTh ABEpLATa NOCYAOMUNHOT
MaLUMHK, HaTUCHITb KHOMKY MYCK/May3a 11 3aumHiTb ABepUATa NPOTAroM 4 CEKYHA,.

3acmiveHa ciTka Ha BMyCKHOMY LunaHrys; i
NoTPIGHO OUNCTUTH.

MepeBipTe i ouncTbTe CITKY Ha BNYCKHOMY LUNaHry. BigunHiTe ABepuATa NOCYAOMUNHOT
MaLUVHW, HaTUCHITb KHoNKy [MYCK/lMay3a 11 3a4nHiTb ABepLATa NPOTArOM 4 CeKyHA.

MocypomuiHa malumHa 3a-
KIHUY€E LMKN nepeayvacHo.
lMo3HauyeHHs Ha gucnnei:
F8E3

QinbTp 3aKynopeHui 3anumiKamm ixi abo
HaKMMom.

OumcTitb GinbTp i BUAANITL 3 Npunady Hakun (Aus. IHCTPYKLIIFO 3 OYMLLIEHHS BY3JIA QIJIBTPA Vi
BUAAJIEHHA HAKUIY).

3aHaATO HN3bKO PO3TaLLOBaHWUN 3IMBHUN
wnaHr abo 311MBaHHA B JOMALLHIO KaHani3awin-
HY CucTemy.

MepeBipTe, UM BCTAHOBNEHWNIA HAa NPABUIIbHI BUCOTI KiHELb 3IMBHOTO LWaHra (0us.
BCTAHOBJIEHHA). NMepeBipTe HaABHICTb cMdOHa B AOMALLHII KaHani3auii, 3a noTpebu
BCTAHOBITb 3aM0bIKHVK NiCMOKTYBaHHSA CTIYHOT PifMHI/KNanaH BrycKy nosiTps.

YTBOPIOETHCA 3ab6araTo niHw.

HenpaswibHO BUMipAHO NOTPIBHY KinbKicTb MUioUoro 3acoby abo BiH He NiAXOAUTb AN BU-
KOPVICTaHHA y MOCYAOMUNHUX MalumHax (Ous.HAITOBHEHHA [JOSATOPA MUOYOIO 3ACOBY).

lMosiTpA y BOAONPOBOAI.

MepeBipTe nogauy BoAN Ha MpeAMET BUTOKIB abo iHLWMX Npobnem, MOB'A3aHUX 3 MPOHUK-
HEeHHsIM MOBITPA B CUCTEMY.

Mocyp noraHo
MPOCYLLYETbCA.

He BrKopucTOBYETbLCA OMNONicKyBay, abo 1oro
KiNbKiCTb HEOCTaTHA.

MepeKoHaiiTecs, Lo A03aTop OnoslickyBaya HanoBHeHo (0us. 3ATTOBHEHHA [JO3ATOPA
Or10JIICKYBAYA). Cami nuwe 6aratodyHKLioHanbHi TabneTkn He 3abe3neyaTtb Takoro
edeKTy NpocylyBaHHs, AK PiAKNI ononickysay.

Mocyp 6yno BMBaHTa)eHO Mic/isi aBTOMATUYHO-
ro BigUMHEHHA ABepUAT, ane Ao GaKTUYHOro
3aBepLUEHHA LUKIY.

MepLu HiX BYBaHTaXXyBaTV NOCYA, NePEKOHaNTEeCs, WO LKA 3aBepLueHo (dus. LOJEHHE
BUKOPUCTAHHA). inAa Kpalioro NnpocyLlyBaHHA pekoMeHA0BaHO 3aMLWNTL NOCYf Y Nocy-
LOMUINHIN MALWWHI 3 BIAYMHEHUMUN ABEPLATAMM LLe Ha 15 XBUAWH NiCNA 3aBEPLUEHHA LINKIY.

Mocypn cToiTb 3aHaATO PiBHO.

AKLLO BU MOMITVAN 3aNMLLKM BOAW B YaLlKax, CKNIAHKax abo MUCKax, cnpobyiiTe 3aBaH-
Tax<yBaTy nocys (0CO6NUBO Y BEPXHil KOLWMK) Mif GifbLIMM HaX1IOM, LWo6 A0 NoYaTKy
CyLWiHHA GiNbLUe BOAW CTiKano BHW3.

Y BubpaHomy LmKi HeMae dpasm CyLiHHA.

MNepesipsanTe 3a TABJIMLEKO MTPOTPAM, un mae BnbpaHa nporpama dasy cywiHHA. Linkn
6e3 da3u cyLwiHHA MoXe He 3abe3neuyBaTi NOTPIOHOT eHEKTUBHOCTI CYLLIHHA, TOMY PEKO-
MEHZO0BaHO BMOPATW LMK, AKMIA nepeabayac dpasy cyLiHHA.

Mocyn BUroTOBNEHWUI 3 aHTUMPUIrapHOro maTe-
piany abo nnactmacu.

HasABHiCTb NEBHOT KiNbKOCTi Kpanenb BOAMK, WO 3a/MLLIAI0TbCA Ha MaTepiani Lboro Tuny, —
HOpMarnbHe ABULLe.

Mocypa i ckno nokpwuTi
HaKunom abo 6inysatm
HaNbOTOM.

KoHTelHep AnA coni NopoKHin.

AKHaWLWBMLLe 3aMOBHITb KOHTENHep AnA coni. BukoprcTaHHa npunagy 6e3 coni Moxe
CMPUYNHNTYI NOLLKOAMEHHA BHYTPILLHIX KOMMOHEHTIB.

36inbLiTe 3HaueHHA (0us. TABJINLA XOPCTKOCTI BOAN).

MepesipTe 1 3aKpunTe KPULLKY KOHTEHepa Ana coni.

KoHTeliHep s ononickyBaya NOpoXHii, abo B1Gpa-

HO HenpaBwibHe N03YBaHHA (ononia(yBaqa 3amarno).

HanoBHiTb go3aTop ononickyBaya i1 nepesipTe HanawWwTyBaHHA JO3YBaHHA (QOKNaHiLy
iHpopmalito - ous. 3ATTOBHEHHA [JO3ATOPA OlNOJIICKYBAYA).

Ha nocynomuniHin MalumnHi
BifobpaxaeTrbca F8 E5

KnanaH 3a6510k0BaHO ab0 MOLIKOAXKEHO.

AKLLO Lie MOXNMBO, 3aKpuiATe BOLONPOBIAHNI KpaH. He BUMUKaNTe eneKTPOXMBNEHHS.
Buknnute cneuianicra.

BUTiIK MUIOYOTO 3aCo0y.

3anexarb Bif TUMy pPignHN, WO BUKOPUCTO-
BYETbCA; NOr0 MOXKHA N1erko NoMiTUTU, AKLLO
aKTMBOBaHa OMLiA 3aTPUMKM.

HeBenuki npoTikaHHA He NPU3BEAYTb A0 HECMPABHOCTI MaLLUHW. Ane IM MOXHa 3anobirtu
LUIAIXOM 3aMiHU TUMY PiAKOro MUIOYOro 3acoby abo BUKOPUCTaHHA TabneTok.

3 noniTuKolo KomMmnaHii, HOpMaTUBHOIO flOKYMeHTaLli€lo, iHpopMaLji€lo Npo 3aMoBNEHHSA 3anacHNX YacTVH Ta 04aTKOBOIO

iHpopMmaLli€lo Npo NPoAYKT MOXKHa 03HAMOMUTICA:
+  BukopuctanHsa QR-kofy Ha Bawomy BUPOGi.

- BigsipaiiTe Haw Be6-canT docs.whirlpool.eu/docs i parts-selfservice.europeanappliances.com
+ A6o 3BepHiTbcA A0 HawWoi cnyx6m nicnANpoAa)xHoro 06cNyroByBaHHA KIEHTIB (HOmep TenedpoHy 3a3HayeHo y )
rapaHTiiHOMy TasnoHi). 3BepTarUnCh [0 LEeHTPY NiCNANPOoAaXHOro 06C/yroByBaHHs, NOBiAOMTe KOAW, 3a3HauyeHi Ha Tabnunuui

3 NaCcnopTHMMK AaHNMIN BI/IpO6y.

IHpopMmaLito Npo Moaeb MOXHa OTPMMATH, CKOPMCTABLUMCh BKa3aHUM Ha MapKyBaHHI eHeproedekTnsHocTi QR-kogom. Ha etnketui Ls .
TaKOX 3a3HaueHun ineHTUdIKaTop Mogeni, AKNIN MOXHa BUKOPUCTOBYBATW ANA Nepernagy nopTany peectpy 3a agpecoto: https://eprel.ec.europa.eu
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